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— Gokgen Kavrami

n>3 ve nEN olmak (izere, ayni diizlemde ardisik lig
tanesi dogrusal olmayan A,, A, , ..., A, noktalarnin

olusturdugu [A; A1, [A Agl s [AL_ AL TAA]
‘ddg“;_ru parcalarinin birlesim kiimesine ¢okgen adi ve-
rilir.

A, A,, ..., A, noktalarna gokgenin késeleri denir.

L1 (A AL LA AL [AL A dogru par-
calarina gokgenin kenarlarl denir.

Cokgenin kenan

;\7 A, Gokgenin kdgegeni

Ardisik olmayan késeleri birlestiren dogru parcasina
kdsegen denir.

A Dis Bélge

Cokgenin Acilar

D £

Yukandaki ABCDE... ¢okgeninde, A,B,C,D,E aci-
lart i¢ acilardir.

Yukaridaki ABCDE cokgeninde, Slgileri o, $,0,x ve y
olan acilar dis acilardir.

Cokgensel Bolge

Bir cokgenin sinirladigi bélgeye ¢okgensel holge de-
nir. Yani cokgensel bolge, bir gokgen ile bu gokgenin
ic bolgesinin birlesimidir.

Uggensel baige

Débrigensel bbige

Besgensel béige




—— Gokgenlerin K&segen Sayisi - |
Ornek

Kenar sayist 10 olan bir cokgenin bir kgesin-
den en fazla kag késegen cizilebilir?

A10 B9 C)8 D)7 E)6

n kenarll bir gokgende, bir késeden gegen kdsegen
sayisi n-3 tdr.

n=10 olmak lizere, bir késeden gegen kdgegen sayisl;
n-3=10-3=7 olur.

Cevap D

C TEST-1

)

1. Kenar sayisi 8 olan bir cokgenin bir kdsesinden
en fazla kag késegen cizilebilir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

2. Kenar sayist 14 olan bir gokgenin bir kdgesin-
den en fazla kag késegen cizilebilir?

A14 B)13  ©)12 D)1

3. Birkosesinden enfazla 12 tane kdsegen gizile-
bilen cokgenin kenar sayis! kaghir?

A1l B12 0©)13 D14 E15

4. Birkosesinden enfazla 13 tane kdgegen cizile-
bilen cokgenin kenar sayist kagtir?

A16 B)15 C14 D13 E12

5. Bir digblikey cokgenin kenar sayisl, bir késesin-
den cizilebilen en fazla kdsegen sayisinin 2 kati-
na esit olduguna gére, bu gokgen kag kenarlidir?

A5 B)6 C)7 D)8 B9

sonug yayinlari

6. Bir digbitkey cokgenin kenar sayisinin 9 fazlasi,
bir kdsesinden cizilebilen en fazla kdsegen sa-
yisinin iki katina esit olduguna gére, bu gokgen
kag kenarlidir?

A)18 B) 17 C) 16 D)15 E)14

1.B 2.D 8.E 4.A 5.B 6.D

— Gokgenlerin Késegen Sayisi - 11
Ornek A gozim
12 kenarl bir cokgenin kac kdsegeni vardir? n kenarll bir cokgenin kisegen sayist;
A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 60 n.(n-3)
= dir.
2
Buna goére, 12 kenarli bir gokgenin kbgegen sayisy;
12.(12-3) 129
= =54 tlr
5 5 idr.
Cevap D
C v TEST-2 )

1. 10 kenarh bir cokgenin kdsegen sayisi kagtir?

A27 B)30 C)32 D)35 E)38

2. 8 kenarh bir cokgenin kisegen sayist kagtir?

A) 30 B) 26 C)24 D) 22 E) 20

3. Kosegen sayist 20 olan gokgenin kenar sayis
kacgtir?

A) 6 B)7 c)8 D)o E) 10

4, Toplam kégegen sayisi kenar sayisinin 6 katl
olan gokgenin kenar sayisi kagtir?

A15 B)14 ©)13 D12 B 11

5. Toplam késegen sayisi bir kdsesinden gizilen
en fazla késegen sayisinin 4 kati olan konveks
cokgenin kenar sayisi kaghr?

A10 B)9 c)8 D)7 E)6

sonug yayinlar:

6. Kenar sayis), toplam kbégegen sayisinin yarisina
esit olan gokgenin bir késesinden gizilebilecek
en fazla kosegen sayist kagtir?

A8 B)7 Cc)6 D)5 E) 4

1.D 2.E 3.C 4.A5G6.E




— Cokgenlerin Késegen Sayisi - i
Ornek

12 kenarl bir cokgenin, bir kbsesinden gizilen
kdsegenler bu cokgeni kag tane licgensel bolge-
ye ayirr?

A2 B c)io D)9 E)8

Z).él“ Cozim

n kenarl bir cokgende, bir késeden gizilen kosegen-
ler bu cokgeni n~2 tane Gggene ayinr.

n=12 = n-2=12-2=10 olur.

Cevap C

TEST-3 )

1. 10 kenarll bir cokgenin, bir kdgesinden ¢izilen
kdsegenler bu cokgeni kag tane tiggensel boige-
ye ayirr?

A8 B9 ©10 D11 BI2

2, Birkosesinden gizilen kdsegenler bir gokgeni 14
{icgene ayirdiina gore, gokgenin kenar sayisl
kactir?

A14 B)15 C©)16 D17 E18

3. Birkdsesinden cizilen kosegenler bir gokgeni 17
tane (icgensel bdlgeye ayirdigina gére, bu gok-
genin kenar sayisi kactir?

A20 B)19 C©)18 D17 E)16

sonug¢ yayinlarey

4. Bir kosesinden cizilebilen kdsegen sayisi 15
olan cokgenin bir kdsesinden ¢izilen kosegenler
bu gokgeni kag tane iggensel bolgeye aymnr?

A15 B16  ©17 D18  B19

5. Bir kosesinden cizilebilen kdgegen sayisi 10
olan cokgenin, bir kdsesinden cizilen kbgegenler
bu cokgeni kag tane Gggensel bolgeye ayinr?

A14 B13 ©12 D11 B10

6. Birkdsesinden gizilebilen kdgegenler bir cokgeni
12 tane lggensel bolgeye ayrdigina goére, bu
gokgenin toplam kdsegen sayisi kagtir?

A) 58 B) 65 C)68 D) 72 E)77

1.A2.C 3B 4B5DSE

——.Cokgenin Acilari
Ornek

ic agilar toplammi 1260° olan bir cokgenin;
a) kenar sayisi kagtir?

b) dig acilar toplami kactir?

n kenarl bir cokgenin i¢ acilan dlcleri toplami
(n—-2).180° dir.

Tuim gokgenlerin dig agiar olctiileri toplarmi 360° dir.

=X Cozim

a) n kenarl bir gokgenin ic agilan Slgleri toplami;
(n-2).180° =1260°
= n-2=7

= n=9 olur

b) Tum gokgenlerin dis agilar dlclileri toplami 360°
oldugundan 9 kenarli cokgeninde dig agilan Slgi-
leri toplami 360° dir.

-

TEST -4 )

1. 12 kenarli bir gokgenin i¢ agilan dlguleri toplami
kac derecedir?

A) 1440 B) 1620

D) 1980

C) 1800
E) 2160

5. 16 kenarh bir cokgenin dis agilarinin Sigiileri top-
tami kag derecedir?

A)180 B)360 ©)720 D)900 E) 1440

3. g agilan toplami 1620° olan bir cokgenin kenar
sayist kaghir?

A1l B2 ©13 D14 B15

sonng yayinlari

4. Bir konveks ongenin i¢ acilarmdan ikisinin dlcu-
sii 140 ar derecedir. Diger i¢ agilarinin Slglleri
esit olduguna gdre, bu acilardan birinin 8l¢lst
kac derecedir?

A)135 B)140 ©)145 D)150 FE)160

5. icagllannin dlgtlerinin toplami, dis acilarnin 8lgU-
lerinin toplaminin 4 katina esit olan cokgenin bir
kogesinden gegen kdsegenlerinin sayist kagtir?

A7 B8 ©9 D10 BN

6. Kbogegen sayist kenar sayisinin 4 katina esit olan
bir gokgenin i¢ agilari toplami kac derecedir?

A) 2340 B) 2160

D) 1800

C) 1980
E) 1620

1.C 2.8 8 A405A6E




— Ucgenin Acilar - 1

Ornele = Céziim
Bir Gggenin i¢ agilannin Glgiileri 2, 3, 4 sayilari a+b+c=180°
ile orantili olduguna gére, en blyiik i¢ acisi kag . L »
derecedir? i Ucggenin ic agifarinin
Olgiileri toplami 180° dir.
A)50 B)60 C)70 D)8 E)90 Uggenin acilan 2, 3, 4 ile
’ orantil olduguna gore, A
tcgen agilar; 5%
m(K) = 2X
m(B) = 3x 5 3x AV
m(a) = 4x
|| m(A)+m(B) +m(C) = 180°
I 2X + 3X + 4x =180° = 9x=180° = x=20° dir.
} En buylk ic agi, 4x=4.20=80° dir.
l , CevapD
( TEST-5 )
1. A ABC bir Gicgen 3. A ABC bir icgen
60° m(BAC) = 60° S m(BAC) = x + 40°
—— * —
m(ABC) = 50° N m(ABC) = 2x
m(BCA) = x m(BCA) = 50°
50° x 2x 50°
B c B c
Yukar!dakl verilere gore, m(BCA) =x kag de- Yukandaki verilere gére, m(ABC) kag derecedir?
recedir? .
y A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80 =
o ,
EN
2, A ABC biriiggen s
] X m(BDE) = 80° 4, A ABC bir licgen
L m(!3/C)7-\) - 75° m(BAC) = 3m(ACB.)
m(BED) = 40° m{ABC) = 60°
802 75°
B c
D 60°
Yukandaki verilere gére, m(BAC) = x kag dere- )
cedir? Yukaridaki verilere gére, m(BAC) kag derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 A) 82 B) 86 C) 90 D) 92 E) 96

1.C 2.A 3.D 4.C

— Ucgenin Acilar ~ 1
Brnek

- TR T T T R T T TR T T R

120°
B&— o]

ABC bir icgen

m(ABD) = m(BCD) , m(DBG) = m(ACD)
m(BDC) = 120°

olduguna gére, m(BAC) kac derecedir?

é‘ Coziim

BDC cgeninde
a+ b+ 120°=180°
=> a+b=180°-120°

= a+b=60°

ABC (icgeninde
m(A) + m(B) + m(C) = 180°
X+a+b+a+b=180° = x+60° + 60°=180°

= X =180°-120°

= X =60° olur.

"A)20 B)30 C)40 D)50 E)60 Cevap E
C TEST-6 )
1. A ABC bir Gigcgen 3. A ABC bir ticgen
m(ABD) = m(DCB) m(ABD) = 2x
m(DBC) = m(DCA) m(BCD) = x
m(BDC) = 110° D m(ACD) = 2y
110° 140° > m(DBC) =y
i . s} . Yy . X ~ ——
B B ¢ m(BDC) = 140°
ngandaki verilere gore, m(BAC) kag derecedir? Yukandaki verilere gore, m(B/A\C) kac derecedir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 . A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40
2, A ABC bir iicgen © 4 ABC bir tiggen
‘ _—— —_—— o - _
m(ABD) = m(BCD) - &0 m(DBC) = 2y
m(DBC) = m(DCA) m(ACD) =y
m(BAC) = 50° D m(DCB) = 2x
- y m(ABD) = x
2y 2X ~ ——
sl Ne B € m(BAC) = 60°
Yukandaki verilere gore, m(B/D\C) kag derecedir? Yukandaki verilere gore, m(BDC) kag derecedir?
A9 B)95 C)110 D)115 E)120 A)110 B)100 C)90 D)80 E)70

1.C 2.D 3.A 4.B



— Ucgenin Dis Acilari - 1

Ornek

f B
E B c b

ABC bir iggen, E, B, C, D dogrusal

= Céziim

Uggenin dis agilarinin
toplamt 360° dir.

a'+b'+c'=360°

o+ B+ 180° -0 = 360°
~/a+p-0=180°

m(ABE) = 2x + 10°

£ m(ACF) = 2x — 30°
olduduna gére, m(BAC) kag derecedir?

A9 B)85 C)80 D)75 E)70

—~ o~ —— QO+ B + 6 = 300°
m(FAC)=a, m(ACD)=8, m(ABC)=2¢6 +
o+ B+ 6 =300° 26 = 120°
olduguna gore, m(ABC) =6 kac derecedir? 6 = 60° olur.
A) 60 B) 55 C) 50 D)45 E)40
Q , TEST -7
1 A ABC bir Giggen 3. A ABC bir tiggen
D,B,CE 54° D,B,CE
dogrusal dogrusal
m(ABD) = 110° m(BAC) = 54°
110° 100° ATC\E 100 X 704 —~
} : m = 0 ° 4 ° = e
- 1 (ACE) +2 . m(ACE) = 104
olduguna gore, m B/;\E) kac derecedir? e
g 9 ( ) kag r Yukarida verilenlere gére, m(ABD) = x kag de-
A)50 B)45 C)40 D)35 E)30 recedir? ’
2 A)130 B)125 C)120 D)115 E)110
e
5 ; 4. . ABC bir iggen
. ABC bir (i )
ir Gggen EB.CEF
E,B,GF dogrusal
dogrusal —
l"n(D/)\C)ZX'*'30‘J L~
m(DAC) =y

> m(ACB)=z
X+ Y+ 2z=240°
olduguna gére, m{ACB) =z kag derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

1.E 2.G 3.A 4.B

S AT, S SR b B R SRR 56 ST R AELE S S S

— Ucgenin Dis Acilari - Il -
Ornek

x+10°

o
2x 4 20° x + 80

B c b

ABC bir ticgen, B, C, D dogrusal

m(ABC) = 2x + 20° , m(BAG) = x + 10°
m(ACD) = x + 80°

Yukandaki verilere gore, m(A??B) kag derecedir?
A)70 B)75 ()80

D) 85 E) 90

/ﬁ\, Coziim

Bir Uicgende herhangi
bir dig acinin dlgist,
kendisine komsu olma-
yan iki i¢ acinin &lgileri
toplamina esittir.

[AB]//[CE

m(ACD)=au +
X +10° + 2x + 20° = x + 80°
=> 3x + 30° = x + 80°

= 2X = 50°

= X =25° olur. X+ 80°

c f
m(C) +m(C') = 180° = m(C) + 25° + 80° = 180°
= m(6)=75° olur.

Cevap B

C — | TEST-8 )

ABC bir ticgen
2x m(/:B\D) = X -+ 80°
m(BAC) = 2x
s m(ACD) = 40°

) +x 400
D B o]

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
2 pA ABC bir licgen
A 7x m([iB\C) = 4x
m(DAC) = 7x
m(ACB) = 30°
4 309 =
G A% o m(BAC) = §

Yukandaki verilere gére,  kag derecedir?

A) 70 B) 80 C) 90 D)100 E)110

sonug yayinlar:

3. A

X 30°
B c

ABC ve ECD bir{icgen
[AB] L [AC], m(BDE)= 30°

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

B,C,E ve
A, C,D dogrusal

. m(ADE) = 80°

> X/ m(BAC) = 60°

B 8/ m(ABG) = 2x
m(C/ETD) =X

Yukandaki verilere gére, m(ACE) kac derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D)100 E)105

1.C 2.E 3.A 4.D




— Uggenin Dis Acilari - I

Ornek

ABDC icbiikey dértgen

m(BAC) = x + 10° , m(ABD) = x

m(ACD) = 30° , m(BDG) = 100°
Yukaridaki verilenlere gére, x kag derecedir?

A60 B)50 C)40 D)30 E)20

b

== GOzim

A BD uzatilirsa
m(DEC)=a+b (dsag)

m(BDC) =a+b+c (dsag)

B
X+ 10° + x + 30° = 100°

= 2X +40°=100° = 2x=60° = x=230° olur.

— Uggenin Dis Acilari - IV
Ornek

Bt T T T T A TR TR T T T IR T T

ABC bir Gicgen

[BE] ve [DC]
acilortay

m(ADC) = 70°
m(AEB) = 65°

Yukaridaki verilere gore, m{(BAC) kac derecedir?

BEC lcgeninde,

X + 2y = 65° (Dis Aci)

BDC iicgeninde,

2x +y=70° (Dis Aci)
X + 2y = 66°
2x+y=70 B

+

3X+3y=135° = x+y=45°

Cozim

Cevap D

TEST -9 )

ABDC ig¢bikey
dértgen

m(ABD) = 25°
m(BAC) = 30°
m(ACD) = 50°

c
olduguna gére, m(BDC) = x kag derecedir?
A) 80 B) 85

C)90 D)100 E)105

ABCD ic¢biikey
dérigen

>

m(BCD) = 120°
m(AGB\C) =X
120° m(%) = 3x
B /L 2\ —~
D m(ADC) = 2x
Yukandaki verilere gére, m(A%?)) kac derecedir?

A10 B)20 C)30 D)40 E)50

sonug yayinlar:

3. A ABDC ic biikey

doérigen

m(B/A\C) = 50°
m(BEF) = 40°
m(EF\E) = 10°

c m(ACF) = 20°

olduguna gore, m(ABE) = x kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
4, A ABEC igbiikey
' 40° dértgen
[BD] ve [DC]
D aciortay
o m(BDC) = 70°
X Q m(BAC) = 40°
B C

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁ)) = x kag de-
recedir? '

A)85 B)90 ©)95 D)100 E)110

1.E 2.B 3.C 4.D

m(ABE) = m(ACD)
m(EBC) = m(DCB)
m(ADC) = 80°

Cc

Yukaridaki verilere gére, m{BEA) kac derecedir?

ANB0 B)70 C)75 D)80 E)85

A70 B)80 C)9%0 D110 E)120 ABC iicgeninde, 2x + 2y + m(A) = 180°
B
90° + m(A) = 180°
m(K) =90° olur.
Cevap C
( TEST - 10 )
A ABC bir licgen 3. A ABC ve DEB
[BE] ve [CD] birer G¢cgen
aclortay m(DBA) = 60°
m(ADC) = 75° m(AFE) = 40°
m(AEB) = 45°
kandaki verilere gére, m B/F\C kac derecedir? —~ —~ .
Yukandaid verlere 9 ( ) kag Yukaridaki sekilde m(CAB) = m(EDB) oldugu-
A140 B)130 C)120 D)110 FE)100 - na gore, m(D/E\B)=a kag derecedir?
E A9 B8 C8 D75 70
-
T oa A ABGC bir tiggen
ABC bir Gicgen 4 . 9 .
8 m(ADE) = m(AED)

m(ABC) = m(ACB)
B/ m(DEB) = 25°

C

olduguna gére, m(EAC) = 8 kac derecedir?

M40 B)45 C)50 D)55 E)60

1.A 2.D 3.C 4.C



— Ucgenin Dis Acilari - V

é

Crnek
m(DAK) = 30°
m(DCG) = 120°

é\” Cdziim
N X + 30°
Kurala gére, v = 5 => 2y= X+ 30°
= 2y-x=30°
120° +y
X=——p = 2x=120°+y

= 2x~y=120°

m(DAK) = 80°
m(GCF) = 60°

C 60°é — _ —~
VF\ﬂ m(KBH) = m(HBG)

~

olduguna gére, m(DEH) = x kag derecedir?
A) 80 B)g5 C)100 D)105 E)110

2y —x = 30°
m(KBL) = m(LBH) = m(HBG) 2/2x-y=120°
olduguna gére, m(AFH) kac derecedir? 2y —x = 30°
A)50 B)60 C)70 D)80  E)90 P}y =240
a 3x =270°
x =90° olur. A
_a+b
X K= 2
b
Cevap E
Q’ TEST - 11 )
1. m(DAK) = 50° 3. m(DAK) = 75°
m(DCG) = 100° m(DCG) = 135°
m(KBH) = m(HBG)
B
C\ &
P
olduguna gore, m(DEH) = x kag derecedir? m(@.) = m(L/BTi) = m(H/li:‘z)
A50 B)55 ()60 D70 E75 § ~olduguna gore, m(DEL) = x kag derecedir?
':: A) 75 B)80 C)85 D)s0 EB)95
2. D,AEC,F 5 4 Ak o
f 3 4, §\55° 1 m{DAK) = 55
dogrusal = K

m(DEH) = 70°
m(HBG) = 2a
m(KBH) = «

F
olduguna gére, m(DCG) = x kag derecedir?

A)130 B)120 C)110 D)100 E)90

1.E 2.C 3.E 4.D

i e R R e b R HOE Sl e

— ikizkenar Uggen - |
Ornek

ABC bir Giggen, |AB|=|DC|=|AC|
m(BAD) = 15°

olduguna gére, m(ABC) = x ka¢ derecedir?

é* Coziim
|AB| = |AC| = m(B)=m(C)
—~ —~ Tepe agis!
B ve C taban acilan
B C

|AB| =]AC]

— —

= m(B)=m(C)=x

m(ADC) = x + 15°
(Dis Ag)

A) 20 B) 30 C) 40 D)50 E)60 — o~
|DC|=|AC| =» m(ADC) = m{(DAC) = x + 15°
ADC ticgeninde i¢ acilar toplandifinda,
X+ 15° + X+ 15° + x=180° = x=50° olur.
Cevap D
( TEST - 12 )
1 A ABC bir iiggen 3.
x B,C,D
dogrusal
|AB| =|AC|
100° m(ACD) = 100°
B ¢ b ABC bir iicgen, |AB|=|AD|=|DC]|
olduguna gére, m{BAC) = x kag¢ derecedir? m(BAD) = 100 _
~ olduguna gére, m(ACB) = x kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 40 D)50 E)60 s
2 A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
- s 4 A ABC bir icgen
2. ABC bir iggen lABI/:\lACI
|AB[=[BD| " | m(ABD) = 10°
D —~
|AD| = |DC| s m(BDC) = 80°
, m{ACB) = 40°
olduguna gére, m(ABC) = x kac derecedir? olduguna gore, m(DBC) = a kag¢ derecedir?
A) 60 B) 50 C) 40 D)30 E)20 A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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— Ikizkenar Ucgen - Ii

Ornek

ABC bir liggen
|AD| =|BD|=|DC]|
m(ACD) = 20°

——

Yukandaki verilere gére, m(ABC) kac derecedir?

=R Géziim

ABC (g¢geninde ic agilar toplamindan,
a+b+a+20°+b+20°=180°

= 2a+ 2b + 40° = 180°
= 2a+ 2b =140°

= a+b=70°

AS0  B)55 C)60 D)65 E)70 m(ABC) = a+b =70° olur
Cevap E
( TEST - 13 )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir ticgen
|AD| = |BD| = |DC]| |AB| =|DC| = |AC]
m(DBC) = 15° m(ABC) = 50°
P B 50° is C
15° D
C ——

Yukandaki verilere gére, m(B/A\C) kac derecedir?

AB5 B)70 C)75 D)80 E)85
2- A
70
D
40
. X /\
B c E

ABC ve CDE birer lcgen, B, C, E dogrusal
|AB| = |AC, |DC| = |DE]|

m(BAG) = 70° , m(GDE) = 40°

olduguna gére, m(A/C\D) =X kag derecedir?

A40 B)45 C)50 D)55 E)60

sonug yayinlar:

olduguna gére, m(BAD) = x kac derecedir?

A)35

B) 30

C)25 = D)20 E)15

ABC bir {icgen
|AC|=|CB]|
m(BAD) = m(ACD)
m(ADC) = 110°

c
olduguna gére, m(ABC) = x kac derecedir?

A9 B)80 C)70 D)60 E)50

1.C 2.D 3.E 4.C
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— ikizkenar Ucgen ~ il

Ornek
A ABC biriicgen
£
. |BD| = |BE|
5 | FC]/:\} EC]|
m(BAC) = 100°
B I' E /’I’ C

olduguna gbre, m(DEF) = x kag derecedir?

A)30 B)35 )40 D)45 E)50

%* Coziim

m(BDE) = m(BED) = a

m(FEC) = m(EFC) = b

alirsak,
N

—— R
m(DBE) = 180°—-2a &’
ve A

m(ECF) = 180°—-2b olur.
ABC licgeninde, 180° —2a + 180° ~2b + 100° = 180°
2a +2b =280° = a+b=140° olur.

a+b+x=180°

[N ——

140° + x = 180° = X =40° olur.

Cevap C

( | TEST - 14 )

ABC bir Gicgen
|BE| =|BD|
|DC| =|FC]|

'>

m(BAC) = 110°

B 7 2 C

olduguna gore, m(EDF) = x kac derecedir?

A) 45

B)40 C)35 D)30 E)25

ABC bir Gicgen
|BE| =1BD|

m(EDF) = 80°

olduguna gore, m(BAC) = x kac derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

|[FC|=|DC| - -~

sonug¢ yayinlari

3. A ABG ve ADF
80° birer liggen
INF |BD| =|BE]
8/ . IAB]/:\IACI
M m(DAC) = 80°
D

olduguna gére, m(DFA) = x kag derecedir?

A)80 B)75 C)70 D)65 E)60

ABC bir ticgen
[AB| =|AC|
|BD| =|BC]

’>

m(BAC) = 30°

. m(ACD) = 5°
% N\

B i C

Yukarida verilenlere gére, m(DBC)=x kag
derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

1.C2.A38B 4D




— ikizkenar Uggen ~ IV
Ornek

ABC bir icgen
|AD]| = |BD]|
|AE| = |EC|

m(BAC) = 100°
C

Yukandaki verilenlere gére, m(DAE) = x kag
derecedir?

A20 B)25 C)30 D)35 E)40

g— Coziim
|BD| =|AD] ise,
m(A/B\D) = m(D/A\B) = q

|AE| = |EC]| ise, B

m(EAC) = m(ACE) = p

m(BAC) = 100° = m(B)+ m(C) = 180° — 100°
- a+B=80°

m(BAC) = 100° = « +B +x = 100°

[S——;

80° +x=100° = x=20° olur.

Cevap A

L ' TEST - 15 )

1.
B

ABC bir icgen, |AD|=|BD], |AE|=|EC]

m(BAC) = 110°

olduguna gére, m(DAE) = x kag derecedir?

A) 30 B) 35 C)40 D)45 E) 50
2. A

30
B Y D E # C

ABC bir iggen, |AD|=|BD|, |AE|=]|EC]|
m(DAE) = 30°
olduguna gore, m(é;l\\C) kag¢ derecedir?

A)95 B)100 C)105 D)110 E)115

sonug¢ yayinlar:

ABC bir licgen
|AB|=]AD|
|EC| =|ED|

E m(ADE) = 55°

B i~ c

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D)6s E)70
4. A ABC bir iggen
© m(BAD) = m(DBC)
|AC| = |BC|
|AB| = |AD|

o m(EAC) = 40°

olduguna gére, m(ACB) = x kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

1.62.063.B40D
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~— ikizkenar Ucgen - V
Ornek

80°
B

e

ABC bir icgen, [EC] aciortay
m(CAB) = m(DCB) , m(ABC) = 80°
olduguna gore, m(BEC) = x kag derecedir?

A)45 B)50 C)55 D)60 E)65

m(BAC) = m(BCD) =

m(Ké\E) = m(E/C\{5) =f
olsun.

ABC iiggeninde, m(A)+m(B)+m(C) = 180°
o +80°+a+28=180° = 20 +2p =100°

.= o+B=50°
m(BEC) = a+ 8 (dsag) = m(BEC) = 50° olur.

Cevap B

( TEST - 16 )

ABC bir (iggen
m(ACE) = m(ECD)
m(BAC) = m(DCB)
m(ABC) = 40°

r
(¥

Yukandaki verilere gore, m(BEC) kac derecedir?

A40 B)50 C)60 D)70 E)80

ABC bir tcgen
[AD]L[BC]
£ |AD| = |BD| = |DE]|
2 m(EDC) = 10°

B ) C

Yukarnidaki verilenlere gére, m(BAC) kac dere-
cedir?

A75 B)85 C)95 D)105 E)115

sonug yayinlar:

ABD ve BEC
birer Giggen

|AE| = |BE| =|EC]|
m(DEC) = 60°

O

Yukarnida verilenlere gére, m(BAD) = x kag de-
recedir?

A)20 B)25 C©)30 D)35 E)40

ABC bir icgen
[AE] aciortay
|BD| = |BE|
m(AEBT)) = 50°
m(ACD) = 20°

olduguna gore, m(DCE) = x kac derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

1.0 2.C3.0 4B




— ikizkenar Ucgen - VI

Ornek

ABC bir {icgen [AD]L[BC]
[BE] actortay aclortay
|BD|=|DC]|
m(BAC) = 80°

BTy

olduguna gére, m(BFD) = o kac¢ derecedir? m(BAC) = 80° = m(BAD) = 40°

A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45 ABD iicgeninde,

ikizkenar (icgende tabana indi- A 90° +40° +2p = 180° = B =25°

rilen dikme hem aclortay, hem A3 a=f+40° (Dis Aci)

de kenarortaydir. a = 25° + 40° = 65° olur.

B (]
|AB| = |AC| H 0
[BH| = |HC| Bu dérdiinden ikisi varsa
B/AF-I H/A\C diger ikisi de gecerlidir.

m(BAH) = m(HAC) (afacan dorilil ©)

[AH] L [BC] Cevap A
( TEST - 17 )
1. A ABC bir liggen 3. A ABC bir ticgen

X [BD] L [AC] [DE] L[AC]
5 |AD| = |DC| [BD|=|DC]|
m(CBD) = 40° |AE| =|EC]|
- cC m ABC) = 65°
o L . (ABC)
olduguna gére, m(BAC) = x kac derecedir? N olduguna gore, m(ADB) = a._kag derecedir?
A70 B)65 C)60 D)55 E50 = A4 Bj4S S0 DS E)6O
s
2. ABGC bir liggen g
x4, A ABC bir Gicgen
[AH] L [BC] > >
—~ — D [DE] L [BC]
m(BAH) = m(ACB) <> [BD] ve [DE]
|BH| = [HD| N aglortaylar

B : L] -3 C m(DAC) = 50°
H D he

olduguna gore, m(ABC) = x kac derecedir?

A)45 B)50 C)60 D70 E75

o]
O

m(BAC) = 120°

olduguna gére, m(ACB) = x kag derecedir?

A15  B)20 C)25 D)30 E)35

1.E2.D 38.C 4.B
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— Eskenar Ucgen

Ornek - goziim
A ABC bir" Uc kenar uzuniugu da esit olan A
A egkenar tiggen lggene eskenar (cgen denir. o
|AC|=|AD| Buna gore, acilann dlciileri 60° olur.
m(CAD) = 40° ||l ABC eskenar ticgen oldugundan, 00 608
B | C
|AB] =|AC| =|BC]| dir.
B E c A —~
X m(BAD) = 60° — 40° = 20°
S |AB| = |AD| oldugundan,
D _—— ——
m{ABD) = m({ADB) = x + 60°
olduguna gére, m(CBD) = x kag derecedir? ABD (icgeninde,
50° £
A) 40 B) 35 C)30 D) 25 E) 20 B o C 60°+x+60°+x+20°=180°
< = x=20° olur.
D
Cevap E
( TEST - 18 )
1. ABC bir (icgen 3. ABC bir eskenar
BDC bir eskenar ticgen
Uggeﬁ A, D, E dogrusal
m(B/A\C) = 35° [CD] aciortay
|DC| =|EC|
olduguna gére, m(ABD) = o kac derecedir? olduguna gére, m(BAE) =X kag derecedir?
A)15 B)20 ©)25 D)30 B35 z A35  B)s0 (25 D20 B15
s
E 4, A ABC bir egkenar licgen
2. A ABC bir eskenar ’ * |AB[/=\I DC|
ticgen N m(DCB) = 30°
m(DBC) = m(DCA)
b B™F 355 C
X
&t c D

olduguna gére, m{BDC) = x ka¢ derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

olduguna gére, m(DAC) = x kag derecedir?

A)25 B)30 C)40 D)45 E)50

1C2ESELD




— Dik Uggen (Muhtesem Uclii) ,
Brnek : — Dortgende Acilar
A 7= Cébziim Ornek
ABC bir dik . ABGD bir dért
. ir dértgen . e
a, b, c, d i¢ acilarin dlglisl
tegen A ile E yi birlestirelim. S5 _ 1o ¢ ¢
' [AB] L[AC] m(é:’\\C) —90° ve m( /\) - e.f, g, h dis agilann dlglisii
A . N m(ABC) = 60°
, |BE| = |EC]| _
|AB| = |BE| = |AD| = |EC| B TTE H € oldugundan, m(BCD) = 40
Yukandaki verilere gére, m ([ﬁ) =x  kag |AE| = |BE| = |EC| olur. (Muhtesem icliy) o . . Dértgenin ig ve dis agilannin dlgileri toplami 360° dir.
derecedir? Bu durumda ABE egkenar {iggen olur. Yukandaki verilenlere gore, m(ADC)=x kag¢ |l a+b +c+d=2360°
——~— —~ —— derecedir?
e+f+g+h=360°
MN20  B)25 )30 D)35 )45 m(BAC) = m(BAE) + m(DAE) 100 o o5 o ] ¢
— — 1 B) 1 25 0 13 . . A
= 90° = 60° + m(DAE) = m(DAE) = 30° ) ) ) ) E) Dortgen!n 1c agllannln Olgule—
s : { toplarmi 360° oldugundan,
Bir dik ticgende hipotentise A P o .
. i} AE = AD = =7 ° . o o (-] o
ait kenarortay uzuniugu, IAE|=] | = m(AED) = m{ADE] o ol 1257 + 60° + 40° +x = 360
hipotenlsiin yarisina esittir. 80° +75° +x = 180 x = 135°
(Muhtesem (clii) o : : ol *= 45° olur.
D Cevap E Cevap E
: , ~N
( TEST - 19 , ) ( TEST - 20 )
1. A ABC bir iggen 3, A ABG bir iggen 1. ABCD bir dértgen 3. D ABCD dérigen
: 170° —~
|AD|=|BD|=|DC]| o |AD|=|BD|=|DC| m(BCD) = 120° A c [ED] 1 [DG]
—— G —— o -
|AC|=|AB| B4 D m(BAD) = 110° E, /80° X m(ABF) = 110
¥ ——
B T — c VAR VN - m(ABC) = m(ADC) m(EAB) = 80°
‘ 110°
- " - —~ 0%
olduguna gére, m(BAC) kac derecedir? Yukarida verilenlere gore, m(DAC)=Xx kag c F
derecedir? X e
A) 60 B) 65 C)75 D) 80 E) 90 olduguna goére, m(ADC) kag derecedir? Yukaridaki verilenlere gére, m(FCG)=x kag
’ ’ » A) 45 B) 40 C)35 D) 30 15 derecedir?
- ) ) ) )v B) A)45 B)50 C)60 D)e5 E)75
K < A)100 B)95 ()90 D)85 E)80
> 5
2 A ABC bir dik P 4 ABG bir iggen 2, ABCD bir dérigen = % ABCD dértgen
@ tiggen ’ DE| = |BE| = |E = ~
[99] | l/\l =[5l [AE] agiortay m(FAD) = 120
AB] L [AC] — 400 e —~ .
|BD|=|DC| m(B/A\C) 0 ‘m(ABC) = 110° m(GBC) = 110
o m(ACD) = 20° —~ m(g&) — 110°
8 g $7\¢c m(BCA) = 36° m(B/C\D) = 180
. - m(ADC) = 40°
Yukaridaki verilenlere gére, m(BAD) =a kag - -
derecedir? olduguna gore m(/qBTD) = x kag derecedir? o~ Yukarndaki verilenlere gére, m(ADE) =X kag
' ) olduguna gore, m(AEC) = x kag derecedir? derecedir?
A)B0 B)54 ()48 D)42 E)36 A15 B)20 €25 D30 E35 :
: A)70 B) 80 C) 80 D)100 E) 110 A) 50 B) 55 C) 60 D) 70 E)75

1.E2.B3A4D




— Karede Aci - | : — Karede Aci - i iy

Grnek 2
rnet _é" Cozim COrnek ,)_.:& Coziim
b " c ABCD kare A 5 Kenar uzunluklan esit ve birbirine D c ABCD kare 5 .
m(AGEB) = 50° B ) 4 dik olan dortgene kare denir. ; BEC egkenar 60° - 157 = 45°
i ir i bi E  {icaen
|AE| = |DC| Karenin her bir i¢ acisi ve her bir cg Le
50° dis agisit dlgtisti 90° dir. 15°
E ol 5 e » 50°
= " : A B o
Ak B
D o ¢ ABCD kare oldugundan -
A ' B DN olduguna gére, m(AEC) kac derecedir?
— =0 |DC|=DA| dir. |AE|=[DC]| : ABCD kare ve BEG eskenar {icgen oldugundan
lduguna g6 ir? _
olduguna gére, m(EAB) kag derecedir? o = |DA|=|AE| olur. A) 35 B) 40 C) 45 D)50 E)55 |AB| = |BE| dir
E ——
A10 B)15 ()20 D)25 E)30 a0° = m(ADE) = 50° => ABE ikizkenar licgen
A B = m(DAE)=80° dir. — m(AEB) = 15°
m(A) = 90° oldugundan m(EAB)=10° dir. -~ m(AEC) = 45° dir.
Cevap A Cevap C
C TEST - 21 ) C | TEST - 22 )
D c
1. ¢ ABCD kare 3. E ABCD kare 1. D C  ABCD kare 3. ABCD kare
[EC] ve [FC] \ m(EBC) = 40° DEC eskenar tiggen ADE egkenar iiggen
aclorta
c v D¢  IADI=|EC| E
E
A F B - 400 A B ' A B
—— A B - - " gy 0
olduguna gére, m(CFA) = x kag derecedir? L olduguna gére, m(CEB) kag derecedir? olduguna gére, m(ECB) kag derecedir?
olduguna gére, m(EDC) kag derecedir?
A)100 B)110 C)120 D)130 E)145 A25 B)30 C)45 D)60 E)75 N A15 B)200 C25 D)30 E)35
z A)65 B)70 C)75 D)80 E)85 N
= 3
z s
] °
2. D c z s
T . ABG/Il kare S 4. D C  ABCD kare 2. A D ABCD kare
m(CDE) = 25° ADE iicgen ABE esgkenar iiggen 4oa 3 ABCD kare
¢ |AE|=|DE| m(EFB) = 40° D, E, F" dogrusal IDEI/:\[AD]
' ©|AF|=|FE] m(DCE) = 70°
F
40°
|AE| = | DE| o
g 8 A B ; B c B c
olduguna gére, m(AEB) kag derecedir? olduuna gére, m(ADE) kag derecedir? " olduguna gére, m(BEF)=x kag derecedir? olduguna gére, m(DAE) =x kag derecedir?
A)55 B)60 C)65 D)70 B)75 A40 B)50 C)60 D70 E)80 A)30 B)35 C)40 D)45 E)50 A)20 B)25 ©)30 D)35 E)40

Gc2csEsD B2




olduuna gére, m(EFB) kag derecedir?

— Karede Aci - il
Ornek
_ﬁfv Coziim
D c
ABCD kare D c ABCD karesinde,
E' ”Okt_as‘ kosegenle- ) Késegenlerinin uzuniuklari
. rin kesim noktas! / birbirine esittir.
|DE| = |FB] i) Kosegenler birbirini ortalar.
459 457
45° 457 iiy Kogegenler birbirine diktir.
A B
A = f 5 iv) Kdsegenler aclortaydir.

E noktasi késegenlerinin kesim

noktasi ise,

olduguna gére, m(FEA) kac derecedir?

A20 B)225 C)25 D)27,5 E)30

A)B0  B)625 C)67,5 D)70 E)725 IDE|=|EB| dir
= |FB|=|EB]|
= EFB ikizkenar ticgen olur.
m(ABD) = 45° oldugundan m(EFB) = 67,5° dir.
Cevap C
( TEST-23 )
.2 C  ABCD kare 3. a D g ABCD kare
X
[AC] ve [BD] ' [AC] ve [BD]
kdsegen kdsegen
& E
|BD| = |AE|
B c
A B o~ .
. ) — olduguna gére, m(AEC) = x kag derecedir?
oldujuna gére, m(AEB) kag derecedir?
= A) 45 B)52,5 C)60 D)67,5 E)75
AB0 B8O C)90 D)100 E120 =~
s
2 o G ABGD kare s 4 g c ABCD kare
[AC] ve [BD] A |AE| = |DB|
kdsegen i~
70 m(AEC) = 70°
S |AE| = | DF| e MAFC)
F
F\
a
A B A B

olduguna gére, m(EAB) = o kag derecedir?

A5 B)10 C15 D20 B25

1.C 2.B 3.D 4.A

— Dikdortgende Aci - |

Ornek ENp—

b £ o ABC/D\dxkdortg/;T ] ol Dikdorigenin i¢ agilarnin ve
m{AEB) = m(BEC) \ dis agilarinin Slcileri 90° dir.
m(DAE) = 50° ol o] Kargilikli kenarlar paraleldir.

50°
D E —— ——— -
A 5 ] K70 z M{AEC) = m(DAE) + m(ADE)
—— = m(AEC) = 50° + 90° = 140°
olduguna gore, m(EBC) kag derecedir? Los & - C -
= m{AEB) = m(BEC) = 70°
A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40 A
= BEC li¢cgeninde i¢ acilar toplami
| = 70°+90° +m(EBC) = 180°
=> m(EBC) = 20°
Cevap A
( TEST - 24 )
1. D G  ABCD 3. D € ABCD dikdarigen
S m(DEC) = m(CEB)
E — o E -
m(AEC) = 110 m(ABE) = 20°
20
A B A B

olduguna gore,

A)40 B)50  C)60
2, D o]
25°
60°
A B

m(DAE) kac derecedir?

D)70 E)80

ABCD
dikddrtgen

|z m(AED) = 60°

m(EEE) = 25°

olduguna gére, m(EAB) kac derecedir?

A) 25 B) 30

0) 35

D)40 E)45

sonug¢ yayinlari

olduguna gére, m(ECB) kag derecedir?

A) 50 B) 55 C)60 - D)65 E)70
4. A E D ABCD
6% dikddrtgen
|EC| =|BC]
m(BEA) = 65°
X
B t c
olduguna gbre, m(D/aE) = x kag derecedir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45




— Dikdortgende Act ~ i
Ornek

D G ABCD dikdértgen

[AC] ve [BD]
‘ késegen
80° |AE| = |AF|

m{AEF) = 80°

A F

olduguna gére, m(FEB) kac derecedir?

Dikdortgenin késegenleri bir-
birine esit ve birbirini ortalar.

Késegenler birbirini
ortaladidindan

|AE| = |AF| = |EB|

— m(AFE) = 80°

A)25 B)30 C)35 D)45 E)50

ABCD dikdortgen
[AC] ve [BD]
késegen

|AD| =|DE|

A B

olduguna gére, m(DEC) kac derecedir?

A110 B)120 C)130 D)140 E)150

sonug¢ yayinlary

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60 A F B . .
- => AEF lcgeninde
m{BAE) + 80° + 80° = 180°
=> m(BAE) = 20°
|AE| = |EB| = m(ABE) = m(BAE) = 20°
FEB dggeninde
m(FEB) + 20° = 80° =» m(FEB) = 60°
Cevap E
( TEST - 25 )
1. D C  ABCD dikdértgen 3. D G ABCD dikdortgen
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
kosegen A
“ $eg B koge/gin
f m{CEB) = 70°
25° _ '
A B A = . |AF|=[FE|
olduguna gore, m(EBA) kag derecedir? olduguna gére, m(EFB) kac derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90
4. » ¢ ABCD dikdértgen
[AQ] ve [BD]
késegen
a m(DBA) = 30°
4 307 |EB| = |AF|
A F B

olduguna gére, m(FEB) = o kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

1.A 2.B3.C 4D

m{AKD) = 15°, |AC|=|BK]
olduguna gére, m(CEB) kac derecedir?

AB0 B)65 C)70 D)75 E)80

sonng¢ yayinlar:

— Dikddrtgende Aci ~ lli
Ornek == Coziim
D G D ¢  Dikdortgende késegen
uzunluklari birbirine esittir.
B |AC|=1BD|
A
40° 20° D
A B K p— o O
E o .
ABCD dikdértgen, ADK {iggen G 20°
—~ 40° __ 40° 20 B K
m{CAK) = 40° , |AC| =|BK]| A B K
olduguna gdre, m(CEK) kac derecedir? [BD] vi gizersek
A45 B)50 C)60 D65 E)75 |AG| = |GB| = m(ABD) = 40°
|AC| =|BD], |AC|=|BK]|
= |BD| =|BK]|
=> m{BDK) = m(BKD) = 20°
=> m(CEK) = 40° + 20° = 60°
Cevap C
( TEST - 26 ' )
1 D c 2, D C  ABCD dikdérigen
E m(CAB) = 30°
E ¢ m{ABK) = 50°
> 30° |AC| = |DK]|
g 15 5
ABCD dikdérigen, [AC] ve [BD] késegen K

olduguna goére, m(DKB) kag derecedir?

A0 B)65 C)70 D)75 E)80




— Paralelkenarda Aci - |
Ornek

2x-10°

X +30°

ABCD paralelkenar

m(DAB) = x +30° , m(DCB) = 2x — 10°

olduguna gore, m(ADC) kag derecedir?

A) 65 B) 70 C)110 D)115 E)120

2R, Gozim

I. Paralelkenarda
karsilikli acilar
birbirine esittir.

Il. Paralelkenarda .
ardisik iki aginin
toplami 180° dir.

Bu durumda, A
a-+b=180° dir
X + 30° = 2x — 10°
= X =40°
m(DAB) = 70° = m(ADC) = 110°

Cevap C

( TEST - 27 )

1. D
2% + 30°

C ABCD paralelkenar

m(DAB) = x

: m(/:b\C) = 2x + 30°

A B

olduguna gore, m(DCB) kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 75
2. D C ABCD paralelkenar
"7 [DE]L[AB]
m(DCB) = 65°
ol
A E B

olduguna gore, m(ADE) kag¢ derecedir?

A15 B)20 C)25 D)30 E)45

sonug yayinlari

3. C ABCD paralelkenar

a0°
160°'

olduguna gére, m{ABC) kag derecedir?

m(CFE) = 140°
m(FEA) = 160°

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130

4. ¢ ABCD paralelkenar

[DE] aciortay
ABC) = 110°

N

olduduna gore, m(DEB) kag derecedir?

A) 80 B)100 C)110. D)115 E)125

1.B 2.C3.D 4E

— Paralelkenarda Aci ~ Ii

olduguna gére, m(EBC) kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

Ornek 22 coziim
D c Paralelkenarda karsilikh
kenarlar paraleldir.
e
Bu durumda,
A 2 B D c Dyt C
ABCD paralelkenar - T £
m(DEA) = 60° , m(EAB) = 25° -
P AT B A 2 B
olduguna gtére, m(CDE) kac derecedir? X + 25° = 60°
A25 B)30 C)3 D)40 E)45 x=35° = m(CDE) = 35°
Cevap C
( TEST - 28 )
1 D C ABCD paralelkenar 3. D_ G ABCD paralel-
2x - 20° o 30° K
m(CDB) = 2x — 20° enar
— E “PE) = 20°
m(DBA) = x + 20° m(CDE) = 30
F ——
m(EFB) = 50°
X + 209
A B
A B
olduguna gore, x kac derecedir? P o
) olduguna goére, m(DEF)+ m(FBA) kac dere-
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 cedir?
E A) 20 B) 40 C)60 D) 80 E) 100
;
2 D E C  ABCD paralel 4. A B ABCD
o kenar paralelkenar
m(AEB) = 70° [AE] L [BC]
——— : X ——
209 m(DAE) = 20° m(ADE) = 30°
30°
A B D C

olduguna goére, m(AED) = x kag derecedir?

A) 60 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30

{1.C 2.E 3.D 4 A




— Paralelkenarda Aci1 ~ lli

inel

NE
N\,

ABCD paralelkenar
|AE| = |CB|

Al

m(DCB) = 70° , m(EAB) = 30°

olduguna gore, m(AED) kag derecedir?

A)50 B)55 (C)60 D)65 E)70

Paralelkenarda karsiikli P
kenarlar birbirine esittir,

|AB| = |DC]| ve |AD|=|BC|

D C

m(DCB) = 70°
— m(DAB) = 70°

X / m(EAB) 30°
“30°

A = m(DAE) 40°

|BC|=|AD| ve |AE|=|BC]|

=» ADE ikizkenar (iggen = m{AED) = 70° olur.
Cevap E

( ' TEST-29 )

G ABCD
paralelkenar

|AD| = |EB]

D E

oy
k

A B

m(EBC) = 50°

olduguna gére, m(BCE) kac derecedir?

A) 60 B)j6s5 C)70 D)75 E)80

G ABGCD
\ : / paralelkenar
» \ / |AE| = |DE|=|BC|
E B

olduguna gére, m(ﬁD\C) kac derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)60 E)80

sonrng yayrular:

3. D C  ABCD
60° paralelkenar
A |AE| = [DC]
; m(ABE) = 80°
/ 805 m(DCB) = 60°
A B

olduguna gére, m(DAE) kac derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

o
o

¢ ABCD
30° paralelkenar

|DE| = |BC|
|DC| = |EC]

m(DCE) = 30°

olduguna gére, m(ABC) kac derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

1.B 2.D 3.C 4.B

R == T e e N P
— Eskenar Dortgende Agl- -1
Ornek Lﬁi«‘ Coziim
E D
25° B?DE eskenar Eskenar dértgenin kenar uzunluk-
dortET lar esittir.
m(AEB) = 25°
) |AB| = |BC]|
AT B c .
o~ E D =
olduguna gore, m(CDE) kac derecedir? |AB|=|BC] ve
: [BC| = |BE] ise
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 |AB| = |BE| dir
m(BAE) = m(AEB) = 25°
- m(CBE) = 25° + 25° = 50° dir.
m(C/D\E) = m((fé\E) = 50° olur.
Cevap E
( TEST - 30 )
1. o ¢ ABCD eskenar 3. D C  ABCD eskenar
50 dértgen dortgen
m(é/C\D) = 50° CDE egkenar
a0° / lcgen
m(AED) = 80°
A B A B
olduguna gore, m(A/B\D) ka¢ derecedir? olduguna gére, m(A/D\C) ka¢ derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 A) 80 B) 90 C)100 D)110 E)120
3
;.
L 4 D C  ABCD eskenar
; dértgen
|AD| = | AE|
2. c ABCD eskenar m(ABE) = 70°
dorigen . A 7B
[AC| = |AB|
E
A B

olduguna gore, m(a\B) kac derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

olduguna gore, m(/ﬁ) kac derecedir?

A30 B)35 C)40 D)45 E)50

1.E2.C 3.A 4B




— Eskenar Dértgende Aci -1l
Ornek

C  ABCD egkenar
doérigen
[AC] ve [BD]
kdsegen

[BF] agiortay

m(BFG) = 65°
olduguna gore, m(B/C\D) kag derecedir?

Eskenar dérigende
Kosegenler dik kesisir.

Késegenler agiortaydir.

[AC] .L[BD]
= 90°+65 +a=180°

= a=25° olur

m(ABD) = m(DBC) = 2a

m(CAB) = a+20° , m(ACB)=b—10°
olduguna gére, b ~a kac derecedir?

A)10 B) 20 C)30c D)40 = E)50

AB0 B)70 C75 D)8 E)85
= 50°
EBC (icgeninde,
M(ECB) + 2 + 90° = 180° = m(ECB) = 40°
m(B/CTD) = 40° + 40° = 80° bulunur.
Cevap D
( TEST - 31 ’ )
1 v =  ABCD egkenar 3. ABCD eskenar
dértgen dértgen
[DE] ve [CE] [AC] N [DE]={F}
E aglortay |AD| =|BE|
m(@) = 25°
A B
olduguna gdre, m(EE\D) kag derecedir? -
A)60 B)70 C)80 D)9  E)100 . :
N olduguna gére, m(ACB) kag derecedir?
§ A)10 B)20 C€)30 D)40 E)50
2. D ¢ ABCD egkenar §
508 dértgen 4. D C  ABCD egkenar
\ [AC] ve [BD] ddrtgen
kdsegen [AC] ve [BD]
= késegen
Lo m(ACD) = 50° os8ed
A B [BF] aclortay

A B m(CAD) = 20°

olduguna gére, m(AFB) kag derecedir?

A)55 B)60 C)65 D70 E75

—— Ikizkenar Yamukta Aci

Ornek
D c ABCD ikizkenar
3x +20° yamuk
[AB]// [DC]
|AD| =|BC|
2+ 107 m(DAB) = 2x + 10°
A B

m(DCB) = 3x + 20°

olduguna gore, x kag derecedir?

Paralei olmayan kenarlar
esit olan yamuga ikizkenar
yamuk denir.

o+ p=180°

ABCD ikizkenar yamuk;

—— ——
= m(DAB) = m(ABC) = 2x + 10°

A) 26 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40 [AB]//[DC] oldugundan,
2x + 10° + 3x + 20° = 180°
= 5x=150° = x=30°
Cevap B
C TEST - 32 )
1 D G ABCD ikizkenar 3. D c ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
-|AD} = |BC| [AC] aciortay
2x + 10° 707 Tl o > AD|=|BC
£ \ m(DAB) =2x + 10 £ \ I I/\I l
m(ABC) =70° m(DCA) = 40°
olduguna gore, x kac derecedir? olduguna gére, m(ABC) kag derecedir?
A20 B)25 C)30 D)35 E)40 = A50 B60 C70 D)s0 E)90
=
g
D c Y
2 D c ABCD ikizkenar 4 ABCD ikizkenar
yamuk
110° yamuk .
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
|AD| = |BC| [AC] L[BC]
—~ ‘ > [AC] aglortay
m(BCD) = 110° A B
A |AD| = |BC]|
olduguna gore, m{(DAB) ka¢ derecedir? olduguna gére, m(ABC) kac derecedir?
A) 60 By70 C)8o D)y90  E)100 A) 30 B)40 Q)45 D)50 E)60

1.C 2.8 8.D 4E




— Diizgiin Cokgen
Ornek

8 kenarh diizglin bir cokgenin bir i¢ agisinin ve
bir dis agisinin dlglisli kag derecedir?

Tiim kenarlart ve tim acilar esit olan cokgene dizglin
cokgen denir.

Duzglin Cokgenin Bir Dis Acist
Diizgiin cokgenlerin dis acilar birbirine egittir.
360°

n kenarli gokgenin bir dig agisinin dlcilist =
Diizgiin Cokgenin Bir ic Agisi
Diizglin cokgenlerin ic acilar birbirine esittir.

n kenarl diizglin cokgenin bir i¢ acisinin lgis;

é— Gozlim

8 kenarl bir diizgiin gokgenin bir dis agisinin 6lgisi;

389”450 di.

8

Bir ic agisinin élglsi =

6lelistinl bulduktan sonra 180° ye tamamlayarak
bulabiliriz.

o+ 45°=180° = o =135° olur.

Dizgiin cokgenin bir i¢
%o agisinin Olgiisti yukandaki
formiille veya dis aginin

(n—2).180°
n
( TEST - 33 )
1. 10 kenarh bir dlizgiin gokgenin bir i¢ agisinin ol- 4, Birig acisinin Slglsii 160° olan diizgiin bir cok-
clisti kag derecedir? genin bir dis agist kag derecedir?
A) 36 B) 72 C) 98 D)126 E)144 A} 10 B) 20 C)25 D)30 E)45
2. 15 kenarl bir diizglin gokgenin bir dis agisinin = ~ 5. Birig acisinin dlgisii 135° olan diizgiin bir cok-
6lciisll kag derecedir? § genin kenar sayist kactir?
A) 24 B) 32 C) 45 D) 52 E) 56 § A6 B)7 C)8 D)o E)10
3. Bir dlizglin onikigenin bir i¢ agisinin dlglist a, 6. Birdis agisinin 6lglisii 30° olan diizgiin bir cok-

bir dig acisinin dlgiisli B olduguna gére, % ora-
ni kagtir?

A2 B) 3 D)5 E)6

genin kdsegen sayis! kactir?

A)24 B)32 ()36 D)46 E)54

1.E 2.A 3.D 4.B 5.C 6. E

— Diizgiin Beggen - |
Grnek

D ABCDE diizgiin
besgen

A B

olduguna gére, m(DAC) kac derecedir?

ﬁ R Gozim

ic agilan élglleri ve kenar uzuniuklan birbirine esit

olan besgene diizglin besgen denir.

Diizgiin besgenin bir ic acist 108° dir.

licgen ve tepe acilan
108° oldugundan,

m(EAD) = 36° ve
m{CAB) = 36° olur.

AED ve ABC ikizkenar

A)18 B) 30 C) 36 D) 60 E)72
o+ 36° +36°=108° = o =36° dir.
Cevap C
( o TEST - 34 )
i D ABCDE diizgiin 3. > ABCDE dlizgiin
besgen // \ o besgen
E 5\“\
k
c G ~—_ BFGC kare
A B T
F
A 8 Yukanidaki verilenlere gére, m(DCG) = o kag
—_——— H ’)
olduguna goére, m(EAC) kag derecedir? derecedir?
A) 60 B) 72 C) 80 D) 82 E) 96 : A)136 B)144 C)154 D)158 FE)162
2. D ABCDE dizgin =
b s 4, D ABCDE diizgiin
esgen L
— / e besgen
E o m(DCF)=52° A
X m(ABF) = 54° F

Yukaridaki verilenlere gére, m(BFC)=a kag

derecedir?

A)55 B)60 C)65 D)70 E)75

E\/\ / =0
B

A
olduduna goére, m(AFE) kac derecedir?

A)72 B) 68 C)64 D) 568

E) 52

1.B 2.D 3. E 4. A




— Diizgiin Besgen - Il — Dizgiin Altigen
Ornek i Ornek ' = P
y é\(ﬂ Coztm g Cozum
D ABCDE dzgiin D ABCDE diizgiin ; ] AIBCDEF dizgtin > ¢ acilan dlgiileri ve kenar uzunluklari birbirine egit
tigen, - .
besgen besgen ve ABKF kare aftigen olan altigene dizgtin aligen denir.
F K ABKF kare F K oldugundan A R D |BG|=|acl > Diizgiin altigenin bir i¢ agisinin Slglsi 120° dir.
E c ECT Y c ’ 40 iy
o — o
S |AE| = |AB| = | AF| dir m(BGC) = 40 r £ ABCDEF diizgiin altigen ol-
T EAF ikizkenar ticgendir. ; B o dugundan her bir i¢ agisinin
dlclisti 120° dir.
18° \133 ) —~
A B A t . - .. ~
B Yukaridaki verilenlere gére, m{ABG) kag dere BCG ikizkenar iiggen ve
s & EEA ; a+a+18°=180° = 2a = 162° cedir? i -
olduguna gére, m(EFA) ka¢ derecedir? - m(BGC) = 40° oldugundan
= a=281° dir A) 35 B) 40 C)45 D) 50 E) 55
A) 72 B) 75 C)78 D) 81 E) 84 — o~
‘ Cevap D m(GBC) = m(BCG) = 70° olur.
: m(ABC) = 120° = a+70° =120°
( TEST - 35 ) = o =50 olur
- Cevap D
1. D ABCDE dtizgiin 3. ABCDE ve ; e
besgen BFKLC diizgiin v ;
. © _ BFGC kare besgen ( TEST - 36 )
1. D ABCDEF bir 3. E D ABCDEF
A B diizgiin altigen diizgtin alhigen
F
P m(ﬁET() — 66° [AC] ve [EC]
Yukaridaki verilenlere gére, m(CGD) =a kag olduguna gére, m(B/AGZ) =« kag derecedir? F c F c Kkésegen
derecedir? Sk
A) 16 B) 18 C) 20 Dy22 E)24
A)9 B) 12 C) 15 D)18 E)20
A B A B
N ‘ —~ e
~: olduguna gore, m(EKC) = o kag derecedir? olduguna gére, m(ACE) = a kag derecedir?
) AB0 B)62 C)66 D72 E76 s A)70 B)65 C)60 D)55 E)50
2. D ABCDE duzgiin b B ABCDE diizgiin N
besgen besgen §
e N o AFB jk {icgen _ . AFE eskenar 2. E D AESC[?EF bir S 4 E o} A?CI?EF
m(FAB) = 45° ticgen diizglin altigen - diizgiin altigen
: [FD] kdsegen EDLK kare
: F C E a c
L
A ' K
Yukaridaki verilenlere gére, m(BFC) =a ka¢ Yukandaki verilenlere gore, - m(/:FTB) =q kag A B A 8
derecedir? derecedir? N o o N Erer ;
_ olduguna gére, m(FDC) = o kag derecedir? olduguna gore, m(EKF) = o kag derecedir?
A) 88 B84 ()8t D)76 E)72 A) 52 B56 C
) ) )62 D)6 B70 A60 B)70 C)80 D)9  E)100 A60 B85 )70 D75 E)80

' : : . 4. D
1.A 2.C 38.B 4.D° 1.C 2.D 3.C 4.D




1.GC 2.C 3.E 4.B 5. D

-— l(af'enin Gevresi ve Alani -1 — Karenin Cevresi ve Alani -1 .
A ﬁ\ Cédziim Ornek é" Sodzhm
D ABCD bir kare ; A D ABCD ve CEFG
A a D ABCD kare , care A D A(ABCD) = a2 ve
C(ABCD) =20 cm —h2
|AB| = |BC| =|DC| = |AD| = a | 86| 50m A(CEFG) =b
a a Cevre:C(ABCD)=4.a , ] g F s ¢ BCG diklcgeninde
2 2 _ R2
Alan : A(ABCD) = a2 5 b a®+b*=5
B g B a c B C E B o FC E = a2 -+ b2 = 25
5 Yukaridaki verilenlere gore, A(ABCD) + A(CEFG)
) Buna gore, = 2
Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm? dir? gore kag om? dir? A(ABCD) + A(CEFG) = 25 cm® olur.
C(ABCD)=20cm ise ;
A0 B20 C)25 D)0 )35 4.2=20 = a=5cm dir N0 B)15 025 D36 B4 |
A(ABCD) = a2 =5%=25cm? olur. é
. P 55 C C
NOT : Degerli ogretmen arkadaslanmiz ve sevgili dgrenciler, i ] evap
9. sinif geornetri miifredat programinda dzel dort-
QEH./eﬂ'n cevre ve alan hesabi sadece temel diizeyde ( TEST - 38 )
.venlmi§tir. Bunlann uygulamalan 11. sinif geomnetri
| programinda yer almaktadir. Cevap C 1 A D ABCD ve CEFG 3
C .......... kare
o TEST - 37 ) |BG| =7 cm
- G F
1. Alani 121 br? olan karesel boélgenin cevresi kag 4, D c ABCD ve AEFG z
br dir? kare B (o3 E
F
E
A)36  B)40 C)44 D)52 E)60 |AB| =5 cm Yukandaki verilenlere gore, A(ABCD) + A(CEFG)
|AG]=3cm kag cm? dir? Yukarida verilen es karelerden olugan geklin gev-
resi 42 cm olduguna gore, alan kag .cm? dir?
A) 25 B3 ()49 Dy64  E) 81
A a B A48 B)54 C©)58 D)6 E)72
Yukaridaki verilenlere gore, taral alan kag E
. cm? dir? §
2. Gevresi 24 br olan karesel bélgenin alani kag < =
br? dir? = A12 Byt Ci18 D24 E30 -
A16  B)25 ()36 D)49 E)64 N s
t 2. A B  ABCD ve EFKL kare
4, A D ABCD ve BEFK kare
Tarali alan 24 br?
F \ |AE| = 13 cm
AB|=|FK|=4br
E K |ABI-1FKd \ Tarah alan 119 cm?
5. Yandaki es karelerden \
. L K F
. olusmus seklin alani
- Alaninin sayisal degeri gevre uzunlugunun 3 kati 54 cm? olduguna ° ¢
a . . B c
c?Ian 'karesel balgenin bir kenar uzunlugu kag bi- gére, seklin cevresi Yukaridaki verilenlere gore, |AB] + |KL| kag x E
rimdir? kac cm dir? br dir? Yukaridaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir?
A8 B9 Q10 D11 P12 A)36 B)38 )40 D)42 E)44 A4 B5 06 D8 B0 N5 B6 ©7 D8 B0




— Karenin Analitik Uygulamasi

Ornek
y b Yandaki analitik diiz-
lemde ABGCD kare-
d sinin [AB] kenarn d
A c dogrusunun (izerin-
dedir.
0 B X

d dogrusunun denklemi 4x + 3y~12=0 oldu-
guna gore, A(ABCD) kag birim karedir?

é—: Coziim

Y4 b 4x + 3y ~ 12 = 0 dogrusu-

nun eksenleri kestigi nokta-

N lan bulalim.

A C

4 5

ol
o[ 3 B X

X=0 = 40+3y-12=0 = y=4
y=0 = 4x+30-12=0 = x=3

Yukardaki verilenlere gore, G(ABCD) kag br dir?

A16  B)20 025 D)36 E49

AOB dik liggeninde pisagordan |AB|=5 br olur.
A9 B)16 Q)25 D) 36 E) 49
Buna gére, A(ABCD) =52 =25 br? olur.
Cevap C
C TEST - 39 )
1. vy Yandaki analitik diiziem- 3. y D Yandaki analitik
D C.5) de ABCD kare g dﬁz!ef'n.de ABCD
A, 0) karesinin [AB]
A ¢ kenar d dogrusu
« G(5,5) tizerindedir.
ADO) B <
0 B
Yukandaki verilenlere gore, A(ABCD) kag
br2 dir? d dogrusunun denklemi 12x + 5y -60=0 oldu-
guna gére, A(ABCD) kag birim karedir?
A16  B)20 C)25 D)3 E)50
A)100 B)121 C)144 D)169 E)180
E
i
>
; 4, y
2.y Yandaki analitik diizlemde
\4
B C ABCD kare
\ . B
A@R,2) ;
' 12
n22 By B6:2) ol & ¢
~3» X

Yukandaki analitik diizlemde OABC karesinin

B késesi d dogrusu tizerinde olduguna gére,
A(OABC) kac br? dir?

A4 B9 010 D12 B16

1.C2.A3D 458
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— Dikdértgenin Cevresi ve Alani - |
Ornek 3 Géziim
D ¢ ABCD dikddrtgen D ¢ GC(ABCD)=2(a+b)
[AB| =12 cm A(ABCD)=a.b
A(ABCD) = 96 cm? b
A a B
A g D C  A(ABCD)=96 cm?
Yukanidaki verilenlere gore, G(ABCD) kag cm 12.b =96
dir? b = p=8cm
A)24 B)36 C)40 D)48 E)56 A 12 om B
C(ABCD)=2.(a+b)=2.(12 +8)
=40 cm olur.
Cevap C
( TEST - 40 )
1. D C ABCD dikdortgen 3. D ’ C ABCD dikdortgen
|AB] =10 cm 4 [AE] .L[DE]
A(ABCD) = 60 cm? E |AE|=3cm
3 |DE| =4 cm
A B A 6 B |AB|=6cm
Yukaridaki verilenlere gore, G(ABCD) kag cm Yukandaki verilenlere gore, tarall bélgenin alani
dir? kac cm? dir?
A)20 B)24 C)30 D)32 E)36 A16 B)18 C22 D)24 E)26
Ny
2. D C ABCD dikdortgen 4 D ¢ ABCD dikdértgen
1 EBFK kare . N ve sekilde
) F JAE|=4cm % karelerin alanlan
3 |FB|=3cm icinde yazilmistir.
A 4 E B |CFl=1cm 16
A B

Yukandaki verilenlere gbre, tarali bélgenin alan:
kag cm? dir?

A13 B)16 C19 D24 E27

Buna gbre, taral bdlgenin alani kag br? dir?

M54 B)52 C)50 D)48  E)46



[ Dikdortgenin Gevresi ve Alani - I

Ornek
D K C  ABCD dikdortgeni
..... ' birim karelere
Lk béltinmustdr.
\ .
—
A E B

Yukaridaki verilenlere gére, tarall KLEF dértge-
nin alan kac birim karedir?

é’/‘ Coziim
D 2 K 4 C
2 S‘ ' S
% s
L H
2 bl
S, LS |
A 2 F 4 B

A(KLEF) = A(ABCD) - S, - S, S, - S,
A(ABCD) = 4.6 = 24 br?

Tarah Alan = 64 cm?
olduguna gére, G(EFGH) kac cm dir?

A20 B)22 ()24 D)2 E)28
2, D 6 F._2 C ABCD dikdérigen
}: |DF| =6 cm

4 |CB|=|EB|=4cm
|FCl=2cm
A E 4 8 |DK|=1cm

olduuna gére, A(DKEBF) kag cm? dir?

A)22  B)24 ()2 D)28 E30

sonug¢ yayinlar:

A} 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 20
5,=22 -5 pp 43 6 b2
T2 T » 5=y =6 b0,
4.1 2.2
83=—2—=2br2 ,S4=7=2bl’2
A(KLEF) =24 -2 -6-2 -2
=24-12
=12 pr?
_ Cevap A
( TEST - 41 )
1. D C  ABCD ve EFGH 3. D F 2 C ABCD dikdortgen
H G dikdorigen s |AB|=8cm
_ 4
x| 1g JAB]=12cm g [|AD|=4cm
E 8 3 |CB|=8cm [CE[=3cm
A 1 5 |EF[=8cm A ’ ® [FCl=2cm

Yukaridaki verilene gére, A(AEF) kac cm? dir?

A9 B) 13 C)14 D) 16 E) 20
4, D C EFCD ve FBHG kare
ABFE dikdortgen
A(ABFE) = 16 cm?
E F G
A B H

A(EFCD) + A(FBHG) = 68 cm?
Yukaridaki verilenlere gére, C (ABFE) ka¢ cm dir?

A)12 B) 16 C).20 D)24 E)28

1.6 2.A 3B 4.C
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—— Dikdortgenin Analitik Uygulamasi

Ornek
y ,
10
c B
\5
X
A
5 e

Sekilde OABC dikdoérigeninin B kosesi d dog-
rusu Uzerindedir.

C(OABC) = 12 br olduguna gbre, A(OABC) kag
br? dir?

A) 4 B6 C)8 D10 E12

yA Dikdortgenin bir kenan
\ 10 X br olsun.
\\ Bu durumda diger ke-
\ nar (6 - x) br olur.
c S_X\\ B6 - x, %) B noktasi d dogrusu-
X \ nun {zerinde oldugun-
5 x . L
o) AN g dan dogru denklemini
sadlar.
X .y 6—-x X 12 —2X + X
AT A AT, PR AL A |
T - T LG T
= 12-x=10 = x=2br
|AB|=2br , |CB|=4br
A(OABC)=4.2 =8 br?
Cevap C

( : TEST - 42 )

D C(4,4)

AC3,0) O B

Analitik diizlemde verilen ABCD dikdérigensel
bélgesinin alani kag br? dir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 28
2. y Yandaki analitik
\ 6 dizlemde OABC
dikdortgen ve
c—Btm B(1, m) dir
\s
o A NP

B noktasi d dogrusu iizerinde olduguna gore,
A{OABC) kag br? dir?

A16 B2 C8 D4 B2

sonue yayviniar:

3. ¥4 Sekilde OABC
) dikddrigen
s
\\ B noktasi d
\\ dogrusu {izerinde
c B C(OABC)=14br
AN
N5 X
0 AN 4
Yukandaki verilene gére, A(OABC) kag br? dir?
A) 8 B) 10 Cy12 D) 16 E) 18
4, y Analitik diizlemde
a F/Y=2  OABC ve OEFG
// dikdértgenleri
/ verilmigtir.
c B/ $
A(1, m) ve
E(3, n) noktalar
7|0 AGm E&m  y=2x dofrusu

izerinde olduguna
gore, tarali alan kag br? dir?

A18 B)16 C)14 D12 EB10

‘1.E 2.D 3.C 4. B




Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)35  B)40 C)45 D)56 E)6d

— Uggenin Alani - 1
Ornek
éf Goziim
A ABC bir Uggen
9 A ABH tggeninde
[AH] L [BC]
AH| =
10 |AB| =10 cm 10 A1 =6 om
] 6-8-10
. |BH[=8cm ( )
= 8 H 4 C |HC|=4cm B 5 i C
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?
[BC|.JAH]|
A32 B)36 )40 D)44 E)54 A(ABC) =—
o ) 12.6
A Bir licgenin alani bir kenari ile = D)
bu kenara ait yiiksekligin
carpiminin yarisina esittir. =36 om? olur.
B a.h
i € A(ABC)=__s
- o 2 Cevap B
L TEST - 43 . )
1. A ABC bir licgen 3. A ABC bir ticgen
/ [AH] L [BC] [AH] L [BC]
6 |BC]=8cm 13 |AC|=13 cm
) i |AH|=6cm |BH| =6 cm
B H C v
B 5 W5 —C [HC|=5cm
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir? Yukanidaki verilenlere gére, A(ABH) kag cm? dir?
A2t Bj24 )27 D)0 E)33 M52 B)4s C44 D)40 E)36
3
2, ABC bir iggen 4. A ABC bir liggen
[BH] L[AC] A(ABC) = 24 br2
|BH|=7cm S [AH] L [BC]
« |AC|=10cm |AC|=5br
¢ BS——s—T—5—C [HC|=4br

Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag br dir?

A6 B)8 C)10 D)12 E14

1.B 2.A 3.E 4.D

— Ucgenin Alami - i
Ornek = GCoziim
A ABC dik tggen ABC dik tiggeninde
[AB] L [BC] |BC|=12cm
. 15 |AC| =15 cm . 15 (3k — i - 5k)
|AB| =9 cm
B C . -
B o C
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kac cm? dir?
9.12
A)54 B)45 (C)40 D)36 E)27 A(ABC) = =5
= 2
A Bir dik tiggenin alani, dik ke- = 54cm” olur.
nar uzunluklannin carpimmin
c & yarisina esittir.
a.c
¢ A(ABC)=—

B a (ABC) 2 Cevap A
( TEST - 44 )
1. A ABC dik ticgen A ABC bir tiggen

[AB] L [BC] 6 [CD] .L [AB]
3 |AC|=13cm 10 |AC|=10cm
D
[BC|=12cm |AD| =6 cm
2
B 12 c . _ |pB|=2cm
. . - 2 .
Yukanidaki verilenlere gore, A(ABC) kag om* dir? Yukandaki verilenlere gre, A(ABC) kac cm? dir?
A20 B) 30 ©) 40 D)s0  E)60 A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E)34
2. A ABC dik {icgen - A ABC dik ticgen
[AB] 1L [BC] [AB] L [BC]
[BC|=6br |AC|=8cm
8
A(ABC) = 36 br? C(ABC)=18cm
Bl 5 o}
sl c

Yukaridaki verilenlere gore, |AC| kag br dir?

A 2/5 B)3/5 C)4/5 D)5/5 E)6/5

Yukandaki verilenlere gre, A(ABC) kag cm? dir?

A9 B)i2 ©C)15 D)18 E) 21

1.B 2.E 3.D 4. A



— Ucgenin Alani - Il

D
Yukaridaki verileniere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A8 B)12 C)14 D16 E20

Ornek
A ABC dik tiggen
[AB] L [BC]
8 |AB| =8 br
|DC| =5 br
gt - c = G
Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kac br? dir?
8.5
A(ADC) = —
A 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 24 ( ) 2
A A(ADC) = 20 b2
hai\\\ A
AN =
Mo N AlRBOI=—==
B", a c
" he
0 Cevap D
Q TEST - 45 )
1. A\ ABC dik ticgen 3. A ABC dik ticgen
N
N [AB] L [BC] [AB] L [BC]
12 ‘\\\\ |AB| =12 br \ |AD| =10 cm
\\ |DC| =3 br N |BD|=8cm
N\

B \D 3 C B 8 \D 6 C IDC{ = 6 cm
Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir? Yukaridaki verilenlere gore, A(ADC) kac cm? dir?
M8 B10 12 D15 Bia A)18 B)20 C)24 D)26 E)30

2. A ADC dikicgen 4. A ABC dik ticgen
\\\ : [AD] 1 [DC] 4\ [AB] L [AC]
7\ - — D ———
C — o N '
B\ - IDC[—4CH’] 30 \ |AD[=4cm
; B c
? |DC|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, A(BDC) kac cm? dir?

A)3Y/3 B)4/3 C)5/3 D)6/3 E) 8/3

1.E2.C3.A 48

P e e e e LA L R A R e R R

— Uggenin Alani - IV
Ornek

A
B/D\C

Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br2 dir?

ABC bir Gggen
2{BD| = 3|DC|
A(ABD) = 18 br?

A9

&
B o D N C

B)12 C) 15 D) 18 E) 21

Yikseklikleri esit G¢genlerin
alanlannin orani tabaniarnnin
oranina esittir.

é¢ Coziim
A : 2|BD| = 3|DC]| ise,
|DC| =2k ve |BD|=
B 3k b 2% C

A(ABD) _3k _ _ 18 3
A(ADC) ~ 2k

A(ADC) 2
= A(ADC)=12br? olur.

A(ABD) _m
A(ADC) n Cevap B
( TEST - 46 )
ABC bir Gggen 3. A ABC bir Gicgen
|BD|=2|DC| 4.|BD|=3.|DC|
A(ADC) =12 br? A(ADC) =16 br?
B 5 C
Yukarnidaki verilenlere gére, A(ABC) kag br? dir? Yukaridaki verilenlere gére, A(ABD) kag br? dir?
A)24 B)36 ()42 D)48 E)54 A3 B)6 C9 D12 E21
ABC bir icgen 4. A ABC dik tiggen
3|BD[=4[DC| [AB] L [AC]
A(ABD) = 24 br? 8 N |BD| = |DC]
|AC|=15cm
BT % |aB|=8cm

Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

A12 B)15 ©)18 D)24 E)30

Yukaridaki verilenlere gire, A(ADGC) kag cm? dir?

A15 B)18 C21 D24 E30

1.B 2.6 3D 4.E



— Paralelkenarin Cevresi ve Alani

"

Ornek
D 7 C ABCD paralelkenar
[DE] 1 [AB]
5 {DC|=7cm
|AD|=5cm
e ; B [AE| =3 cm

Yukandaki verilenlere gore, A(ABCD) kag

cm? dir?
A8 B)12 ()16 D)22 FE)28
D b c

ai ra G(ABCD)=2(a +b)

c Paralelkenarin alany, taban ile
bu tabana ait yiiksekligin
carpimina egittir.

A(ABCD)=a.h_=b.h,

D 7 ¢ ADE dik G¢geninde
pisagor bagintisin-
dan

5/ |4
|AD]? = |AE|? + | DEJ?
I+ 52 =32 + ]DE[2
ASE B (3~4 -5 liggeninden)
7

A(ABCD) =7 .4 =28 cm?

= |DE|=4cm olur

A b B Cevap E
( TEST - 47 )
1. D 10 ¢ ABCD paralelkenar 3. D F_C ABCD

[DE] L [AB] paraleltkenar
8 |DC| =10 cm 5 DEBF kare
IDEI=80m IAD]'——Sbr
I~
A E B AT E 2 |AE| =3 br
Yukandaki verilenlére gére, A(ABCD) kag Yukaridaki verilenlere gére, A(ABCD) kag
cm? dir? br? dir? :
A40 B)5S0 C)60 D70 E)80 E A) 26 B)28 C)30 D)32 E)34
: 4 D . c  ABCD
“ aralelkenar
2. D G ABCD paralelkenar \ P
[DE] L [AB]
.{DB] L [BC] 12
DB|=|DC
8 6 lADl =8cm B l ] ' l
d DE|=12cm
IDB] =8 cm A E 5 B8 l I
|[EB|=5cm
A B .
. Yukaridaki verilenlere gore, A(ABCD) kacg
Yukandaki verilenlere gére, G (ABCD) kag cm dir? cm? dir?
Aj24  B)28 C)32 D)36 E)40 A)156 B)144 C)132 D)120 E)108

1.E2.D 3.B 4.A

—— Paralelkenarin Analitik ‘UygulamaS|

Ornek

di3x+4y-12=0

Sekilde ABCD paralelkenarinin  [AD] kenar
d: 3x + 4y - 12 = 0 dogrusu {lizerinde olduguna
gére, A(ABCD) kag br? dir?

y 3x+4y-12=0

b kestigi noktalari bulalim.
3 \\
5 BI.0)

o dogrusunun eksenleri

[*]

X=0 = 3.0+4y-12=0 = y=3
y=0 = 3.x+4.0-12=0 = x=4

A noktasinin koordinatt A(4, 0) olur.

\A(4. 0)
b
di3x +4y~12=0

A3 B)38 C)40 D42 E)44
y Dik koordinat
C(2, 6) B(8, 6) sisteminde ABCO
\ paralelkengr
B(8, 6)
C(-2, 6)
[e] A X

Yukandaki verilenlere gdre, A(ABCO) kag br? dir?

A)70 B)60 C)50 D)40 E)30

sonug yayrnlari

A)8 B) 9 C)12 D) 16 E) 25 |AB|=3br
A(ABCD)=3.3=9br?
Cevap B
( TEST - 48 )
y Dik koordinat 3. y oS Dik koordinat
) F ¢C
D(12, 0) c sisteminde el sisteminde ABCD
ABCD paralel- paralelkenar
kenar EBFD kare
A(S, 0) A2,3) E B(9, 3) A(2, 3)
O AG,0 B{3,0) X
.0 189" B(13,0) ° B(9, 3)
D(12, 0) D(5,7)
Yukandaki verilenlere gére, C(ABCD) kag br dir? Yukarnidaki verilenlere gdre, C(ABCD) kag br dir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 22 E)24
4, gy Dik koordinat
Ly sisteminde ABCD
D c
paralelkenar
d:12x+5y-60=0
BE,0) . B(8,0)
O] A
12x + 5y ~60=0

[AD] kenan d dogrusu lzerinde olduguna gore,
A(ABCD) ka¢ br? dir?

A)32 B)36 C)40 D)44 E)48

1D 2B3E4LB




— Egkenar Dérigenin Cevresi ve Alani

R T T G W T T TR S e

Ornek
2 ¢ ABCD egkenar ABCD eskenar dortgen
doértgen
[DE] L [AB] A(ABCD)=a.h,
4
|DE|=4 cm
- |AE] =3 cm
A3 E B
Yukanidaki verilenlere gére, A(ABCD) kag D ¢ AED dik liggeninde pisagor
e dir? bagintisindan;
5/ 14 |AE]=8cm ve |DE{=4cm
A) 20 B) 24 C) 26 D) 30 E) 34 .
[ a oldugundan [AD|=5 cm olur.
A3 E B (3-4-5 lcgeni)
|AD| =|AB|=5cm
A(ABCD) = 4.5 = 20 cm?
Cevap A
L TEST - 49 )
1. D C ABCD eskenar 3. F ¢ ABCD dikdorigen
dortgen AECF egkenar
[DE] L [AB] . dértgen
8
|DE| =8 cm [AD]| =4 cm
; [AE| =6 cm |EB|=3cm
A6 E B A E 3 B
Yukaridaki verilenlere gére, A(ABCD) kac Yukaridaki verilenlere gore, A(AECF) kag
cm? dir? cm? dir?
AB0 B)70 C)80° D)90  E)100 s A)16  B)20 C)24 D)28 E)30
2, D ' C  ABCD eskenar 4. D c] C ABCD, EHGD ve
dérigen HFCG eskenar
[DE] L [AB] dértgen
- :
|EB| =8 br G(ABFE) = 18 br
. |AE] =5 br
A5 E 8 B A 5

Yukandaki verilenlere gére, A(ABCD) kag br? dir?

A102 B)124 C)138 D)156 E)160

Yukaridaki verilenlere gére, C(ABCD) kac br dir?

A)18 B) 22 C)24 D) 26 E) 30

1.C 2.D 3B 4C

R e T Y T T T R

— Eskenar Dértgenin Analitik Uygulamasi

Ornek
y Dik koordinat
r\ sisteminde ABCD
D c eskenar dértgen
d:8x+6y-48=0
O A B~
8x+6y-48=0

[AD] kenan d dogrusu tizerinde olduguna gére,

| Nﬁ Coziim
8x + 6y - 48 = 0 dogrusu-
f\ : nun eksenleri kestigi nokta-
D ¢ lart bulalim. -
Xx=0=8.0+6.y-48=0
8| \10
= y=8
0 19 X
O] 6 B y=0 = 8.x+6.0-48=0
8x16y—48=0 = Xx=6

OAD dik iicgeninde pisagor badintisindan;

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABCD) kag
br2 dir?

A) 30 B) 26 C) 24 D) 22 E)20

A(ABCD) kag br? dir?
( hag |AD]2 = [OA]2 + |OD[? = |AD]? =62 + 82
AB0 B6s C70 D75 FE)80 = |AD|=10br (6-8-10)
A(ABCD) = 10.8 =80 br? dir.
Cevap E
( TEST - 50 )
1. vy Dik koordinat 3. y Dik koordinat
e, 4) B sisteminde OABC C($, 8) B sisteminde
‘ eskenar dértgen v OABC eskenar
C(3,4) dortgen
C(-86, 8)
0 A >x 0 A ~x
Yukaridaki verilenlere gére, G(OABC) kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, A(OABC) kag br? dir?
A1 B15 G20 D25 B30 A70 B)80 C)90 D)100 E)120
L‘
;n
E 4, y Dik koordinat
2,y Dik koordinat “ '\ sistemninde ABCD
b, 8 e sisteminde ABCD D ¢ eskenar dortgen
egkenar dortgen ; d:12x+5y-60=0
A(2,4)
W X
B(7,4 o[ A B
A2, 4) B(7, 4) « (7. 4) 12x+ 5y -60=0
[¢) D(5, 8)

[AD] kenari d dogrusu tizerinde olduguna gére,
C(ABCD) kag br dir?

A) 36

B)38 C)44 D)48 E)52

‘1.C 2.E 3. B 4. E
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~— ikizkenar Yamuk

Ornek
D c ABCD ikizkenar
yamuk
[DE] L [AB]
° |EB| =12 cm
- |DE[ =5 cm
A E 8 B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

D m c [CH] L [AB] cizelim
|DC|=m dersek
. |HB| = |EB| ~ |EH]
|HB| = 8~m olur.
8-m {3] m fs18-m
A E H B

z=% G6ziim

|HB| =|AE| = |AE|=8-m dir.

A20 B)30 C)40 D)50 E)60
|AB| = |AE]| + |EH]| + |HB]
|[AB|=8-m+m+8~m
D C ‘
c D_C*C\ |AB|=16-m dir.
\ AB|+|DCJ).h
/ h h \ h \ A(aBCD) = 1£BI+DCIA 2' L
A a-c = TL—c B A ol B 16 — + 5
iEEC HIE 2 A(ABcD)= (8=Mm¥m.5 165 _ 4502 o
P a 2 2
A(ABCD) = (a+c)h
( T2 Cevap C
( TEST - 51 )
1. Db 6 ¢ ABCD ikizkenar 8. D c ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
5 5 [DE] .L [AB] [DE] L [AB]
4 8
|AD|=|CB|=5¢cm [EB] =12 cm
- |DC|=6cm o |DE| =8 cm
A E B A6 E 3 B
|DE| =4 cm |AE| =6 cm
olduguna gore, G(ABCD) ka¢ cm dir? olduguna gére, G(ABCD) kac cm dir?
L
A)24 B)26 C)28 D)30 E32 E M4 B48 052 D)56 560
2. D 4 c ABCD ikizkenar ; 4 D c ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
0 10 |AD|=|CB|=10cm \ [DE] L [AB]
: 6
|[AB|=20cm |AD| =|CB]|
|DC{=4cm o [DE]=6cm
A 20 B AT E 8 B
|EB|=8cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A) 52 B) 58 C) 64 D) 68 E)72 A) 36 B) 40 C) 46 D) 48 E) 50

1.0 2.E3.A 4D

—— ikizkenar Yamugun Analitik Uygulamasi
Ornek

y Dik koordinat
C@B.4 BG4 sisteminde OABC
ikizkenar yamuk
C(3,4)
s x B(9,4)

olduguna gére, G(OABC) kag¢ br dir?

,Mﬁ Cozim
y [CE].L[OA] cizelim
C@3,4 s B(g, 4) ICE] =4 br
o |, s [OE[ =3 br olur.
OEC dik Gicgeninde
3R 6 @3 . .
o| eeo Fre.o A X pisagor badintisindan;

|OC|=5br olur. (3-4-5 tggeni)

A28 B)30 C)32 D)34 E)36 |OC|=|AB| = |AB|=5br
[BF].L[OA] cizelim
F noktasinin koordinati F(9, 0) olur. |EF|=6 br dir.
|EF] =|CB| = |CB|=6br olur.
G(OABC) =|0C| + |OA| + |AB| + |CB]|
=5+12+5+6=28br olur.
Cevap A
\
( TEST - 52 )
iy b0, 14) . Dik koordinat 3. vy Dik koordinat
f sisteminde ABCD C@3, 4) B sisteminde OABC
Jd ikizkenar yamuk ikizkenar yamuk
A(2,2) DEBC kare
AR, 2) BU4,2)  B(14,2) . 10C|=|AB]
0 X ol D E A
D(7, 14) C(3,4)
. . o
olduguna gére, G(ABCD) kag br dir? olduguna gére, G(OABC) kac br dir?
N30 B)32 )34 D)3 640 i A18 B)20 C)22 D)24 E26
S
z
=
= g, y Dik koordinat
@ B . .
2.y Dik koordinat i’(‘?temmde ABCD
6.8 B sisteminde C(0,7) ikizkenar yamuk
OABC ikizkenar - d:3x+4y-12=0
yamuk D C(0,7)
X
A(15, 0) ATy
o] A(15,0
(150 C(6,8) [AD] kenan d dogrusu lizerinde olduguna gére,
olduguna gére, A(OABC) ka¢ br? dir? A(ABCD) kag br? dir?
A)72 B)68 C)62 D)58 E)52 A)26 B)28 ()30 D)32 E)34

1.E 2.A3.D 4.B




— Dik Yamukia Alan ve Cevre

Ornek
E)ﬂ 2 c ABCD dik yamuk
[BC|=13cm
13 [AB]|=7cm
[DC]=2cm
nl
A 7 B

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABCD) kag cm?

TR T T T T e

[CE] L [AB] cizelim

A 2

|IDC|=2cm => |AE[=2cm dir.

ir?
dir? |AB| = |AE| + |EB|
A)54 B)56 C)58 D)B0 E)62 7=2+|EB| = |EB|=5cm olur.
EBC dik ticgeninde pisagor bagintisindan
5 o @ |CBJ? = |EBJ]? + |CE[2
132=52 + |CEP = |CE|=12¢cm olur. (5-12-13)
h
+c).
A(ABCD) = B0k
ma-c\ ol 2
B A a B
[ T (2+7)12 912
ApgcD) = 220 AaBeD) = 2002 Z 912 gy o o
Cevap A
1 D 3 c ABCD dik yamuk 3. ?_1 3 c ABCD dik yamuk
|AB| =5 br AECD kare
4 |AD| = 4 br 5 [CB|=5¢cm
|DC| =3 br |IDCj=3cm
ol o
A 5 B. A E B
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?
x
A12 B)16 C20 D)24 E)28 2 A28 B24 C22 D)8 E)15
2. D 4 ¢ ABCD dik yamuk o4 2 ¢ ABCD dik yamuk
|AB] =12 cm [AB]=10cm
0 |CB|=10cm IDC|=2cm
|DC| =4 cm A(ABCD) = 36 cm?
ol ol
A 12 B A 10 B
olduguna goére, C(ABCD) kac cm dir? olduguna goére, G(ABCD) kag cm dir?

A)24 B)28 C©)34 D)32 E)36

A12 B)16 C)18 D)24 E)28

1.B 2.D 3.E 4. E

A R T S e L

Ornek

— Dik Yamugun Analitik Uygulamasi

B
Y
d:6x+8y—-48=0

R TITI TS

Dik koordinat
sisteminde ABCD
dik yamuk

AQOCD kare

d:6x+8y-48=0

X

[BC] kenar d dogrusu tzerinde olduguna gére,
A(ABCD) kag br? dir?

== Coziim
y d:Bx+8y~-48=0
b A dogrusunun eksen-
N leri kestigdi noktalari
6 6 bulalim.
A o[ & B\,

Xx=0 = 6.0+8.y-48=0 = y=6
y=0 = 6.Xx+8.0-48=0 = x=8

d:6x+8y~48=0

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70 |OCl=6br , |OB|=8br olur.
AOCD kare oldugundan,
|AD| = |AO| = |DC| =6 br olur.
144 6).6
A(ABCD) = 5—2—)— = 60br? olur.
Cevap D
( TEST - 54 )
1. vy Dik koordinat 3. y Dik koordinat
D{2, 5) C{4, 5) . . . .
sisteminde Dl-2, 14) - sisteminde
ABCD dik yamuk ABCD dik yamuk
A(2,2) A(-2,2)
A2, 2) B, 2)
) X B(8, 2) A-2,2) B, 2) B(5,2)
C(4,5) o X D(-2,14)
D(2, 5)
olduguna gére, C(ABCD) kac br dir?

olduguna gore, C(ABCD) kac br dir?

A) 16 B) 18 C) 20
2. vy
C(0, 3_) B
b
(¢] D A7, 0)

D) 22

E) 24

Dik koordinat
sisteminde
OABC dik yamuk
ODBC kare
A(7,0)

C(0, 3)

olduguna gére, A(OABC) kag br? dir?

A) 26

B) 24

) 20

D)18  E)15

sonug yayinlar:

i

Yo

A) 24

A) 28 B) 30 C) 34 D) 36 E) 40
-y Dik koordinat
® . .
sisteminde
? c ABCD dik yamuk
AOCD kare
d:3x+4y~-12=0
A 0 B,

d:3x+4y-12=0

[CB] kenari d dogrusu izerinde olduguna gore,
A(ABCD) kac br? dir?

B)20 C)18 D15 E)12

1A 2.E 3.C 4D




— Diizglin Besgende Cevre ve Alan

Ornek 2. coziim
D ABCDE diizgiin besgen
D ABCDE diizgiin besgen
O agirlik merkezi
£ c O naktas! agirlik merkezi
A(AOE) + A(ODC)=24br? j| E c
A(AOB) =S8 dersek
A(ABCDE) =58 olur.
A B A B
Yukandaki verilenlere gére, A(ABCDE) kag br? dir?
b A(AOE) + A(ODC) = 24 br?
A)45  B)50 C)55 D)60 E)65 S+S=24br = S=12br?
S |1 ®
E o C  A(ABCDE)=5S
= = 2
ABCDE diizgiin besgen =5.12=60br
|AB|=a br ise
A B
GC(ABCDE) =5a br dir.
Cevap D
L TEST - 55 )
1. D ABCDE diizgiin 3. D ABCDE diizgiin
besgen besgen
E ¢ G{ABCDE)=30cm £ ¢ O agrhk merkez
9 A(AOB) = 8 br?
A B A B
Yukandaki verilenlere gore, |AB| kag cm dir? Sekilde verilenlere gére, A(ABCDE) kag br?® dir?
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8 Z A) 25 B)35 ()40 D)45 E)50
2. D ABCDE diizgiin besgen ;‘
ABGF kare s
B c = 4. D ABCDE diizgiin
besgen
A B e ¢ O adiriik merkezi
A(AODE) = 20 br?
F G
A B

Seklin gevresi 28 cm olduguna gére,
G(ABCDE) ka¢ cm dir?

A25 B)20 ©15 D13 E10

Sekilde verilenlere gére, A(ABCDE) kag br? dir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

1.C 2.B3.C 4 E

— Diizgiin Altigenin Gevresi ve Alan

ey S T T

Ornek
E D ABCDEF duzgiin
altigen
O noktas! agirhk
F @ C  merkezi
A(AOEF) = 2/3 br?
A B

Yukaridaki verilenlere gore, G(ABCDEF) kag br
dir?

A8

B)12 C)18 D)24 E30

ABCDEF diizgiin altigen

A(ABCDEF) = 68
ABO eskenar

2y o A(ABCDEF):G.(aZ‘/g)

4
A(AOEF) = 2.A(FAO)
2/3 =2.A(FAO)

A(FAO) = V3 br? dir.

FAO egkenar licgen oldu-
dundan

2 2
|AB| = a br ise A(FAO) = 2 f‘ - E4L§.=,/§ — a=2br olur.
C{ABCDEF) = 8abr dir.
C(ABCDEF) = 6a = 6.2=12br olur.
Cevap B
( TEST - 56 , )
1 E D ABCDEF diizgiin 3. E D ABCDEF diizgiin
altigen ' altigen
|AB| =2 br G H ABHG kare
F c F C  A(ABHG) = 16 cm?
A B A B

Sekilde verilenlere gre, A(ABCDEF) kag br? dir?

A)3/3 B)6Y3 C)8/3 D)12/3 E) 24/3

2 E D ABCDEF diizgiin
altigen
O agirlik merkezi
F
©  A(ABO)= 4/3 cm?
A B

Sekilde verilenlere gére, G(ABCDEF) kag cm dir?

A)18 B)20 C)24 D)28 E)32

sonug y(l_)’IIII(II'I

Sekilde verilenlere gére, A(ABCDEF) kag cm? dir?

A) 3643 B) 3243 C) 28/3 D) 24/3 E) 2043

4, E___ D ABCDEF diizglin altigen
ABHG kare
F C
A B
a H

Seklin cevresi 40 cm olduguna gore,
G (ABCDEF) kag cm dir?

A18 B)24 C©)30 D)32 FE34

1B 2CEDAT




L

— Ucgenlerde Eslik

Herhangi iki ABC ve DEF igin

Srnek

C M D
60 60 30
4
JZ 2[?\ S@E\\
30° 0 o a0° I3 60°
B L E F
273 K27 3

Yukaridaki verilen ticgenlerden hangileri egtir?

A

|AB| = | DE| m(A) = m(D)
|AC| = |DF| m(B) = m(E)
|BC| = |EF| m(C) = m(F) ;
kosgullan sagliyorsa bu iki ticgene es Ucgenler denir 7= Gozim
ve ABC=DEF bigiminde ifade edilir m(A) = m(L) = 30° |BC| = |MK|
- P?C;EEF ise m(B) = m(K) = 90° ve |AB| = |KL|
a) Karsilikli tim acilann Slgilleri esittir. m(C) = m(M) = 60° |AC] =ML
b) Karsikh tim kenarlarin uzunluklan esittir. oldugundan ABC ve LKM tlicgenleri estir.
c) Gevreleri esittir. AAETC - LT(>M
d) Alanlan esittir. Tt ft
( TEST - 57 )
1. A ABC bir icgen 2. A ABC bir tiggen
‘ =N Py —— e
¢ AEC = CDB ABD = CAE
D m(DAE) = a m(ACE) = 15°
N m(ABD) = 55°
B C AL e
Yukaridaki verilenlere gére, m(DAE)=a kag

derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50

sonug yayrnlarty

Yukaridaki verilenlere gore, m(DCE}= o kag

derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

1.B 2.D

P PSR L gt 3L gt e i

— Kenar Aci Kenar Esligi (K. A. K.)

Herhangi iki licgenin ardisik iki kenar uzunluklari ve bu
ienarlar arasinda kalan agilarin iglleri birbirine esit
ise bu Gcgenler birbirine estir denir.

|AB| = | DE|

80 = |EF] m(ABC) = m(DEF)

ve

ise ABC = DEF bigiminde ifade edilir.

Ucgenlerin egliginin bu gekilde ortaya konulmasina
Kenar Acl Kenar (K. A. K.} eslik aksiyomu denir.

Grnek

ABC bir Gicgen

|BD| = |EC]|

|AD| = |AE|

|AB|=3x -1
G |AC|=2x+3

Yukaridaki verilenlere gére, x kag birimdir?

23’5 Cozim

p

A

|AD} = |AE| oldugundan
m(ADE) = m(AED)

m(BDA) + m{ADE) = 180° ve

m(AEC) + m{AED) = 180° oldugundan,

m(BDA) = m(AEC) olur.

|BD| = |EC]|

|AD| =|AE| ve m(BDA)= m(AEC) oldugundan,
K. A. K. eslik aksiyomuna gére, ADB = AEC dir.
Buna gbre,

|AB| = |AC| olur.

3x-1=2x+3

= X=4br olur

Yukaridaki verilenlere gore, x kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

~
L
<
~—

e -
=
~
=
o
Tﬂ,
1
=
o~
"
]
Ll

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1 Cevap B
( TEST - 58 )
1. [AC] N [BD] ={E} 2. ABG bir tiggen
|AE| = |EC| |BD|=|EC|
|BE] =|ED| |AD| = |AE| -
|AB|=2x~-7cm |AB|=x+7cm
B c |IDC|=5cm [AC|=2x-3cm

Yukaridaki verilenlere gére, x kag cm dir?

A6 B)7 C)8 D)9

E)10




B e e e P

r— Acl Kenar Aci Esligi (A. K. A.)

Herhangi iki icgenin karstlikl ikiser acilan es ve bu

estir.

B C E F
/@) ve I‘D? icin

m(ABC) =m(DEF)

m(ACB) = m(DFE) ve |BC|=|EF|

ise A?C;[ﬁ: dir.

Ucgenlerin bu sekilde esliginin ortaya konulmasina
Aci Kenar Agl (A. K. A.) eslik teoremi denir.

acilann ortak kenar uzunluklar da esit ise tiggenler

Srnek

[AC] N [DF] = {E}
m(BFD) = m(ACB)

|AF| = 4 br
|FB|=8br
|BD| =7 br

Yukaridaki verilenlere gore, {CD| = x kag br dir?

A)1 B2 C3 D4 E5

ABC ve FBD Uggenlerinde
o +p+6=180° dir
|AB|=|BD| =7 br
m(ABC) = m(DBF) = 6

P m(BAC) = m(BDF) = B

A. K. A eslik teoreminden

ABG = DBF dir
O halde,

|BC|=|BF|=3br , |BD|=7br

= X+|BC|=7br = x+3=7 = x=4br olur.

Cevap D

( ‘ TEST - 59 )

[ACIN[DF] ={E}
m(BAC) = m(BDF)

|AF| =4 br
|BF| =2 br
IBC| =2 br

Yukaridaki verilenlere gére, |CD| = x kag br dir?

D8  E10

-~
I
S

~
-~
=
~
=
=
=,
L
~
=
~
3
-~
I~
w

2. D  ABC ve CDE

dik ticgen

B, C, E dogrusai
|AC| 1 |CD]
|AC|=|CD|
|DE| =8 br

“E

Yukandaki verilenlere gére, |BC| =x kag birimdir?

A4 BB 08 D10 E)12

1.B 2.GC

e R e e T T TR

—— Kenar Kenar Kenar Esligi (K. K. K.) -

|AB| = |DF|=7cm
|BC|=|EF|=8cm
|AC|=|DE|=5cm
m(ACB) = 60°

——

Yukandaki verilenlere gore, m(DEF)=a kac¢
derecedir?

A)30 B)40 C)60 D)80 E)90

sonug¢ yayrnlar:

Grnek
Herhangi iki Uggenin karsilikh G kenar uzunlugu birbi- A ABC eskenar licgen
rine esit ise bu uggsnler estir. |BD| = |DC]|
A D olduguna gére,
Y D m(BAD) = x
\ B ¢ kac derecedir?
B i o] E L F
. — A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
ABC ve DEF igin,
|AB| =|DE] ,)_é(
|BC| =|EF| ==~ Cbdzim
|AC| = |DF| DAB ve DAC lggenlerinde;
ise ABG = DEF dir |AD| =|AD|
Uggenlerin bu sekilde esliginin ortaya konulmasina |AB| =|AC]
Kenar Kenar Kenar (K. K. K.) eslik teoremi denir. |BD|=|CD|
Not : Ucgenlerin esligiicin A. A. A. (A. A. A.) teoremi oldugundan, K.K.K. eslik teoreminden
gergeklesmez. Uc agisida ayni olan Giggenler es ||| DAB = DAC olur.
olmak zorunda degildir. e o
g Buna gére, m(DAB) = m(DAC) =x tir.
2x =60° = x=30° olur.
Cevap C
( TEST - 60 )
1 A D 2. A
[+3
7 5 5 7
60 '
B 5 c E g F / /
ABC ve DEF birer Giggen B D

ABC bir iggen
|AB| = |BE| = |EC| = | DC|
|AE| = |ED|

Yukandaki verilenlere gére, m{BAC) = a kag
derecedir?

A)36 B)52 C)64 D)72 E)80

1.C 2.D




— Es Ucgenler L — Analitik Diizlemde Ucgenlerin Esligi
Ornek _ g_ Céziim Ornek
D C  ABCD birkare D C  AFD ve BEA {iggenlerinin
[DF] L [AK] S agllan es ve hipoteniis
[EB] L [AK] uzuniuklart esit olduguna
K .
K
|AF| = 4 cm £ 2 gore,
X W P .
|[EK| =2 cm . 4 AFD = BEA
p 4 F .
A B = fNg (s Uggenter)

Yukaridaki verilenlere gore, |FE| = x kac cm dir? |BE| = |AF[=4cm
Oklid teoreminden, |EBJ? = |EK|.|AE]

- 4222 (4+x) oy

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

= X=4 cm bulunur. 3 R I T T T

Cevap D Kareli zeminde verilmis ABC Ugcgenine es olarak e
gizilecek olan FDE liggenin F kdgesinin koordi- ABG = FDE 1se [AB|=|FD|
natlan asagidakilerden hangisi olabilir? B noktasindan 4 br yukar, 1br saga, A noktasi
( TEST - 61 bulunur.

A (2,-1) B) (2,-4) ) (3.4) D noktasimin 4 br asad, 1 br sola hareket ederek

1. ¢ ABCD birkare 3. A AB] L[AD
b [AB] L [AD] D) (3,-4) E) (1,-6) F noktasini bulabiliriz.
[AF] L [DE] [BC] L [AC]
6 9 Bu durumda F(2,-4) olur.
he [KC] L [DE] e o [AE]L[ED] Covap B
[KC|=9cm X < |AB| = |AD|
N |DK| = 6 cm B G |BC|=1cm
X ( TEST - 62 )
A s B |CD[=5¢cm
Yukaridaki verilenlere gore, |EC| = x kac cm dir? O S e A SR A 2. A
Yukaridaki verilenlere gére, |FE| = x kag cm dir? R SR N S T S I S
A2 B3 C4 D5 BS6 N T T S AN NS T L S S
A6 B4 O3 D2 B RN NN N R

c

sonug¢ yayinlari

: , ; et ; N 0 B ci2,g
S o4 A [AD]L[CD] oA e E = (12,0
2. D c ABCD bir kare X [BC] L[BD] ? < T > ; Analitik diizlemde verilen AOB ve DBC licgen-
, [DF1L{DE] B |AD| = 10 cm e o leri esittir
. 10 B H B i i N B :
y [CE[=3cm |CD|=10cm T S A(3,4) ve C(12, 0) olduguna gére, D nokta-
:E [EB]=1cm e |BC|=6cm Kareli zeminde verilmis ABC ﬂggehine es olarak sinin koordinatlar agagidakilerden hangisidir?
F y B . . . . )
G i D cizilecek olan FDF ticgenin F kdsesinin koor A) (5, 4) B) (8, 4) ) (9, 4)
Lo . . dinatlan agagidakilerden hangisi olabilir?
Yukandaki verilenlere gére, |FD| = x kag cm dir? D) (8, 3) E) (9, 6)
Yukarnidaki verilenlere gére, |AB| = x kag cm dir? A (16 B) (14 o (45 ! ’
Ne B5 08 D7 B8 ) (1,6) ) (1,4) ) (4,5)
A 2/11 B) 2/13 C) 2/15 D) (4, 4) E) (3, 4)
D) 2/17 E) 2/19

1.8 2.8 3.8 4.D 1.A20C




— Diizlemde Kaplamalar

> Bir dizlemse! bolge bosluk kalmayacak ve figtir-
ler Ust Gste gelmeyecek bicimde yansima, dénme,
Oteleme ve Otelemeli yansima doéntigimleri yar-
dimiyla bir figlr kullanilarak ortilmesine dizgin
kaplama denir.

> Bir diizlemsel bdlge bosluk kalmayacak ve figlr-
le Ust Uste gelmeyecek bicimde yansima, dénme,
Oteleme ve Gtelemeli yansima dénistmleri yardi-
miyla birden fazla figlir yardimiyla drtiilmesine yari
dizgtin kaplama denir.

Ornek 1

A ABC eskenar icgeni kullanilarak
agagidaki kaplamayi elde edebiliriz.

ATAVATAVAY
\VAVAVAVAVAVA

Yukaridaki kaplamada goriildigt gibi segilen
herhangi bir kége etrafinda olusan agilarin &lgii-
leri toplami 360° dir.

Yukanidaki kaplamada sadece eskenar lggen
kullanildigi icin dlizgin kaplamadir.

2

Ornek 2
Eskenar liggen Kare Diizgiin altigen

Yukarida verilen diizgiin ¢gokgeni kullanarak asa-
didaki kaplamayi elde edebiliriz.

N/

Yukaridaki kaplamada birden fazla figlir (egkenar
dortgen, kare ve altigen) kullarldidi igin yan diiz-
giin kaplamadir.

Ornek 3

Yanda verilen duzgiin
besgensel figlir kuilanip
diizglin kaplama yapilabilir
mi?

2R Gozim

Diizgtin besgenin bir i¢ agisinin dlglisii 108° oldu-
gundan bir kogede olugan acilarin Slgdleri toplami
3.108° = 324° dir.

360° olmadigindan dolayr diizgiin besgense! bélge ile
dlizgtin kaplama yapilamaz.

—— Yansima Simetrisi

> Bir seklin verilen bir dogruya gore simetrisine yan-
sima denir.

Yukandaki sekilde,

A seklinin d dogrusuna gore yansimasi B seklidir.

Ornek

Asagidaki tarali seklin d dogrusuna gore yansi-
masini giziniz.

— Yansima Simetri Ekseni

> Bir dogru bir sekli birbirine simetrik iki sekle ayi-
riyorsa bu dogruya seklin yansima simetri ekseni
denir.

&

RN

Eskenar G¢ggenin simetri ekseni sayisi 3 tr.

/

Karenin simetri ekseni sayisi 4 tir.

Diizglin altigenin simetri ekseni sayisi 6 dir.

> Diizgiin cokgenlerin kenar sayist kadar yansima
simetri ekseni vardir.




— Ddnme

> Bir geklin bir nokta etrafinda saatin dénme yénin-

de veya ters yoninde dondlriiimesine dénme de-
nir.

Yukandaki sekilde,

A sekli saat ydniinde 90° dondiriimesiile B sekli
elde edilir.

Ornek

Asagidaki ABC dik licgeninin saat yéniinde 90°
dondirilimesiyle olusacak sekli giziniz.

.— Oteleme

> Bir gekli duzlem (zerinde sada, sola, asagiya ve
yukariya déndirmeden hareket ettirmeye Steleme
denir.

Yukandaki birim karelere ayrimig zeminde verilen A
sekli 3 birim asadi ve 4 birim saga 6telenmig B gekli
olusturulmustur.

Brnek

Asagidaki tarali seklin 4 birirﬁ asadiya ve 3
birim saga 6telenmesiyle olusacak gekli ¢iziniz.

— Otelemeli Yansima

lemeli yansima denir.

Yukaridaki A sekli P noktasi etrafinda saat yéniinde
90° donduriildiikten sonra d dogrusuna gére simet-
rigi ahinarak yesil renkli B sekli olusur.

Ornek

Asadida verilen ABC {ggeninin B noktast etra-
finda saat yoniinde 90° déndirildikten sonra
D dogrusuna gore simetridi alinarak olusacak
sekli giziniz.

®
ek

n—— Kaplama

> Bir seklin ¢telenerek yansimas! alinirsa buna &te- |

Yukarida verilen ABCD karesi ve DC egrisini kulla-
narak kaplama meydana getirelim.

DC egrisini C
kosesi etrafinda 90°
déndiirelim

CB egrisini B
kosesi etrafinda 90°
dondirelim

AB egrisini A kosesi etrafinda 90° dénddrelim.

Doénustimler sonucunda elde edilen figirtin
kaplamasi yukaridaki gibidir.




— Act - Aci Benzerligi - |

Ornek
ABC bir (icgen
m(ADE) = m(ACB)

|[EC|=4 cm
|AD|=3cm
¥ |AE|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |DB|=x kac cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

A.A. A, Benzerlik Teoremi :  Iki licgenin acilan es ise

bu iki iggen benzerdir.

— .t = ABC ~DEF
m{B) = m(E)

iki agilan es oldugundan, {igiincti acilanda es olmak
zorundadir. Dolayisiyla bu iki Gcgen benzerdir.

k ya benzerlik

m(a) = m(l;) ve —Z—=

£~ orani denir.
m(ADE) = m(BCA) ve
A ortak agi ise,

m(AED) = m(ABC)
olur.

Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir?

A2 B)3 0)4

D)5 E6

ABC bir Gcgen
m(ABC) = m(DEG)
|AE|=11cm
_IbC{=5cm
" |EC|=40m
Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir?

D6 B7

sonug _V(I_)’Illl(ll'l

A D Buna gére, A. A. A. Benzerlik Teoreminden,
c b § e ABC -~ AED = ;+—3 = ‘é‘
B , c . _ r 3xX+9=12 = x=1cm olur.
Cevap A
TEST - 63 )
ABC bir Gicgen 3. A — —~
m(ADE) = m(ACB) 4
|AC| =4 cm
|AD| =3 cm B4 c 3 D
X 7/~ |CD|=3cm
|AE] =2 cm 1
LN lCEI =1cm
[DBl=1cm Y

Yukarndaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?

A) 12

B) 10

09 D8 B6

ABC dik ticgen
[AB] L[AC]

m(ADE) = m(ACB)

x\ |EC| =5 cm
e |AE|=3cm
|DE[=5¢cm

Yukaridaki verilenlere gére, |DB| = x kag cm dir?

A1 B2 O3 D4 BS

1.C 2.E 3.A 4.B

R R T L T T e e TR

— Acl - Aci Benzerligi - 1i -
Srnek

ABC bir dik
ticgen

[DE] L [AC]
|AB] =12 cm
|[DC|=8cm
|DE|=6cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BE|=x kag cm dir?

EDC iiggeninde

|ECP? = 62 + 8°
(Pisagor)

|[EC|=10 (6-8-10)

Benzer ﬁggenlerde esit olan actlarin karsilarindaki ke-
narlarin orani birbirine esittir.

Yukaridaki verilenlere gére, |AE|=x kag cm dir?

A7 B) 8 C)9 D)10  E) 11
2. A ABC dik tGcgen

[DE] L[AC]

8 |AB|=8br

|DC| =5 br

i 1BD[=1br

Yukaridaki verilenlere gore, |DE|=x kag br dir?

A5 B4 O3 D2 B

sonug yayinlar:

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10 /@~ﬁ=’xf1o=%
x=6cm
Cevap C
TEST - 64 )
ABC dik ticgen 3. ABC dik Gicgen
[DE] L [AC] [DE] L [BC]
|AB| =9 cm [ECl=12cm
|EC|=4cm |AB]=10cm
¢ |DE|=3cm e |DE|=5cm

|BE[=x, |AD|=y

Yukaridaki verilenlere gbre, x +y kac cm dir?

A)20 B)22 C)24 D)25 E27

4. ABC dik icgen
[DE] 1 [AB]
|EC|=7br
|DB| =4 br
|DE|=3br
]ADI_:x
|AC|=y

Yukaridaki verilenlere gore, x +y kag br dir?

A)16 B)18 C)20 D)22 E24

1.E 2.B 3.D 4.C




LRI S e i L S - B - T e B
— Act - Aci Benzerligi - Il
Srnek
é\" Coziim
A ABC ve BDF A -
dik iggen ABC ~ FEC
s [AC] L [BF] i _ [Bcl_lacl
D
. [DF] L [AB] o ECl IFcl
5 |AE| =4 cm E - 2.2
ol 2 X
A UG PR
IEC| =2 om 3 & % = X=4cm olur.
Yukaridaki verilenlere gére, |CF|=x kac cm dir?
A)2 B) 3 C) 4 D)5
) ) E)6 | Cevap C
( TEST -65 )
1. ABC ve BDF 3. A [AB] L [BE]
dik Gicgen [DE] L [BE]
[AC] L [BD] [AC] L [CD]
[FD] L [AB] |IBC|=|CE]|
|CD|=8cm |AB|=8cm
3 p [BF]=7cm |DE| =2 cm
BC|=6cm
o IBC Yukandaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gore, |AF|=x kag cm dir? a
A) 4 B)5 C)6 D)7 8
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8 ! ! E)
2. A [AB] L [BE] = 4 [DE] L [AC]
. ®  [AC]L[CD] [BC|=5cm
3 |AB[=8cm |EC|=4cm
gl . |DE|=3cm |DB|=3¢cm
X ¢ 4 E
|CE|=4cm D=3
Yukaridaki veril Yelo = i
verilentere gére, |BC|=x kac cm dir? Yukanidaki verilenlere gore, |AE| =x kac cm dir?
A)9 B) 8 C7 D)6 E)5 A)9 B) 8 -Cy7 D)6 E)5
1.B 2.D 3 A 4D

L L e e T T D LT

— Acl - Aci Benzerligi - IV-
Brnek

gL

ABC bir ticgen
m(DAC) = m(ABG)
|BD]=5¢cm, |DCG|=4cm

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

m(DAC) = m(ABC)
ve C acisi ortak ise,

m(ADC) = m(BAC)
olur.

ABG~DAC = X=42
9 x
= x2 =36

A3 B)4 C)5 D)6 E)7 = x=6cm olur.
Cevap D
( TEST - 66 )
1. A ABC bir tcgen 3. ABC bir Gicgen
< m(BAC) = m{DBC) m(ABC) = m(ACD)
|BC]|=2cm |DB|=8cm
D
1 [DCj=1cm |AD]=1cm
c
B 2 Yukanidaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?
AT B)6 C)5 D) 4 E)3
A1 B)2 C)3 D)4 E)6 ‘
- 4, A ABC bir ticgen
2. A ABC bir Gggen m(/@) - m(BTCTA)
) m{ACB) = m(BAD) |BD| =8 cm
|DC| =6 br . |AB]=6cm
B 5 ) s——C |BD|=2br |AD| =4 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag br dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Yukanidaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

A10 B2 ©13 D14 E15

1.C 2.A 3.E 4.8




— Agi - Acit Benzerligi - V
Ornek

BDC bir dik
ticgen

[AB] L [BC]
[AE] L [BD]
[DC|=8cm
[BCl=6cm
[AE| =3 cm

Yukanidaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir?

A1 B2 C©3 D4 B5

Cevap D

C TEST - 67 )

1 A ABC ve BCD
dik cgen
x c m(ABC) = m(CBD)
2/5 |BD|=10cm
- |CD|=2vY5 cm
B 10 D

Yukaridaki verilenlere gére, |AB{=x kag cm dir?

A4 B)6 C)8 D10 E)12
2. A ABC ve ACD bir
dik Gggen
p m{BAC)= m(éjA\D)
8 |AB|=8cm
|BCl=6cm

Ro
Yukaridaki verilenlere gére, |CD{=x kac cm dir?

g1

15 17
_— D) — 2
2 2 )2 E)g

A)-g- B)

sonug _)’(I_)’IIII{II'I

BDC bir dik
dcgen

[AB] L [BC]

[AE] L[BD]

|DC| =12 cm
|AE| =4 cm

[BE|=3cm, |DE[=x, |BC|=y

Yukaridaki verilenlere gére, x +y toplami kag
cmdir?

A)22  B)26 ()28 D)30 E)33

[AB] L [BC]
[AC] L [CE]
® [DE] L [BC]
|AB|=9cm
|[EC[=5cm
[DC|=38 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kac cm dir?

A9 B)10 C)11 D12 E13

1.0 2.D3E4A

— Ac1 - Aci Benzerligi - Vi
Ornek

= Gdziim

ABC bir iggen A Temel Benzerlik Teoremine
[DE]// [BC] gore,
|AD|=9cm ABC~A‘§E
[BC|=5cm _ 9 3
|DE|=3cm 9+x 5

= 3X+27 =45

= 3x=18

Yukardaki verilenlere gére, |DB| = x kag cm dir?

= X =6cm olur.

Yukarndaki verilenlere gore, |DB| =x kag cm dir?

A)4 B6 C)8 D10 E12

sonung yayinlari

_ABG._ bir iggen -~
[AB] // [DE]
|AB|=5c¢cm
|DE| =4 cm

© |AD|=2cm

Yukaridaki verilenlere gore, |DC|=x kag¢ cmdir?

A8 B9 10 D12 E14

A4 B) 5 C)6 D)8 E)9
A ABG ~ ADE
|AD| |DE| _ |AE]|
D E |AB| ~ |BC| ~ |AC]
B c Cevap C
TEST - 68 )
ABC bir Gicgen 3. c ABC bir ticgen
[DE] // [BC] 9 [ED]// [CB]
[BC|=5¢cm E |[EC|=9cm
|AD| =4 cm g |AE| =6 cm
IDE|=2cm A X D 3 B |DB|=3cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

A) 1 B)2

C)3

D)4 E)5

ABC bir liggen

[DE]// [BC]
|AD|=4cm
[DB|=2cm

|[BCl=x+1cm

¢ [IDE[=xcm

o]

X+ 1

Yukaridaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

1.B 2.A 3.B 4. E




— Tales Teoremi

l——— Temel Benzerlik Teoremi - |
3

e L T T LTI T

rnek

[AD]//[EF1//[BC]
|AE| =3 cm
|EB|=4cm
|EFl=8cm
|BCl=12cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?

é Coéziim

[AL]// [DC] gizelim.
|LC| // |KF| //|AD| = x

|EF|=8cm ise,

ABL. (icgeninde [EK]//[BL]

|EK|=8-x
|BC|=12 cm ise,
f2-x Lo X |BL| =12 -x

Yukarnidaki verilenlere gére, |CE| kag cm dir?

N4  BS5 C6 D7 B8

Brnek
2)—;%7 Cozim
A/ B .4 d,//d,// d,
1 A/ B Tales Teoremine
12 6 ‘AC] =12cm = d gore,
c D |BD|=6cm 12 é
4 . 5 12_6
)/ \3 [DF|=3cm d, x 3
d X 3
E/ Foe . \ 4, = 6x=36
o / ¥
Yukaridaki verilenlere gére, {CE| = x kag cm dir? = X=6cm olur
A2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
A D .4 Paralel dogrular
kendilerini kesen
dogrulan ayni
(/B '\3 d,  oranda bélerler.
d |AB| |DE]
C/ \F 3 r—— e,
[BC|  [EF| Cevap C
( TEST - 69 )
1 A/ \s AB // CD // EF 3. N \a AB // CD // EF
‘/ 2 |CE|=8br 4 < |AC|=4cm
c B |AC| =4 br c b |CE|=2cm
8 X |BD|=2br 2/ \(_2 |BD] =x
E/ \F E/ ¥ [DF|=x-2
Yukaridaki verilenlere gére, |DF|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, x kag cm dir?
A6 B5 C4 D3 B2 A5 Bj4 ©C3 D2 B1
E .
o N \B AB/CD/EE - 4 A B AB//CD//EF //GH
8 ' |CE|=|BD| 12 8 |BD|=8cm
c 5 |AC| =8 cm c W |AC| =12 cm
% \2 [DF| =2 cm E F |[EG|=6cm
o . 6 \y |IDF|=2cm
| E 2
|[CE|=x, [FH|=vVy

Yukaridaki verilenlere gére, x +y kag cm dir?

A12 B10 ©9 D8 B7

1.0 2.A3D4E

Yukandaki verilenlere gére, |EF|=x kag cm dir?

A12 B11 C10 D8 ES6

A8 B)7 C)6 D)5 E)4 Temel Benzerlik Teoremine gére,
IAEl [EK| 3 8-x
L SOV v R A A 6 —3x =56—
Bl B T 7 dzox T ™ 86~ 7x
= 4x =20
=> x=5cm olur.
Cevap D
( TEST - 70 )
[AD] // [EF]// [BC] 3. [AD]// [EF] // [BC]
|AE| =3 br |JEF| =7 cm
|EB| =4 br |AD|=4cm
|AD| =6 br |[FC|=3cm
|EF{ =9 br IDF|=1cm
c c
Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?
AN17 B)16 C)15 D)14 E)13 A10 B)12 C)14 D)16 E)18
A 4 D [AD]//[EF]// [BC] 4, A/ 4 D AD // EF // BC
7 \ |AE| =2 om / \ |DF| = 2|FC|
X F |EB]=3cm E « . |AD| =4 cm
3 |AD| = 4 cm / \ [BC|=10cm
B ®
|IBC|=19 cm’ / 10
B T c

Yukaridaki verilenlere gére, |EF|=x kag cmdir?

A5 B6 7 D8 B9

1.E 2.C 3.D 4.D




— Temel Benzerlik Teoremi - I

Brnek

ABC ve ACK
birer ticgen

[DE]// [BC]
[EF1//[CK]
|BC|=5cm
|FK| =4 cm
|DE|=3cm
Yukandaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?

A)3

éﬂ Goziim

A ABC lcgeninde Te-
mel Benzerlik Teore-
mine gore,
|AE] _ |DE|
|AC| ~ [BC]|
|AE]| _3
|AC]. 5

|AE| =3k ve |EC|=2k olsun.
ACK ticgeninde Tales'e gére,

Yukanidaki verilenlere gére, |EK|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E) g

2 2° e 9% ]—p‘ﬂ=M—FI—=>ik—=-—)5=x=6cm olur.
EC| ~ [FK]| 2%k 4
Cevap D
( TEST - 71 3
1. ABC ve ACK 3. ABC ve ACD
birer tiggen birer Gicgen
[DE]//[BC] [EF]//[BC]
[EF]1//[CK] [FK1//{CD]
IBC|=4br |AD| =15 cm
IFK|=4br [BC|=9cm
|DE| =3 br |EF|=6cm
Yukandaki verilenlere gore, |AF| = x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gore, |KD|=x kag cm dir?
A8 B)10 C)12 D)14 E)16 . A10 B9 Cc)8 D)6 E)5
2, ABC ve ACF birer . 4. ABC ve ACK birer
ticgen tcgen
[DE]//[BC] [DE] //[BC]
[EK] // [AF] [EF]//[AK]
IBC| =6 cm 2|DB| = 3|AD|
IDE|=4cm [AK| =5 cm
|AF]=8cm ° ©

Yukandaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir?

A5 B4 03 D2 B

1.C 2.A 3.E 4.GC

i e A T T L L e

— Temel Benzerlik Teoremi - Ill
Ornek

A ABC bir Giggen
¢ [DF] // [BE]
[DE] // [BC]

D € |AF| =4 cm
/ \ [FE|=2cm
C

Yukaridaki verilenlere gore, |EC|=x kag cm dir?

B

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

é‘ Goziim
A [DF}// [BE]
4 |AD| 4
“ TD_éI— =3 (Tales)
b £ |AD| = 4k
ok \\ |DB| =2k olsun.
B o [DE]/[BC]
4_k=.6. = 4x =12 =» x=3cm olur.
2k x
Cevap B

( TEST - 72 )

1 A ABC bir Giggen
8 [ED] // [BC]
F [EF]//[BD]
; N |AF| = 8 om
//\ |[FD|=4cm
B C

Yukaridaki verilenlere gore, |DC|=x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
2, A ABC bir iicgen
[FE]// [DC]
L R [DE] // [BC]
D E [AE|=8cm
6 N |DB| =6 cm
B ¢ |EC|=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |FD|=x kag cm dir?

A12 B)10 ©8 D6 B4

sonug yayrnlar:

3. A ABC bir licgen
. y, [DE] // [BC]
-2 [FE]// [DC]
D E
[FD|=2cm
y, |DB| =3 cm
B e C

Yukaridaki verilenlere gére, [AF|=x kag cm dir?

A1 B2 3 D4 B5

ABC bir ticgen
[KD1// [FE]// [AC]
16 [FD]// [AE]
|KB| = KF|
C |AC|=16cm

Yukandaki verilenlere gore, |KD|=x kag cm dir?

K

X
D E

B

A) 10 B)8 C)6 D)5 E)y4

1.D 2.E 3.D 4. E




— Temel Benzerlik Teoremi - IV

Ornek

ABC bir licgen

[BF] ve [FC]
aciortaylar

[DE]// [BC]
|DB|=4cm
|EC|=6cm
[AD| =10 cm
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kac cm dir?

A [DE]// [BC] ise,
m(BFD) = m(FBC) = a
|FD|{=|DB|=4cm
m(EFC) = m(BCF) =

. |EC|=|EF|=6cm olur.

Temel Benzerlik Teoremine gére,

ABC bir icgen
[BE] aciortay

[DE]//[BC]
|BC| =24 br
|AD| =4 br

c

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x kac br dir?

A8 D) 4 E)3

sonug yayinlari

__IADl = ——IDEI = 10_10 = X =14 cm olur.
A14  B)12 010 D8 B6 |AB| ~ BC| 14 '
Cevap A
( TEST-73 )
1 A ABC bir iggen 3. ABC bir icgen
[BE] aciortay [BF] ve [FC]
o [DE] // [BC] aciortaylar
E
|BC|=8cm [DE]// [BC]
|DB| =4 cm |AD|=6cm
B 8 c |DB| =2 cm
EC|=1
Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? [ECI="1em
Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A8 B)7 C)6 D)5 E) 4

ABGC bir ticgen
[BE] aciortay

[DE] // [BC]
|AD|=8br
[DB| =4 br

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?

A10 B8 ©7 D6 ES5

1.B 2.A 3.E 4.D

e e T A T T T I T T

— Kelebek Benzerligi - |
Ornek

AE Cve DEB

%T Coziim

[AB]//[DC]
dogrusal oldugundan
[AB]//[DC] ABE ve CDE benzer
|BE|=10cm ticgenlerdir.
|AB| =6 cm
|EC| =4 cm | Buna gére,
IDC| =3 om ;-=%=-1X6=>3X=24 ve By =30
Yukandaki verilenlere gére, x +y kag cm dir? = x=8cm ve y=5¢cm
X+y=8+5=13cm olur.
0 D13 17
A6 B)8 0)1 ) E) Cevap D
( TEST - 74 )
1. A B, E ve 3. A B,Eve GB,D
C, B, D dogrusal dogrusal
[AC]// [DE] [AC] // [DE]
|DE|=8cm 3|BE| = 2|AB|
|BE|=6cm |DE]| =8 br
|AC|=4cm |BD| =6 br
Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gbre, x +y toplami kag
br dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)8
A)12 BY14 C)16 D)18 E)21
z
S 4., 6 F 4 [AEIN[FGIN[DC]={B}
A D AEC B,E,D =
* dog”;rusa;le [AC1// [DE]
FC|=4cm
[AD] // [BC] B IFC
|AD] = 4|BC| |AF| =|DG|=6cm
X
|AC[=20cm
B c T D&~% & X E

Yukandaki verilenlere gore, |EC|=x kag cm dir?

A4 B) 6 C)6 D)8 E) 10

Yukaridaki verilenlere gére, |GE|=x ka¢ cm dir?

A) 10

B)9

C)8 D)7 E)6




— Kelebek Benzerligi - li

Ornek
[DC]// [AB]
|KB] =16 cm
[DFf=10cm

|FK| = |DE|=4 cm

B

Yukandaki verilenlere gore, |[EC|=x kag cmdir?

_éir Coéziim
p—4 E _x ¢ F noktasina gore,
1 ABF ~ EDF
N4
K Buna gore,
16 4 - 10
y 20
A v B = y=8cm olur

K noktasina gére,

Yukaridaki verilenlere gore, |EB|=x kac cm dir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 )2

N6  B5 04 D3 B2 ABK ~ GDK dir. Buna gére,
x+4 14 _ _
PR => 8Xx+32=56 = 8x=24
= x=3cm olur.
Cevap D
( TEST-75 : )
1 o 8 E x . [DC]/[AB] 3. A B [AB]//[CD]
|DE| =8 br AB| |ED
ce|- A8l _IED|
|KB| =6 br NF 2 3
[DF} =4 br |AD|=15cm
|FK|=2br
A B
c 5 D
Yukaridaki verilenlere gore, |EC|=x kac br dir?
Yukandaki verilenlere gore, |KF|=x kag cm dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)8
- A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
5
= 4, [AB]// [CD]
2, [AB]// [DC] |AK| = |KF| = |FD|
|DF|=6cm
|[KB|=8cm
|AE} =3 cm
|FK|=4cm

Yukaridaki verilenlere gbre, —3 orani kactir?

A1 B2 C3 D4 B5

1.E2.E3E4C

e R AL I SR I o

— Kelebek Benzerligi - Temel Benzerlik

Teoremi
Brnek
or [AB]// [DC]
A ABC bir Gicgen oldugundan,
o [AB]//[EF]//[DC] A?E _ (ﬁz
16 E |AB] =16 cm
8 |pcl=8cm
B X F 2 c IFC! - 2 cm
= IAB| [BE] |AE]
, ABE ~ CDE = = =
Yukaridaki verilenlere gére, |BF|=x kag cm dir? |IcD| |DE| |CE|
‘ 16 _ [BE| IBE|
A4 B)5 C)6 D)8 10 — — =2
) ) ) ) E) 8 ~ DE DE|
BDC {iggeninde [EF]//[DC] oldugundan,
Tales Teoreminden
I_Bﬂ:l_B_E_I = 2 =2 = x=4cm bulunur.
[FC] |DE| 2
. Cevap A
( TEST - 76 )
1 A ABC bir Giggen 3. A ABC bir iggen
[AB]//[EF]//[DC] [AB]//[EF]//[DC]
B, E, D dogrusal 15 . 3|FC| = 2|BF|
|AB| =8 cm x |ABl=15cm
|DC! =6cm B E c
IFGl=3cm Yukaridaki verilenlere gére, {DC|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |BF|=x ka¢ cm dir? )6 B)7 )8 D)9 B 10
A3 B) 4 C)5 D)6 E)7 =
= . 11 1
= Ipucu: ’A % ~x—+;=;
2. D ABC bir liggen © 4. D ABC bir liggen
[AB]//[EF1//[DC] | [AB]// [FE}//[DC]
. 9 |BC|=15cm « |AE| = |EC|
|DC|=9cm |FE|=3cm
B~ ©  |AB|=60m B F ¢ |AB|=x
Yukaridaki verilenlere gére, |BF|=x kag cmdir? |IDC| =y

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

olduguna gére, x +y toplami kag cm dir?

512

D) 11

A8 B9 010




R e e T e e T T I . =

[ Al - Ag1 Benzerligi (Karma) — Kenar - Aci - Kenar Benzerligi
Ornek : .. . v
ZR- céziim Ornek =1 Coziim
— A 4 p [AD]/[BC] A 4 D [AD]/IBC
m(ABE) = B AB| - 12 om : [ ]/i[ ! =
dersek, m(BCA) = m(CAD) =«
— : 12 < [BC|=9cm dir
ABC)=a+ 12 x o
m(/\) atp 6 |AC|=6cm 6
m(FED)=a+B !ADI=4cm
B 5 c B . N
ABC bir licgen m(BCD) = k dersek, m(ACB) = m(FDE) =k+a Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir? = T |AC| _ |BC|
o o o m(BCA)—m(CAD)~a ve m—m
m(BAE) = m(DBC) = m(ACF) ABC ve FED (ggenlerinin ikiger agisi esit oldugundan A6 B) 8 010 D12 E)14
|AB| =16 cm, |AC|=12cm, |FE|=4cm ABC ~ FED di ACB ~ DAC
Vukandaki verilen sre, [FD| ! i C Ir. Dolayistyla, K. A. K Benzerligi: Birer agisi ve bu aciya bitigik ikiser = ACB~DAC
enlere gore, =X kag¢ cm dir? AB AC I .
IFEl - | Dl - %=£ = x=3cm bulunur. kenari orantili olan iki {iggen benzerdir. - 6_9_12 — x=8cm olur.
A2 B3 C4 D5 B6 IFEl  [FDI X A F 4 6 x
Cevap B
a b
C TEST-77 ) BZ£ = C D& < E
2.2 B)=m(D) = ABC ~ FDE
1. 3. ABC bir iicgen 5=g vemB=mD) - - Cevap B
m(BDC) = m(BEC) ‘
|DB| =5 cm TEST - 78 ; )
|AD| =3 cm [AD] N [BE]={C} 8. ABCD bir dértgen
c |AE[=2cm |CD|=6br m(ABC) = m(ACD)
ABG bir ticgen Yukaridaki verilenlere gére, |[EC|=x kac cm dir? |AB| =4 br |CD|=12cm
——~ —~ —~ CEj=4br =
m(ABD) = m(CAE) = m(BCF) M0 BT Q2 D13 B4 :Bc'l - |AB| =8 cm
= r E=3
|BC|=12cm, |AC|=9cm, [FD|=4cm AC|=2b p |ACI=6cm
- = r P,
Yukandaki verilenlere gore, |FE|=x kagcmdir? 3 | ‘ |BC| =4 om
N Yukandaki verilenlere gore, |ED|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5 = -
= A) 6 B7 ©8 D9 B0 s A4 B5 ©C6 D8 B
4. A ABCD bir dértgen =
2. ABC bir ucgen . [BA] L [AD] 2. ABGC bir iiggen § 4, A 3 D ;:/;g:} /! 52(}]
= S =12 cm
[CD] L [AB] o Z . [AC] L [CD] IAB]=12.0m 4' DC|=7
. - X 7 =/ Ccm
[AH] L [BC] s [BE] L [AC] |BE| =6 cm 8 l o
= AC|=6cm
|AH| =6 cm o o |CDl=10cm IDG|=5cm lAD .
c c C =
|IDB|=5cm 10 IBC[=5cm C |EC|=4cm B T2 |AD]| =3 cm
C .
|BH| =3 cm |[EC| =3 cm |[AD|=3cm Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |CD| kac cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AE| =x kag cm dir? Yukarndaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir? A12 B)14 cC15 D16 E18
A9 B10 ©)12 D15 E)18 ' A5 B6 C7 D8 E9 A2 B3 C4 D6 B8
1.C 2.B 3.A 4. A 1.C 2.D 3.E 4.8




— Kenar - Kenar - Kenar Benzerligi

Ornek

ABC bir tiggen
m(CDE) = 35°

|BE| =10 cm

|AB|=9 cm
10 [ c

[DC]=4cm

|DE|=3cm, |AD|=|EC|=2cm
olduguna gére, m(ABC) = ¢ kac derecedir?

AT0 B85 C)55 D)45 E)35

K. K. K Benzerligi : iki ticgenin karsilikl biitiin kenar-
fan orantili ise bu iki licgen benzerdir.

a_b_c
o b ‘ . d e f

ABC ~ DEF
B El C E 5 F

m(A) = m(D), m(B) = m(E), m(C) = m(F)

22 Goiim

ABC licgeniile DEC tggenlerinin kenar uzunluklarin
kiiclikten bliylige siralayip, oraniarinin esit olup olma-
diklarina bakalim.

6,9,12 < 2,3,4

6 9 12 . e
53~ oldugundan, ABC ~ EDC dir.

O halde, m(D)=m(B)=35° dir

o = 35° olur.

Cevap E

( TEST- 79 : )

1. D
A
5‘7 15 21
:TA c E
g 51 £

ABC ve EDF birer liggen , m(A/B\C) = 60°

~ a i
olduguna gére, m(DEF) = q ka¢ derecedir?

A)45  B)60

C)75

D)9  E)100

ABC bir tiggen
m(EDC) = 50°
[BE|=15 cm
|AB| =12 cm
IDC|=6cm

. |[EC|=|AD|=3cm
olduguna gére, m(ABC) = q kac derecedir?

A20  BJ30 040 D)50 E)60

sonng yayinlari

3. ABCD bir ddrtgen
m(ACD) = 80°
|BC|=8cm
|AB| =12 cm
|AD|=4cm

|AC{=6cm, |DC|=3cm

olduguna gére, m(ETA\C) = o kag derecedir?

A) 40 B) 60 C)70 . D)80 E}100
4. ABC bir licgen

|FC|=2|BE|=6cm
|DE|=|GC]=4cm

|DBl=2cm

|AF[=7 cm
c

|FG]|=8cm

Yukanidaki verilenlere gore, |AD]=x kag cm dir?

A9 B0 011 D12 E13

1.B 2.D 3.D 4.C

— Benzerlik (Karma) - |

Ornek
A ABC bir Gggen
18 [DF]// [BC]
E . C
D S F  3|EF|=2|DE|
KN4 |AE| = 18 cm
B c
[KC]=4cm

Yukaridaki verilenlere gére, |EK|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

éf Goziim
A 2|DE| = 3|EF| ise,
N ——lDE[ =§ olur.
D 3k NE 2k . [EF] 2 ’
X
/ KN4 EFK ~ CBK
B y ©  (Kelebek)
x 2k k x
222 22X
4 y y 8

/ﬁi ~ ABQC (Temel Benzerlik Teorerni)

A1 B2 C3 D4 B6

2 A £ ABC bir iggen
.~ AelDE
i |AF|=2|FK|=2]|KC]|
3 |KD|=3br
B b c

Yukarnidaki verilenlere gore, |EK| = x kag br dir?

A8 B) 6 C)s D) 4 E)2

sonug yayinlari

Sk__ 18 _k__8 .y
y 22+x y 22+x
I ve Il de
X__ 8  _ ooxixt-4s
8 22+4+x
= X2+ 22X ~48=0 = X =2
Cevap B
( TEST - 80 )
1 A ABC bir iggen 3. A ABGC bir liggen
/\ [DF]//[BC] [DF]//[BC]
E E 4
YA |DE| = |EF| = ~F 6|EK| = 3|AE| =2|KC|
K
|[KC|=4cm |EF| =4 cm
|EK] =2 cm
B C
Yukaridaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |AE|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

4 A 4 B ABCD bir dorigen
[AB]//[EF]1//[DC]
X
|DC| =12 cm
|AB|=4cm
D % C

Yukaridaki verilenlere gére, |FE|=x kag cm dir?

A1 B)2 C3 D4 B5

1.E2.B 3.D 4.C

Oy




— Benzerlik (Karma) - |l

6rnek v - Codziim
ABC bir ticgen A [ED] // [FC]
[ED1//TFC] oldugundan,
~ BED
|AD]=16cm BFK~B
(Temel Benzerlik)
[DCl=8cm c
AE|=6cC
|AE| =6 om IBF|  |BK]|
Yukaridaki verilenlere gore, |BF|=x kag cm dir? FE| = IKD| = |FE|=x bulunur.
A8 B4 OS5 D6 BY AED ~ AFG (Tales)
|AE| _ |AD]| 6 _ 16
— - =3 cm bulunur.
EFl pcl ~ x 8 %
Cevap A
( TEST - 81 )
1 A ABC bir licgen 3. A ABC bir licgen
/\ [DE]// [FK] // |BC| [FE] // [BC]
E E E
/? |AD| = |DF| = |FB] \\ |AE| =|EC|=|CD|
%K |FK|=3cm 5 . 1\¢ IKC|=1cm
: K
B , c XD
Yukaridaki verilenlere gdre, |BC|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |BK|=x kag cm dir?
A)8 B10 C12 D)16 E)18 A8 B) 6 C)5 D) 4 E)3
S
2, ABC biriiggen = 4. A ABC bir licgen
[DE]// |BC| [FC]//[ED]
|AF|=|FC| ’ |AK| = [KD|
2|BE| = |EF| |AB| =8 cm
|BCl=12 cm B PR 3 ¢ |DC|=3cm
, c
5 12 |BD[=2cm

Yukaridaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?

N2 B3 04

D5 B6

Yukandaki verilenlere gére, |EF|=x kac cm dir?

A1 B2 ©3 D4 B5

1.E2.AB.E4C

R R T R T O L T T

— Benzer Ucgenlerin Alanlarinin Orani

Brnek

A ABC dik ticgen
E [AB] L[AC]
[ED] L [BC]
|AB|=8cm
B = D c

A(EBD) = A(DCAE)

Yukandaki verilenlere gére, [BD| = x kag cm dir?

ABC ~ DBE dir
Benzer licgenle-

rin alanlan orani,
benzerlik oraninin

A(ABC)_<|_A?_1>2 28 _(8y
A(DBE) \|BD|/ ~ s ~(x)

karesine esittir.

gk

Yukandaki verilenlere gére, |DE| = x kag cm dir?

A3 B2/2 C2 DV2 B1

ABC bir {icgen
[DE]// [BC]
|AD]=1cm
|DB]=2cm
A(ADE) = 3 cm?

B c
Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kac cm? dir?

A) 16 B) 27 C) 32 D) 36 E) 40

sonug¢ yayinlar:

A 3/3 B) 3/2 C) 4V3
D) 4/2 E) 5/2 . /58
X
= x=44/2 cm bulunur.
Cevap D
( TEST - 82 )
1 A ABC dik ticgen A ABC bir ticgen
[DE] L [AC] [DE]// [BC]
A(BCED) = 8A(ADE) , ® A(ADE) = 4 cm?
|BC|=9cm D E A(BCED) =5 cm?
D
3 ® |IBD|=3cm

B C
Yukanidaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

A2

B) 4

c)6 D8 B9

A, C,Eve B,C,D
dogrusal

[AB]// [DE]
4A(DCE) = 9A(ABC)
|AB| =2 cm

Yukandaki verilenlere gére, |DE|[ = x kag cm dir?

A9 B)8 C6 D4 B3

1.A 2.B 3.C 4. E




e N O T T T, T T
— Dik Ucgen -1
Ornek ,.2*_’3\ Cozitm
i G
X
23 . a
i
B 4 C L _ .
ABGC bir dik Gggen R
— o 2 2 A2
[AB] L [BC] m(A)=90° « a*=b*+c

|AB|=2/3 cm, |BC|=4 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AC| = x kag cm dir?

A 5/3 B)4/5 C)3J/7 D)3/5 E)2/7

Buna gore, x2=(2/3)2+42

x2=12+16
x? =28
x =247 cm olur.

Cevap E
TEST - 83 )
A ABC bir dik icgen 3. A ABC bir dik iggen
[AB] L [BC] [AB] L[BC]
. 10 |AC| =10 cm § 2 |AC| =25 cm
|AB|=8cm |BC|=24cm
Em X C B * 24 o

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir?

A)5 B)6 c7 D)8 E)S

A ABC bir dik ticgen
» [AB] .L [BC]
x |AB{=5cm
5
|BC|=12cm
B 12 c

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E17

sonug yayinlar

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kagcm dir?

A7 B) 8 c)12 D15 EB17

A ABC bir dik ticgen
[AB] L [BC]

§ 7 |AC| =17 cm
|BC{=8cm

B 8 C

Yukanidaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A/16 B)15 ©)12 D)10 B8

1.B 2.A3.A4B

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A13  B)15 ©)17 D19 B21

e

—— Dik Uggen - It
Ornek %" Cozim
ABCD bir dértgen | A ABD iicgeninde
15 20 [DA] L [AB] | 20 VP=1524202 (15-20-25)
5 , [PCIL[BC] , V2 = 295 + 400
|AD| =20 cm B b /2 = 625
X . 24 |AB]=15cm 54 y=25
C [CD[=24 cm S
Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kagccmdir? |
T BCD Uggeninde, 252 =242 + x2 (7 - 24 - 25)
A6 B)7 €8 D)9 E)12 '625 = 576 + X2
’ 52 = 49
X=7cm olur.
Cevap B
TEST - 84 )
A X D ABC birdik tiggen 3. A ABC bir dik Gicgen
[AC] L[CD] [AB] L [BC]
. o |CD| =12 cm . 25 [AC|=25cm
|BC]|=3cm |AD| =17 cm
C . A |AB|=4cm OEEEAY _ . [BD|=8cm
Yukaridaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
A17  B16 C15 D14 E)13 A8 B)10 C)12 D)14 E)16
A ABGC bir dik iiggen 5 4, A ABC bir dik ticgen
[AB] L [BC] = . [BA] L[AC]
0 X |AD]=10cm 24 D [AB] =24 cm
[BD|=6cm - 55 11 [BD|=25cm
: |DC|=9¢cm : |DC]=11cm
B 6 D 9 o B F o}

Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?

A26 B)27 C)28 D29 E)30

1.E 2.6 3.C 4. E




— Oklid Bagintilar - |

Yukandaki verilenlere gére, |AH|=x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

sonug yayinlari

ABC bir dik
ucgen

[AH] 1 [BC]
|AH| =4 cm
C |BH|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |HC|=x kag cm dir?

A4 BB C8 D12 E16

Ornek
A ABC bir dik e e
ticgen ABD = CAD
« [AH] L [BC] benzerliinden;
|[BH|=4cm h?=p.k
T 9 € |HC|=9cm
Yukandaki verilenlere gore, |AH|=x kag cm dir? A
A5 B6 C7 D8 B9 x2=4.9
/ x x2 =36
x =6 cm olur.
B ol 5 c
Cevap B
TEST-85 )
A ABC bir dik 3. A ABC bir dik
dcgen ucgen
« [AH] 1 [BC] 6 [AH] L [BC]
|[HC{=9cm |AH| =6 cm
B 5 ¢ |BH|=1cm B 5 ¢ |HC|=9cm

Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?

A1 B) 2 03 D)4 E)6

A ABC bir dik
icgen
4 [AH] L [BC]
|AH] =4 cm
B X H X+ 6 c [HC’=X+6
[BH|=x

Yukaridaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?

A10 B)8 C)6 D) 4 E)2

1.B 2.C8.D4E

— Oklid Bagintilari - Il

2, A ABC dik iggen -
[AH] L [BC]
[HC|=4cm
i |BH|=5cm
B 5 H 4 ©

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

sonug¢ yayinlary

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A)4 B)5 ©C6 D7 B8

Ornek =R Gozim
A ABC dik ticgen 07;1 _ (‘)BQA
A
[AH] L [BC] benzerfiginden;
c 2 [BH| =2 cm . b= k.2
IHC| = 8 cm 7 —
B . N BHA = BAC
2 H 8 ¥ |AC|=bcm ; - .
B ¢ benzerliginden;
P H k
|AB|=ccm 9
a ce=p.a
Yukarnidaki verilenlere gére, b + ¢ kag cm dir?
A b?=8.10
A) 2 B) /5 C) 2/5 b =4v5 cm olur.
D) 4V5 E) 6/5 . b 22210
¢ =25 cm olur.
B 5 8 ¢
Ohalde, b+c=4/5+2/5=6/5 cm olur.
| Cevap E
=
C TEST - 86 )
1 A ABC dik iicgen 3. A ABG dik iiggen
[AH] L [BC] [AH] L [BC]
X |BH|=1cm 6 |AB| =6 cm
|[HC|=8cm [BH[=4cm
B4 8 C B H X C
Yukarndaki verilenlere gore, |BA|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gore, |HC|=x kag cm dir?

A1 B) 2 C)4 D)5 )6

4. A
/K\
B x H C
16

Yukaridaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?

ABC dik liggen

[AH] L [BC]
|AB| =8 cm
|BC| =16 cm

A6 B5 4 D3 B2




— Oklid Bagintilari - -

olduguna gore, |BH|=x kag cm dir?

12

Ng B2 2 s B

| g
LY

Ornek 7= Céziim
A ABC dik ticgen A h? = p.k
[AH] L [BC] (/3 =p.3
X /3 |[HC| =3 cm _
X 7 3=p.3
. . |AH|= Y3 cm p=1cm olur
i e I c
Yukanidaki verilenlere gére, |AB|=x kac cm dir? X=p.(p+3) = x2=1.(1+3)
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 = X2=1.4
= x2=4
= X=2cm olur.
Cevap A
TEST - 87 )
A ABC dik ticgen 3. A ABC dik Gcgen
[AH] L [BC] [AH] .L [BC]
X {o’ 2
3 |BH|= v/3 cm LY |AC|=2cm
[BH|=3cm |AB| =243 cm
B /3 H ¢ B H X c
olduguna gore, |AC|=x ka¢ cm dir? olduguna gére, |HC|=x kag cm dir?
A4 B)5 0)6 D)7 E)8 A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
ABC dik liggen .
4, A ABC- dik Gicgen
[AH] L [BC]
|AG| =8 [AH] L [BC]
=8cm
Y |AH|=2+/2 em
|AB]=6cm
c |HC|=8cm
B i 3 c

olduguna gore, |AB|=x ka¢ cm dir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

1.C 2.E 3.A 4.B

— Oklid Bagintilar - IV
Ornek

A [AB] L [AC]
[AB] L [BD]

8 [AD] L [BC]

B g 5 ¢ |AH|=8cm
\\ |HC| =16 cm

Yukanidaki verilenlere gére, |BD|=x ka¢ cm dir?

D

ABD {c¢geninde,

%Qézﬁm
A ABC (cgeninde,
[AH|? = |BH|.|HC]|
8 82 = |BH|.16
B 4;'_} . ¢ |BH|=4cm
S

A V5 B) 2/5 C) 3/5 |BH[2 = |AH|.|HD| = 42=8.|HD| = |HD|=2cm
D) 4/5 E) 5V5 x¥=2.10 = x=2v/5cm olur.
Cevap B
TEST - 88 )
A [AB] L [AC] 3. A [AB] L [AC]
[AB] L [BD] [AC] L [CD]
8 ' [AD] L [BC] [AD] L [BC]
B ;‘ % ¢ |AH}=8cm B < g ¢ |CD|=2cm
\2 ' [HD| =2 cm 1/ |HD|=1cm
D D
Yukandaki verilenlere gére, |HC|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |[BH|=x kag cm dir?
A13 B)14 C15 D16 E)18 A) 2/3 B) 33 C) 4/3
D) 5V/3 E) 6/3
g
B A [AB] L [BC] : 4 A [AB] L [AC]
& [BC]L[CD] - [AC] L [DC]
H [AC] L [BD] 4 [AD] L [BC]
& 8 [HD{=8cm B —s—q" C  |AH|=4cm
|HC|= 442 cm IDC| = /Bem
C - D /5
Yukandaki verilenlere gére, |AH|=x kag cm dir? D

A 2/2 B)3Y/2 C)4/2 D)5/2 E)6/2

A5 B)6 C)7

Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?

D)8 B9

1.D 2.A 3.B 4D




— Oklid Bagintilan - V

Grnek
A
210,
.
B 5 %D

ABD bir dik ticgen
[AB] L[AD]
|AB|=|AC|=2/10 cm , |BC|=8cm

Yukaridaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir?

A2 B3 04 D5 ES6

| ABD Ucgeninde klid uygularsak,

ABC ikizkenar Gicgenin-
de A kbésesinden BD
ye dik cgizersek ABC
ikizkenar oldugundan

5 |BH|=|HC]=4cm
olur.

|ABP = |BH|.|BD| = (2/70)%=4.(8+x)
= 40=4.8+X)
= 40 =32 + 4x
= X=2cm olur.

Cevap A

( TEST - 89 )

12 ,i

16 D x -

B

ABC dik (iggen, [AB] L [AC]
|AB|=|AD|=12cm, |BD|=16cm

Yukaridaki verilenlere gore, |DC|=x ka¢ cm dir?

A5 B4

0)3

D)2 B1

ABC dik ticgen
[AB] L[AC]
|AC| = |AD|
|BD|=5cm
|DC}=4cm

5 D 4 ¢
Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kac cm dir?

A V2 B) 2/2

D) 4V2

C) 3/2
E) 5/2

sonug¢ yayrnlar:

ABC dik ticgen

[DC] L [AD]
V3 |DA| L|AB|
[AC| L[CB]
[DC|=2cm
|cB|=+3 cm

A B

Yukaridaki verilenlere gére, IAB]:x kag cm dir?

A2 B) 3 C)6 D)8 E) 10

ABCD bir dortgen
[AD] L [CD]
[BC].L[CD]

10 [AB]L[BD]

|AD] =10 cm
[BC]=2cm

B

2

C D

Yukandaki verilenlere gore, |CD|=x kag cm dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

1.D 2.C 8.8 4A

—— Oklid Bagintilari - Vi

Ornek

A ABC bir dik

{icgen
x e [AH] 1 [BC]
[BE] L [ED]
- |BD| =|DC]|

B m 5 c '
|BE|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

B) 3/2
D) 5v/2

A 2/2 C) 442

E) 6/2

g Cdziim
|BH|=a ve
|[HD|=b diyelim.
|BD|=|DC|=a+b
olur.
BED {c¢geninde

oklid uygularsak,

4=a.(a+b)
ABC Ucgeninde 6klid uygularsak,
x¥=a.(2a+2b) = x*=2.a.(a+Db)

[ —

4
= x2=2.4 = x=2/2cm olur.

Cevap A

( TEST - 90 )

1 A ABC dik tiggen
[AH] 1 [BC]
X E [BE] L [ED]
|BD| =|DC|
o 0 BE|=3cm
B 1 c IBE|

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?

A) 3/2 B) 4/2 C) 5V2
D) 642 E) 7/2
2. A ABC dik Gggen
[AH]L[BC]
a3/ e [BE] L [ED]
|BD| = |DC|
B L\ c |BA[=4V2cm

Yukarnidaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

sonug yayinlari

ABCD bir doérigen
[AB] L [AD]
4 [BC] L [CD]
[CE] L [BD]
[AH] L [BD]
|EH|=2cm
|[HD{=2cm
[AH| =4 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |EC]=x kag cm dir?

A /3

B)/6 C)2/3 D)2/6 E)3/3

ABCD bir
doérigen

3 [AB] L [AD]
[BC].L[CD]
[CH] L [BD]
[AE] L [BD]
|AE|=3cm
[HC|=7cm
|[EH|=5c¢cm, |BE|=x, |[HD|=y

Yukaridaki verilenlere gére, y—x kag cm dir?

E)8
1.A2.C3.D 4E

A12 B11 ©10 D)9




— Oklid Bagintilar: - Vil
Ornek

ABG dik U¢gen
[AB] L [AC]
|AD|=|DC|=|HD|, |BH|=1cm, |HC|=3cm

Yukanidaki verilenlere gore, |AB|=x kagc cm dir?

A ile H yibirlesti-
rirsek,
[AH] 1L [HC] olur.
(Muhtesern (¢li)

-ABC icgeninde 6klid uygulanirsa,
=1.(1+3) = x*=1.4

= X*=4

= X=2cm olur.

A2 B)3 C)4 D)5 E)6 Cevap A
TEST - 91
1. A ABC dik (icgen 3. A ABC dik iicgen
[AD] L [BC] [AB] L [BC]
E
|AE| = |EC] |BE]| = |EC| = |ED]
2 |BD|=6cm |AD|=5cm
B—% X ¢ |DE|=2cm |IDC|=4cm
Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kac cm dir?

A2

B) 3 C)4 D)5 E)6

ABC dik G¢gen

[AD] L [BC]

|AE| = EC|

|DC{=16cm
C |DE[=10cm

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kac cm dir?

A8 B)10 C)13 D15 E17

A2 B3 0©4 D5 E®6
é .
-
‘>\
o4 A ABC dik ticgen
[ED] L [BC]
E
% |AE| =|EC|
|BD|=5cm
B 5 5 3 C |DC|=3cm

B

Yukandaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A2 B)3 )4 D)5 E)6




Colkgenler

1 Bir kdsesinden 7 tane kdgegen cizilebilen gok-
-gen ka¢ kenarlidir?

A8 B)9 ©10 D11 E12

2. Bir kosesinden cizilebilen kdsegen sayisinin
3 kati, kenar sayisinin 2 katina esit olan gokgen
kac kenarlidir?

A7 B8 ©9 D10 E11

3. Kenarsayisinin 2 katinin 3 fazlasi, bir kdgesin-
den cizilebilen kdsegen sayisinin 3 katina esit
olan cokgen kag kenarlidir?

A1l B)i2 ©13 D14 B15

4. Toplam kdsegen sayisi, kenar sayisindan 3 fazla
olan cokgen kag kenarhidir?

A9 B) 8 Q7 D)6 B)5

sonug¢ _)’Hyllll(ll'l

Toplam késegen sayisi bir kdsesinden cizilen
kosegen sayisinin 7 kati olan gokgen kac ke-
narl olabilir?

A9 B) 10 C) 11 D)12 E)14

Kenar sayisinin 3 kati, toplam késegen sayisina
esit olan ¢okgenin bir kdsesinden gizilebilen ké-
segen sayist kactir?

A) 6 B)7 C)8 DS  B10

Bir kdsesinden c¢izilen késegenler bir gokgeni 11
tcgensel bélgeye ayirdiina gore, bu gokgenin
kenar sayisi kactir?

A9 B)10 ©C)11 D)2 B13

Toplam kdsegen sayist 14 olan bir gokgenin bir
kdsesinden ¢izilen kdsegenler bu cokgeni kag
tane Ucgensel bolgeye ayinr?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

9. -Bir kosesinden cizilebilen kisegen sayisi 12

olan ¢okgenin bir kdsesinden ¢izilen kdsegenler
bu gokgeni kac tane liggensel bolgeye ayinir?

A1l B12 ©)13 D14 E15

10. Bir kdsesinden cizilebilen késegenler bir cokge-
ni 9 tane licgensel boigeye ayirdigina gore, bu
cokgenin toplam késegen sayisi kagtir?

A) 36 B) 38 C) 41 D) 44 E) 47

11. 7 kenarl bir gokgenin ic acilan toplami kactir?

A)900 B)1080 C)1260 D)1440 E)1620

12. 21 kenarl bir cokgenin dis acilaninin dlclleri top-
lami kag derecedir?

A)180 B)360 C)720 D)1440 E)2160

sonug yayinlar:

13.

14.

15.

16.

Yoo
N
Ly
[N

ic acilan toplam 1440° olan gokgenin, bir k&-
sesinden cizilen késegenler bu gokgeni kag tane
ticgensel bolgeye ayirir?

A} 6 B)7 C)8 D)9 E)10

ic acilarinin éigtileri toplarmi 8 tane dik aglya esit
olduguna gbre, bu cokgenin toplam kdsegen sa-
yist kagtir?

A)9 B10 ©)11 D)12 E13

Bir disbiikey oniicgenin 3 ic acisi 160° ve diger
ic acilan esit olduguna gore, bu i¢ agilardan biri
kag derecedir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E)160

Kbsegen sayisinin 2 kati, kenar sayisinin 3 ka-
tina esit olan cokgenin ic acilan toplami kag de-
recedir?

A)540 B)720 C)900 D)1080 E)1260
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Cokgende Acilar
i A ABC {c¢gen
X m(ABC) = 60°
m(ACB) = 40°
60° 40°
B c

olduguna gére, m(BAC) = x kag derecedir?

A) 70 B) 80 C)90 D)100 E)110
2. A ABC tggen
X m(ABC) = 70°
m(BCA) = 2x — 10°
m(B/AE)) =X
70° 2% -10°
B
Yukanidaki verilenlere gore, x kac derecedir?
A) 20 B) 25 C)30 D)35 E)40
3. ABC {icgen

m(ABD) = m(DBC)
m(ACD) = m(DCB)

m(BAC) = 40°

B&= c
olduguna gére, m(BDC) kag derecedir?
A) 80 B) 90

C)100 D)110 E)120

sonug yayinlari

ABC Uggen
m(ABD) = m(DBC)
—— —-———
m(ACD) = m(DCB)
m(BDC) = 100°

B&= C
olduduna gére, m(BAC) kagc derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

A ABC lcgen
m(DBC) = 2m(ACD)
m(DCB) = 2m(ABD)

m(BDC) = 110°
110°

BZy ‘ 2N

olduguna gére, m{BAC) kag derecedir?

A50 B)55 C)60 D)70 FE)75

D ABC li¢cgen

x+ 100 () m(DAF) = x +10°

m(DCE) = 2x + 20°
m(FBE) = x - 10°

2x + 20°
B

) t
Fﬂ~10° E

4

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A)75 B)8 ©)90 D)95 E)100

RN Lamsh < e oy
A ABC iggen
30° m(DBA) = 112°
m{BAC) = 30°
E X
b B CE

olduguna gére, m(ACE) = x kag derecedir?

A)98 B)104 C)108 D)112 E)118

>

ABC lggen
m(ACD) = 110°

2
¥~ 700

m(ABD) = 50°

m(BAC) = 2x — 10°
_ABee lo-

Yukanidaki verilenlere gére, x kac derecedir?

A25 B)30 C)35 D)40 E)45

A ABC lcgen

50\ . m(BAC)=50°
m(ABD) = 9x
m(ACD) = 4x + 10°

olduguna gére, m(ABC) = a kag derecedir?

A)36 B)48 C)54 D72 E)84

sonug¢ yayinlar:

10.

11.

i2.

Test 1
ABCD i¢ biikey
doértgen
m(BCD) = 130°
m(ETPb) = X+ 40°
m(ABC) = 2x — 10°
Dm(A?I\C) =X

Yukaridaki verilenlere gre, x kag derecedir?

A20 B)25 C)30 D)35 B40

ABFC icblkey
doértgen

m(BAC) = 70°
m(CDE) = 25°

m(ABE) = m(DEB) = 20°
Yukandaki verilenlere gére, x kag derecedir?

A)25 B)30 )35 D)40 E)45

ABCD icbiikey
dortgen

m(BAD) = 60°
m(;li)) =x-10°
m(/:D\C)=x

Yukandaki verilenlere gore, x kac derecedir?

A15 B)20 C©)25 D)30 E)35

iB 2ES3.DGA4AS5E6.B7.A8C 9.D10.B 11.E 12. B A_J




{okgende Aciiar

1 A ABC (icgen
[BE] ve [CD]
agiortay

m(ADC) = 85°

m(AEB) = 65°

3

R
ol
= C

olduguna gére, m(BFC) kac derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)120 E) 130

ABC iicgen
m(AEB) = 75°
m(A/l':’IE) = m(A/C\D)
m(EBC) = m(DCB)

n
B

olduguna gére, m(ADC) kac derecedir?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

A ABC ucgen
a m{ADE) = m(AED)
m{ACB) = m(ABC)
D m(DEB) = 15°
B 15° 'E . G

olduguna gére, m(EAC) = o kag derecedir?

A15  B)20 C)30 D)40 E)45

sonug yayinlari

ABC lcgen
m(DAE) = 40°
m(DCG) = 110°
m(EBF) = m(FBG)

olduguna gére, m(DKF) = a kag derecedir?

A60 B)65 C)70 D)75 E)80

ABC (icgen
|AB|=|BD|
[AD| = |DC]|

m(ACB) = 35°

olduguna gére, m(ABC) = o kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

A ABC lcgen
b0 |AB|=|AD|=|DC]|
m(BAD) = 80°

FIRTAN
B 3] # C

——

olduguna gére, m(ACB) = x kac derecedir?

A20 B)25 C)30 D)35 E)40

- '_2” - Py i o
A ABC lcgen
|AB| =|AC|
5 m(BDC) = 100°
e m(ACD) = 20°

X

c

w

olduguna gére, m(DCB) = x ka¢ derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)60

80

X
E

B C
ABC ve CDE licgen, B,C,E dogrusal
|AB| =]AC| , |DC|=|DE]|
m(BAC) = 80° , m(CDE) = 70°
olduguna gore, m(Pz’)\D)=x kac derecedir?

AB0 B)55 C)60 D)70 E)75

B 7 D 49 —C .

ABC lcgen

|AB|=|BD| = |AC|

m(A/C\B) = 40°

olduguna gore, m(EA\C) =X kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

sonung¢ _)’(I)’I"]lll‘l

Test 2

10. ABC tggen
|BE| = |BD|
|DC| = |FC]|

m(BAC) = 80°

olduguna gore, m(EDF) = x kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

11. A ABC dc¢gen
R |BE| = |BD]
E . |DC| = |FC]|

m(EDF) = 70°

B D 7 C

olduguna gére, m(BAC) = x kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

12. A ABC licgen
100° [BE]=|BD|
SNF |AB| = |AC|

m(DAC) = 100°

B
yE i

olduduna goére, m(AFD) =x kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E)70

1.E 2.D 3.C 4.D 5.B 6.B 7.A 8. E 9.D 10.B 11.C 12. D




Colgende Acilar

ABC lc¢gen
|AD|=|BD| , |AE|=|EC|
m(DAE) = 40°

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140
2. A ABC (c¢gen
30° m(BAD) = m(CBD)
|AC| =|BC]|
|AB| =|AD|
X ——~
B\\E C m(DAC) = 30°
D

olduguna gore, m(ACB) =x kag derecedir?

A) 60 Bjee C)72 D)78 E)84
3. A ABC icgen
[CD] L [AB]
|AD|=|DB|
D ——
m(ACD) = 35°
X
B c

olduguna gore, m(ABC) = x kag derecedir?

A)35 B)45 C)55 D65 E)75

sonug¢ yayinlarr

A ABC lcgen
X [DE] L [AC]
E |AE]| = |EC]
IDG| = |AB|
75° ——
B I C  m(ABC) = 75°

olduguna gére, m(BAD) = x kag derecedir?

A) 10

B) 15

C)20 D)25 E)30

ABC Ucgen
[DE] L [BC]
[BD] ve [DE]
aclortay

C
(]

m(BAC) = 150°

olduguna goére, m(ACB) = x kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
A ABC icgen
J [AD] L [BC]
KoL |ED|=|AD|= | DC]|
0N m(EDB) = 20°
B 5] :'. (o}

olduguna gore, m(BAC) kag derecedir?

A)95 B)100 C)110 D)120 E)130

ABD ve BEC
ticgen

|AE| = |BE| = |EC]|
m(DEG) = 80°

BL
olduguna gore, m(BAD) = x kag derecedir?

A)25 B)30 )35 D)40 E)45

ABC ucgen
[AE] aciortay
|DC| = [EC|
m(ACD) = 30°
m(A/BTD) = 10°

olduguna gére, m(DBC) =x kag derecedir?

A10 B)15 C) 20 D) 25 E) 30
A ABC eskenar
\ licgen
[BD] aciortay
|BD| =|BE]|
e,
B E c

olduguna gore, m(CAE) =x ka¢ derecedir?

A10 B)15 ©20 D25 E)30

sonug¢ yayinlar:

10.

11.

i2.

Test 3
A ABC eskenar liggen
X |AB| = |DC|
m{BCD) = 20°
B c

m

20°

D

olduguna gére, m(DAC) = x kag derecedir?

A)30 B)35 )40 D)45 E)50

B

o
13 L]

A ABC dik ticgen
X [AB] 1L [AC]
|BD| =|DC]|
m(A/B\C) = 62°
62° ARY ALY
A} D

olduguna gére, m(DAC) =x kag derecedir?

A) 14

B)21 C)28 D)31 B43

ABC lcgen

|DE| = |BE| = |EC|
m(BAC) = 60°
m(ABD) = 10°

olduguna gore, m(ACD) = x kag derecedir?

A12 B)18 )20 D)24 E30

iB2C3.C 4.FE 5.A 6.B 7.A 8.C 9.B 10. E 11.C 12. C




Kare - Dikdorigen

ABCD dorigen
[CE] agiortay

m(BAD) = 140°
m(ADC) = 60°
m(ABC) = 50°

olduguna gére, m(AEC) = x kag derecedir?

A)100 B)115 C)120 D)125 E)130

ABCD dérigen
[GB] L [EB]
m(FDC) = 120°
m(GAF) = 100°

olduguna gore, m(DCE) = x kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90

ABCD dortgen
m(GAE) = 110°
m(BCF) = 100°
m(GBC) = 70°

olduguna gére, m(FDE) = x kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E 120

sonug¢ yayinlari

A D ABCD kare
36°

m(ADE) = 36°
|ED| = |EC]

B c
olduguna gére, m(CEB) kag derecedir?

A)36 B)48 C)54 D)60 E)64

E ABCD kare
|AE| = [BC]|

£ m(ABE) = 30°

30°+

B 1 9]

olduguna gére, m(EDA) kag derecedir?

A55 B)60 C)65 D)70 E)75

A D ABCD kare

AEB esgkenar Gicgen

B C

olduguna gére, m(BEC) kac derecedir?

. A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E)75

A D ABCD kare
80° |BC| = |CE]|
E ——
£ m(CDE) = 80°
ﬁ/ C

olduguna gore, m(EBC) =x kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

A D ABCD kare
[AC] ve [BD]
késegen
|DF|=|EC|
F .
B o}

olduguna gére, m(EFC) kac derecedir?

A) 97,5 B) 105 C) 1125
D) 115 E) 122,5

ABCD kare

[AC] ve [BD]
kdsegen

_ |AC| = |DF]

B c
olduguna gore, m(DFB) = x kag derecedir?

A)225 B)37,5 C)46 D)62,5 E)67.,5

sonug yayrnlar:

10.

11.

12.

Test 1
A D ABCD kare
|BE| = |AC]|
80N g m(DEB) = 80°
F
o
B [

olduguna gore, m(EBC) = a kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

A D ABCD dikdorigen

m(AEC) = 130°

B C

olduguna gore, m(BAE) kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

A D ABCD dikddrigen
15“ -
» m(CED) = 42°
Bl 42’ m(ADE) = 15°
B o]

olduguna gére, m(ECB) kag derecedir?

AN13  B)18 C)21 D)27 E32

1.B 2.A 3.E 4.C 5.E 6.E 7.B 8.C 9.E 10.C 11.C 42. D




Kare - Dikdortgen

1 A E D ABCD dikdoérigen
70°

|BE] = |BC]
m(DEC) = 70°

X

B # c
olduguna gbére, m{ABE) = x kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)45 E)50

2. A D ABCD dikdortgen
35°

[AC] ve [BD]
kdsegen

m(ADB) = 35°

B C

olduguna gore, m(DCE) kac derecedir?

" A)35  B)45 C)50 D)55 E)60

3. A D  ABCD dikdérigen
[AC] ve [BD]
< kbsegen
|DC| = |DE]|
B A C

olduguna goére, m(BEC) kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

sonucg _)'(I_)'lll[(ll'l

A " E D ABCD dikdortgen
[AC]ve [BD]
kdsegen

705

m(AFE) = 70°

B ¢ |AE|=|DF|
olduguna gére, m{ACB) kac derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

20°
B C G

ABCD dikdértgen
[AC] ve [BD] kosegen
m(BGA) = 20°
|BD|=|CG|

P

olduguna gére, m(AEB) kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

A D ABCD dikdortgen

m(DBC) = 40°
m(BCK) = 25°

40°
N5, 1AKI=|DB]

K

olduguna gére, m(AKC) kac derecedir?

A50 B)55 C)65 D)70 E)75

A LE: D ABCD
paraletkenar
[CE] L [AD]
m(ABC) = 54°
54°
B : c

olduguna gére, m(DCE) kag derecedir?

A24 B)36 C)48 D)54 E)62

D ABCD
o paralelkenar
’\Q’Q ——
F m(BEF)=170°
170° m(DFE) = 120°
B E C

olduguna gire, m(BAD) kag derecedir?

A)105 B)110 C)120 D)125 E)130

A D ABCD
paralelkenar

[DE] agiortay

m(ABC) = 50°

B E c
olduguna gére, m(DEB) kag derecedir?

A)130 B)135 C)140 D)150 E)155

sonug¢ yaywnlari

10. A ABCD

paralelkenar

~O

‘s

m(AED) = 68°
m(CDE) = 18°

olduguna gére, m(BAE) kag derecedir?

A) 32 B) 40 C) 48 D) 50 E) 52

11. A F D ABCD
paralelkenar

m(AEF) = 48°

. m(FCD) = 22°
22°

B E C

Yukandaki verilere goére, m{BAE)+ m(EFC)
kag derecedir?

A 70 B) 48 C) 26 D) 22 E)18

i2. A D ABCD
327 paralelkenar
£ls [CE].L[AB]

m(EDC) = 32°

B C

olduguna goére, m(DEC) = x kag derecedir?

A32 B)46 C)58 D)4 ET72

i.E 2.D 3.C 4.B 5.E 6.C 7.B 8.B 9.E 10.D 11. A 12.C




Paralelkenar - Eskenar Dirigen

i A E D  ABCD

paralelkenar

|AB| = |ED| = |EC|

B C

olduguna gére, m{AEC) kac derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

2. A D ABCD
65°

paralelkenar
|AE] = |BC]|
E m(ABC) = 70°

0 ) m(ADE) = 65°
C

w

olduguna gére, m(BAE) kac derecedir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)70

3. A E D ABCD
' paralelkenar

|AB| = |EC]
|EB| = [BC|

w - m(EBC) = 40°

B ' o]

olduguna gdre, m(BAD) kac derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E) 140

sonug¢ yayrnlari

A D ABCD eskenar
dortgen
|AC|=|cB|

B8 ’ c

olduguna goére, m(DAC) kac derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

A p ABCD eskenar
E doértgen
7
CBE eskenar
ticgen
m(CED) = 65°
B c

olduguna gére, m(ECD) kac derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

ABCD eskenar
/ 1ge  dortgen

|DC| = |EC|
c m(CBE) = 80°
m(EDG) = 10°

P

olduguna gére, m(DFC) kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

ABCD eskenar
dortgen

[AE] ve [BE]
aciortay

B C

olduguna gére, m(AEB) kag derecedir?

A) 50 B) 60 C)70 D) 80 E) 90

A D ABCD esgkenar
dortgen

m(ABD) = 40°
m(ADB) = b + 20°

m(DBC) = a—30°
Yukaridaki verilere gére, a+ b kac derecedir?

A0 B)70 C)80 D)0  E)100

A D ABCD esgkenar
dortgen

m(AED) = 25°
Ve

E

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A30 B)35 C)40 D)45 E)50

sonug yayinlari

Test

ABCD ikizkenar
yamuk

|AB| =|DC]

10. A D

m(ADC) = 120°

m{BAD) = 3x + 30°

B C
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E)70

11 A D ABCD ikizkenar
136° yamuk
|AB| = |DC|
m(ADC) = 136°
B [o;

olduguna gére, m(ABC) kag derecedir?

A)24 B)28 C)34 D)38 B4

ABCD ikizkenar
yamuk

[AB] L [AC]
[AC] agiortay

12 A D

AB|=|DC
. |AB| =|bC]

olduguna gére, m(ABC) kag derecedir?

A)30 B)50 C)50 D)60 E)70

1.C 2.C 3.B 4.D 5.B 6.A 7.E 8.D 9.C 10.B 11.E 12. D




Diizgiin Cokgen
1  Bir diizgiin onsekizgenin bir ic agist o, bir dis
acisi B olduguna gére, o —p farki kag derecedir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E)160

2. Birigagisinin 6lglisti 120° olan diizgiin cokgenin
bir ksesinden en fazla kag kdsegen cizilebilir?

A3 B4 ©5 D6 B7

3. Biric agisinin dlgiisti 108° olan bir diizgiin gok-
genin toplam kdsegen sayisi kactir?

A5 B6 C9 D12 14

4. Birdis agisinin dlglisti 45° olan diizgiin cokgen
kag kenarlhidir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)g

sonug yayinlar:

ABCDE diizgiin
besgen

m(ABF) = 54°
m(FCD) = 38°

A
BS54 E
O. F
ag®
D

olduguna gére, m(BFC) = o. kac derecedir?

A)48 B)52 ()56

A
E
F
C D
G

olduguna gore, m(ATB;:) kac derecedir?

D)62 E)66

ABCDE diizgiin
besgen

BCGF kare

A)142 B)148 C)152 D)162 E)172

A
BAE
ABCDE diizgiin besgen olduguna gbre,

m(AFE) kag derecedir?

A 72 B)108 C)132 D)154 E)162

10.

A ABCDE diizgiin
besgen

AFE eskenar
ucgen
c D .

olduguna gére, m{ABF) kac derecedir?

A) 44

B) 54

)62 D)6 E)72

ABCDE diizgiin
besgen

BCFG kare

olduguna goére, m(AGB) kac derecedir?

A5 B)9 C)12 D14 E16

ABCDE diizgiin
besgen

FCD dik tcgen

olduguna gére, m(FBC) = o kag derecedir?

A) 54 B) 61 C) 67 D)77 E) 81

m(FDC) = 45°

sonug¢ yayinlari

11.

12.

138.

Test
A F ABCDEF dizglin
altigen
m(BCE) = a
B E ——
7~ m(CED)=8
o2 D

Yukaridaki verilere gore, -g kactir?

1 1 2 3 4
—_— e il —_ E) —
A 3 B) 2 ©) 3 D) 4 ) 7
A F ABCDEF
diizgin altigen
olduguna gore,
BE) e m(FBD)=a
kag derecedir?
C D
A) 30 B) 40 C) 45 D) 60 E) 90
A F ABCDEF
diizgin altigen
BCHG kare
B £ olduguna gore,
a kag derecedir?
A D
A) 30 B) 40 C) 45 D) 60 E) 65

1.C 2.A 3.A 4.0 5.C 6.D 7.B 8.D 9.B 10.E 11. A i2.D 13.C




Cokgende Cevie ve Cokgensel Bolgelerde Alan

1 Alaninin sayisal degeri, ¢evre uzunlugunun 2
kati olan karesel bélgenin gevresi kag birimdir?

A)24 B)28 C)32 D)36 E)40

2 A D ABCD ve FGCE
kare
F ¢ |AD|=6br
|EF| =4 br
B G c

olduguna gére, taral bolgenin alani kag br? dir?

A) 14 B) 18 C)20 D) 24 E) 28

3. Yandaki es kareler-
: den olusmus seklin
alani 32 br? oldugu-
na gore, seklin cev-
resi kag cm dir?

A16 Bj24 C)28 D)32 E36

sonng yayrunlar:

A D ABCD ve BEFG
kare
|GC|=9br

£ G
9
E B [¢

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) + A(BEFG)
kac br? dir?

A) 36 B) 49 C) 64 D) 81 E) 100

A D  ABCD ve EFKL kare
L Tarali alan = 36 br?
. < |AD|~|EL| =3 br
F
B c

Yukaridaki verilere gore, |DC| +|EF| kag br dir?

A6 B)8 C)10 D)12 E)14

Yanda verilen
es karelerden

/ olusmus seklin
cevresi 28 br
olduguna gére,
seklin alani kac
br? dir?

A) 16 B) 18 C)24 D) 28 E) 32

7 Yandaki analitik
dizlemde
ACEE) D ABCD kare
A(-8, 6)
C(0, 0)
g cO,0

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kac br? dir?

A16 B)25 C©)36 D)49 E)64

y Yandaki analitik
A D8, 7) diizlemde
ABCD kare
C(8,2)
D(8,7)
B c8,2)
X

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag br? dir?

A)25 B)36 C)49 D)4 E)81

y Yandaki analitik
diizlemde ABCD
karesinin [AB]
kenart d dogrusu-

x d dogrusunun
d denklemi;

3x + 4y — 24 = 0 olduguna gére, A(ABCD)
kac br dir? ’

A)25 B)36 C)64 D)100 E)144

nun Uzerindegi[. -

sonug¢ yaynlari

10.

it.

12.

Test 1
A 8 D  ABCD dikdértgen
|AD| =8 br
A(ABCD) = 48 br?
B C
Yukaridaki verilere gére, C(ABCD) kag br dir?
A) 14 B) 20 C)28 D) 42 E) 44
A E 5 D ABCD dikdorigen
4 AEFG kare
G E |ED|=5br
5 |EF| =4 br
B ¢ |GB|=2br
Yukaridaki verilere gore, tarah alan kag br? dir?
A) 20 B) 24 C)28 D) 32 E) 38
A p ABCD dikdorigen
6 [DE] L [EC]
E |BC|=13cm
8 |EC|=8cm
B 13 ¢ |ED|=6cm

Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir?

A) 96 B)102 C)106 D)110 E)116

1.C 2.C 3.D 4.D 5.D 6.C 7.C 8.

A 9.D 10.C 1. E 12.C




Cokgende Cevre ve Cokgensel Bolgelerde Alan

1 A D . ABCD ve EFGH
E . H dikdértgen
s |g IDC|=9br
E 5 & [FG]=5br
B c [|HG[=38br

Tarali alan = 84 br2
Yukaridaki verilere gére, G(ABCD) ka¢ br dir?

A) 27 B) 34 C) 40 D) 45 E) 50

2, A 4 F D ABCD dikdérigen
|DC|=6br
6 |BG|=5br
T |AF| =4 br
B 5 G 3 ¢ |GC|=3br
|[EB|=2br

Yukaridaki verilere gére, tarali alan kag br? dir?

M21 B)26 C)29 D)31 E)34

3. A 3 E D ABCD dikdérigen
4/ [BC|=10br
H ° |IDC|=6br
\ |AF| = 4 br

|AE| =3 br
Yukaridaki verilere gore, A(CEF) kag br? dir?

A13  By17 C)23 D)26 E)31

sonug yayinlar:

y A(—51 4)

C(2,0)
A5, 4) D

B8 o c¢@ o

Analitik diizlemde verilen ABCD dikdértgensel
bélgenin alari kag br? dir?

A) 14 B) 18 C)20 D)24 E)28

y Yandaki analitik
diizlemde ABOC
\ dikdorigen ve

< \
v\’b“ c A(~4, m) dir.
A noktasi

d dodrusunun
a0 5 I
{izerinde

“\

olduguna gore, A(ABOC) kac br? dir?

A1 Bj4 ©9 D25 E36

y Yandaki analitik
diizlemde OABC
8 dikdortgen
G B

B noktas! d dog-
rusunun Uzerinde

5= ~ X G(OABC) =14 br

Yukandaki verilere gére, A(OABC) kag br? dir?

A5 B8 ©10 D12 E15

A ABC dggen
[CH] L [AB]

H [CH|=5br
|AB| =4 br

B c
Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A10 B)12 ©)15 D18 E20

A ABC iiggen
[AH] 1 [BC]
17 |[AC| =17 cm
|[HC|=15cm

B3 H 15 C |BH|=3cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)36 B)48 C)72 D)% E)144

A ABC lggen
~_A(ABC)=27br* -

5 10 [AH] 1 [BC]

|ACG|=10br

B i c |AH| =6 br

Yukaridaki verilere gore, |BH|=x kag br dir?

A1 B2 ©3 D4 BS5

sonug¢ yayinlar

S

est 2

A ABC dik (icgen
[AB] 1 [BC]
25 |AC| =25 br
|AB|=7br

Bl c
Yukaridaki verilere gére, A{ABC) kac¢ br? dir?

A48 B)54 C)62 D)76 E)84

A ABC Ucgen

[BH] L [AC]

13 |AB| =13 br
JAH] =5 br

[HC|=4br

B C
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)27 B)36 C)48 D)54 E)62

A ABC dik ticgen
[AB] L [BC]
3 |AC|=3br
C(ABC)=8br
B c

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

1.C 2.D 3.C 4.E 5.B 6.C 7. A 8.C 9. A 10.E 11.D 12.B




Colgende Cevre ve Cokgensel Bilgelerde Alan

1 A ABC dik (icgen
[AC] L[BC]
. |AC|=5br
|BD|=2br
B33 ~c

Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag br? dir?

A5 B)7 c)10 D12 EB15
2. ABC dik liggen
( [AB] L [BC]
A 4 |AB| =6 br
|DC|{=5 br

Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag br? dir?

A5 B8 10 D12 Bi5
3. A ABC dik iicgen
[AB] L [BC]
|AD| =5 br
° |BD| =|DC| =3 br
B™ 3 3 ¢

Yukanidaki verilere gére, A(ADC) kag br? dir?

A)4 B6 C8 D10 EI12

sonug yayinlar:

A ABC dik Gicgen
[AB] L [BC]
m(A/D\B) =60°
|DC| = 8V3 br
|BD| =2 br

: 60°
B c
2 D 343

Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag br? dir?

A3 B2/3 (©3/3 D6 B9
A ABC {cgen
2|BD| = 3|DC]|
A(ADC) = 8 br?
B8 C

D

Yukarndaki verilere gére, A(ABD) kag br? dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18
A ABC lg¢gen
3|AD|=5|DC}|
D A(ABD) = 15 br?
B c

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A20 B)24 C)28 D)32 E)26

ABC i{icgen
[DC] aciortay
|BC|=6br
|AC|=4br
A(DBC) =9 br?

O

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 21 E) 24
A ABC dik tiggen
\ [AB] L [BC]

. D |AD| = |DC]|
|BC|=8br
|AB| =6 br

B c

8

Yukandaki verilere gore, A(ADB) ka¢ br? dir?

A) 12 B) 18 C)20 D)24 E)30
A ABC Uggen
2|BD| = |DC|
A(ABCY=48br>
B c

D
Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag br? dir?

A16 B)24 C)28 D)32 E)36

sonug yayinlar:

10.

11.

12,

Test 3

ABC dik licgen
[BD] 1L [AC]
[BD] agiortay
|AB] =5 br
[DC|=3br

B&

Yukaridaki verilere gore, A(ABD) kag br? dir?

N4 B6 ©8 Do B12
A ABC {ggen
2|BD| = |DC|
2|ED| = | AE|
E A(EDC) = 4 b2
B 5 c

Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag¢ br? dir?

A6 B)5 C)12 D) 16 E) 18
A ABC lggen
2|ED| = |AE|
A(ABC) = 36 br?
E
B s 5 # c

Yukandaki verilere gére, A(BED) kac br? dir?

A6 B9 ©12 D15 E18

1. A 2.E 3.B 4.E 5.B 6.B 7.8 8.

A 9.D 10.B 11. E 12. A




TR 4 B = TE ERENES T

Cokgende Cevre ve Cokgensel Bilgelerde Alan ‘ : Test 4
1 A E__D ABCD 4. 7. A E 5 D ABCD eskenar 10. y Dik koordinat
- paralelkenar ' ) dortgen : , A sisteminde
5 [CE] L [AD] F Do, 8) : 12 [CE] L [AD] b ABCD eskenar
|BC| =8 br |CE| =12 br dortgen
L - J |EC| =5 br ' y y |ED| =5 br X B(-8,0)
B(17, 0) Ci-6, 0) [e) B(-8, 0 Cc(-3,0) O C(-—3, 0)

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir? Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kac br? dir?

Dik koordinat sisteminde ABCD paralelkenar Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag br? dir?

A60 B)78 C)94 D)124 156
A2  B)2s O30 D5 B B(-17,0) , C(-6,0) , D(0, 8) ) ) ) ) & A15 B)18 C)20 D)24 E32

Yukanidaki verilere gére, C(ABCD) kag¢ br.dir?

A) 21 B) 28 C) 32 D) 42 E) 54

A) 16 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42 Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir?

1.y Dik koordinat
ABCD Dik koordinat ABCD eskenar sisteminde
paralelkenar A 6) sisteminde dértgen ABCD eskenar
[AC] L [AB] ABCD [CE] L [AD] dortgen
|AC| = 12 br 5 paralelkenar |AE| = 8 br X B(6, 1)
N A(a, 6 ~ B(6, 1 c{t, 1
! / |DC| =5 br 3 (a, 6) ) J \ED| = 8 br x _ 61 M o(11,1)
-, -
s B3, 0) o oeg X B30 S D(x,7)
. . . . -
Yukandald verilere gore, G(ABCD) kag br dir? C(20 Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag¢ br® dir? <. Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir?

A)144 B)156 C)175 D)205 E)255 A18 B)24 C©)30 D)36 E)40

A)24 B)28 ©)30 D)34 E)36

6. vy Dik koordinat
|aE D(12,8) sisteminde 12. . Dik koordinat
3. A F 6 D ABCD ABCD o A Cit8, 6) sisteminde
paralelkenar A F D ABCD dikdérigen AOBC eskenar
paralelkenar EBFD kare AECF eskenar dértgen
AECF kare B(8, 2) dértgen C(18,6)
DG =10 br © C(14,2) |AE| =6 br 5 4
B E C |FD|=6br D(12, 8) B E G |DCl=38br

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br® dir? Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kac br? dir?

Yukanidaki verilere gore, A(AECF) kac br? dir? Yukaridaki verilere gére, A(AOBC) ka¢ br? dir?

A)gs  B)112 C)118 D)124 E)130 " A)36 B)48 ()60 D72 E)84 A12 B)18 ©C24 D28 E32 v A)30 B)40 C)50 D)e0 E)70

1.E 2.D 3.B 4.D 5.C 6.B 7.E 8. E 9.B 10.C 11.C 12.D i




Cokgende Cevre ve Cokgensel Bolgelerde Alan

1 A 5 D ABCD ikizkenar
yamuk
13 43 |AB]=|DC|=13br
[BC|=15br
|AD] =5 br
B 15 o]

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 60 B) 80 C)120 D)140 E)160
2 A D ABGCD ikizkenar
yamuk
[DE] L [BC]
4
[BE|=9 br
ol [EC|=3 br
B 9 E 3
|DE| =4 br

Yukaridaki verilere gore, C(ABCD) ka¢ br dir?

A24 B)28 C)32 D)3 E)40

Dik koordinat
sisteminde
AOBC ikizkenar
yamuk

C(5,4)

B(8, 0)

o BE.0)

Yukandaki verilere gére, A(AOBC) kag br? dir?

A10 B)12 016 D20 E30

sonug yayinlari

y Dik koordinat
A0, 8) sisteminde
D AOCD ikizkenar
yamuk
d:3x-4y=0

Ci4. v A(0, 8)

B(4,y)

Yukaridaki verilere gére, G(AOCD) ka¢ br dir?

A)15 B) 20 C) 25 D)30 E)45
A 7 D ABCD dik yamuk
‘ |BC|=13br

8 |AB| =8 br

|AD|=7br
nl

B 13 lo;

Yukaridaki verilere gére, G(ABCD) kac br dir?

A) 18 B)24 (C)28 D)32 E)38
A 3 D ABCD dik yamuk
|BC|=15br
13 |[DC|=13 br
|AD]| =3 br
ol
B 15 C

Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir?

A25 B)32 C)38 D)45 E)50

y Dik koordinat
sisteminde
ABCD dik
yamuk

|AE| = |ED]
A(-2, 5)
C(86, 2)

A28 , E , D
7 #

B F CB6, 2)
0

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br? dir?

A9 B) 12 C)18 D) 22 E) 26

oy Dik koordinat
sisteminde

A D
ABCD dik yamuk
AOCD kare
d:3x-2y+6=0

B 0O c X y+

Yukaridaki verilere gire, A(ABCD) kag br? dir?

A6 B)8 C)10 D) 12 E)15
A ABCDE dlizglin
besgen
B EDGF kare
F
C D

G

Diizglin besgenin ¢evresi 20 br olduguna gore,
seklin cevresi kag br dir?

A)24 B)28 C)32 D)34 E)38

sonuge _)’(I_VIII[(II'I

Test 5

10. A ABCDE dtizgiin

besgen
O agirlik merkezi
A(ABCDE) = 65 br?

C D

Yukaridaki verilere gore, taral alan kag br? dir?

A) 13 B) 26 C) 39 D) 45 E) 52
11. A F ABCDEF diizgiin
altigen
O agirhk merkezi
B £ A(AOEF) = 18V3 br?
o) D

olduguna gore, G(ABCDEF) kac br dir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48
12. A E ABCDEF dizgiin
altigen
AHGF kare
B E
H a A(AHGF) = 36 br?
c D

olduguna gére, A(ABCDEF) kag br? dir?

A) 30/3 B) 36v3

D) 4843

C) 42V3
E) 54/3

i.C 2.B 3.D 4.B 5. E 6.D 7.C 8.D 2.B 10.B 11.C 1i2.E




Ucgeilerde Eslik

1 A ABC lcgen
BEC = ADB
m(BEC) = 110°

110°

B o]

olduguna gére, m(DCE) = a. kac derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70
2. A 0]
15° AES {iggen
BDC = CEA
D m(EAC) = 15°

m(ABC) = 55°

&5° E\

olduguna gére, m(DAE) = o kac derecedir?

n
=

C

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50
3. A 7 B [AE]IN[BD]={C}
|AC| = |CE]|
c |BC|=|CDJ
|AB|=7br
|DE|=3x-2
b 3x-2 E

Yukaridaki verilere gére, x kag br dir?

A)1 B)2 C)3 D)4  BS5

sonug¢ yayinlar:

ABC (cgen
b |BD| = |BE|
|AD| = |EC|
|AB|=2x-3
|BC| =3x - 11

2x§3

B 3x-11 c

Yukanidaki verilere gore, x kac cm dir?

A4 B)5 Cc)6 D)8 E)9

[AE]N[CD]={F}

|CB|=8br
|AD]| =3 br
|DB|=5br

c

Yukandaki verilere gore, x kagc cm dir?

A3 B)4 C)5 D)7 E)8

A E  ABC ve CDE
dik ticgen

B, C, E dogrusal
. /" | IACILIEC]
B4 ¢ s P IBoj=4br
|AB|=|CD|=3br

Yukandaki verilere gére, |EC|=x ka¢ br dir?

A2 B3 0C4 D5 B7

ABC ve DEF Gggen
|AB| = |DF|=8br
|AC|=|EF|=6br
IBC|=|ED|=5br

olduguna gére, m{(DFE) = o kag derecedir?

A18 B)3 C)72 D)88 E)9%

A ABC lcgen

B’/E~C

|AC| = |DC| = |BD| = |BE| ve |DE|=|AD|

olduguna gére, m(ACD) = o ka¢ derecedir?

A24 B)36 ()48 D)54 E)72
A D ABCD kare
[DF] L [DE]
° X |AF| =6 br
g |[FB|=2br
B c E

Yukaridaki verilere gére, |DE|=x ka¢ br dir?

A6 B8 ©)10 D12 E)14

sonug yayinlar:

11.

12.

Yukaridaki verilere gore, |CD|=x ka¢ br dir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

TYK

m

Kareli zeminde verilmis ABC Ucggenine es olarak
cizilecek olan FDE lggenin F kdgesinin koordi-
natlan asagidakilerden hangisi olabilir?

A)(5,5) B)(5.4) C)(4,3) D)(5,2) B)(45)

A D(1, 2

B(-4, 0) 0 c

Analitik diizlemde verilen ABO ve DOC iggen-
leri estir.

B(~4, 0}, D(1, 2) olduguna gore, A noktasinin
koordinatlar agadidakilerden hangisidir?

C) (-4,3)
E) (-3,2)

A) (-3,4) B) (-2,5)
D) (-1,2)

1.B 2.C 3.C 4.D 5.C 6.D 7.B 8.B 9.C 10.C 11.E 2. E

T TR LR I TNt + = =]
Test |
D 10. A ABC ve ADE
dik ticgen ?
8 6 ) 8
|AB| = |AE|
B “C
B c E AN x |BD|=10br
5 6 10 :
il——€ |DE[=2br




Diizlemnde Kaplamalar

1. AsaQidaki sekillerden hangisi kullanilarak hic
bosluk kalmayacak sekilde siisleme yapilamaz?

Yukandaki verilen slisleme asagidaki sekillerden
hangisinin 6telenmesi sonucunda meydana gel-
migtir?

A) | B) C)

b, )
' oy

sonug¢ yayinlari

Asagidaki harflerden hangisinin Gteleme altinda-
ki goriintiistiyle dogruya gére simetrigi ayni sekil
olamaz?

Yukandaki seklin d dogrusuna gére simetrigi
hangi segenekte dogru verilmistir?

A} 4d

Asagidaki verilen harflerin dogrulara géire simet-
rigi alinmustir.

Buna gdre, hangi harfin simetrisi bu harfin 6te-
lenmesiyle de elde edilebilirdi?

A) B)

Yandaki verilen geometrik
seklin A noktasina gore saat
yéniinde 90° déndurdlmesiy-
le hangi sekil olusur?

EENE

sonung yayinlari

Test

Yandaki seklin A noktasina
gbre saat yoniinde 180°
dondurilmesiyle olusan
sekil asagidakilerden
hangisidir?

Asagidaki diizgiin gokgenlerden hangisi kullani-

larak siisleme yapiiamaz?

”/\ i

O

Eskenar liggen

Kare Diizglin besgen

ke

Dizgiin altigen Diizgiin sekizgen

1.D 2.C 8.E 4.B 5.B 6.A 7.A 8.C




Ucgenlerde Benzerlilk

ABC {icgen
m(AED) = m(ABG)

|DB| =8 br
|[AE|=6br
|AD|=4br

Yukaridaki verilere gére, |EC|=x kac br dir?

AT B2 O3 D4 Bs

ABC ve CDE
dcgen
[AE]N [BD]={C} , m(ABC) = m(GCED)
|AB|=6br , |CD|=3br ve |DE| =2 br
Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kac br dir?
A3 B)5 C)7 D)9 E) 12

ABC dik Gicgen

m(éﬁs) = m(A/C\B)

|[EC[=5br
[BE| =3 br
. |AD|=2br

Yukanidaki verilere gére, |DB|=x kac br dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 B)5

sonug yayinlar:

ABC dik Gggen
[DE] L [AC]
|BC|=16 br
|DE|=8br
|AE] =6 br

Fo
A

Yukaridaki verilere gére, |EC|=x ka¢ br dir?

A)8 B) 10 C) 14 D) 18 E)20

ABC dik ticgen
[DE] L [BC]
|AC]=6br
|BE|=4br
|DE| =3 br

Yukandaki verilere gore, % orani kactir?

A B) C)1 D)2 E)3

1 1
3 2

ABC ve CDE
dik ticgen
B,C,D
dogrusal

[AC] L [EC]
|BC|=5br
|{CD|=4br
|AB| =2 br
Yukaridaki verilere gére, |ED|=x kag br dir?

A5 B)6 C)7 D)8 E) 10

-A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

A ABC ve CDE
dik tggen

B,C,D
4 dogrusal

[AC] L [EC]
2|BC|=|CD|
|AB| =6 br
|ED| =4 br
Yukandaki verilere gore, |CD| kag br dir?

o]
OKs

A) 2/3 B)3/3 C)4/3 D)6Y/3 E)8/3

ABC ve BDF
dik ticgen

|[FBl{=6br
|BC|=5br
|AF| = 4 br

D

sonug yayinlari

Yukaridaki verilere gore, x kag br dir? }

A ABC lcgen
' m(ABC) = m(DAC)
" |AC|=6br

|BD| =5 br

c

@

5 D X
Yukandaki verilere gore, |DC|=x kag br dir?

A4 B5 ©C6 D7 B8

10.

11.

i2.

Test 1

ABC li¢gen
m(DCA) = m(ABC)
|BD| =6 br
|DA|=2br

0
o

Yukandaki verilere gre, |AC|=x kag br dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6
A ABC ve BCD
9 dcgen
12 ¢ |AB| =12 br
|AC|=9br

B % D

Yukaridaki verilere gore, |BD|=x kag br dir?

45

75 85
AT B O-F D20 B

A ABC ve CDE
dik ticgen

[ED] L [AC]
|ED| =8 br
|EC| =6 br
|AE[=y
|AB| =x

Yukaridaki verilere gére, y —x farki kagtir?

A4 B)6 )8 D10 B2

1.B 2.D 38.D 4.C 5.D 6.E 7. C 8.

D 9.A 10.C 11.C 12. B 1




Ucgenlerde Benzerlik

A ABC licgen
[DE] // [AC]
|AC|=5 br

2 |BE| =4 br

B |DE| =2 br

i £ x ¢C
Yukaridaki verilere gore, |[EC|=x kag br dir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)10

ABC iicgen
[DE] // [BC]
[BC| =6 br
|DE| =2 br
|AE| = 2x
|[EC|=x+3

Yukandaki verilere gore, x kac br dir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

ABC {i¢cgen
[AB] // [DE]
|BE|=2x + 4
|AD|{=x+2
IEC|=x+3
[DC| =x
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ br dir?

A2 B)3 C 4 D)5 E)6

sonug yayinlar:

AB// CD // EF
|BD|=9br
|AC| =3 br
|[EC|=2br

Yukandaki verilere gére, x ka¢ br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

Al \B AB//CD //EF
3 x-1 |EC|=5br
C 5) |AC| =3 br
5 ¥x~3 |DF|=2x-3
E/ ¥ |BD]=x~1

Yukanidaki verilere gore, x kag br dir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A B AB // CD // EF // GH
4 ) |EG| =6 br
C D |DF| =5 br
SO
- . |AC| =4 br
® ¥ |BD| =2 br
G H
/ \ |EC| =y
|FH| =x

Yukandaki verilere gore, x +y kac br dir?

A7 B9 C) 10 D) 11 E) 13

[AD]// [EF}//[BC]
|BC| =18 br
|EB| =5 br
|AD| =4 br
|AE| =2 br

c

Yukaridaki verilere gore, |EF| =x ka¢c br dir?

A6 B8 C10 D12 FE14
A x D [AD]// [EF1//[BC]
. [BC|=9br
|EF| =6 br
E 6 F

) |DF|=3br
|[FC|=2br
c

Yukaridaki verilere gére, |AD|=x kag¢ br dir?

B 9

A) B1 O o2 E)g

2

1
2

ABC ve ADB
iicgen

[EF1//[DB]
[FG]// [BC]
|BC| =6 br
|FG]=4br
|DB|=38br
Yukandaki verilere gére, |EF|=x ka¢ br dir?

M1 B)2 C3 D) 4 E)5

sonug¢ yayrnlari

10.

i1.

i2.

Test 2

A ABC ve ADB {icgen
[FE]//[AD]
[FG]//[BC]
|DB|=7 br
|GC|=4br
|[AG|=3br

(9}

B
Yukanidaki verilere gére, |EB|=x ka¢ br dir?

1

A)2 B) 1 C)2 D)3 E) 4

ABC lcgen
[ED]// [BC]
[FD1// [EC]
|ED| =3 br
|EF|=2br
|AF{=1br

w
O

Yukaridaki verilere gére, |BC|=x kac br dir?

A6 B8 09 D10 B2

A ABC lc¢gen
[EF1//[BC]
[EG] // [BF]
|FC|=6br
|AG|=3br

Yukandaki verilere gére, |GF|=x kag br dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

1.C 2,A 3.B 4.D 5.C 6.E 7.B 8.C 9.B 10.E 11.C 12. B




Ucgenlerde Benzerlik

ABC icgen
[CD] aciortay
[DE] // [BC]
[BC|]=18 br
|AE] =3 br

Yukandaki verilere gore, |EC|=x kag br dir?

A3 Bj4 C5 D6 B9

ABC {cgen
[DE] // [BC]

[BF] ve [FC]
aclortaylar
V N IBC|=7br
B&= 7 C |EC|=3br
|DB| =2 br

Yukandaki verilere gore, |AD|=x kac br dir?

A3 B)4 Q)5 D)6 E)8

ABC iicgen
[BE] aciortay
[ED] // [BC]

|[BCl=x+5
[BD|=x+ 1
B X+5 € |AD|=x

Yukaridaki verilere gére, |AD|=x kag¢ br dir?

A1 B)2 C)3 D)4 B)5

sonug¢ y(lylll[lll‘l

[AE] N [BD]={C}
[AB] // [DE]
5|AB| = 2|ED|
|BD| =14 br

D E
Yukandaki verilere gore, |CD|=x kag br dir?

A3 B)5 o7 D)10  E)12

B cC 4 . p

[AEIN[BD]={C} , [AB] // [DE]
2|AC|=8|EC| , |CD|=4br , |DE|=2br
. |ABl=y ve |BC|=x

Yukarnidaki verilere gére, x - y farki kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Adf_x o [AEIN[BD]N[FG]={C}
[AB] // [DE]
c |DG| =8 br
|EG] =2 br
|AF| =1 br
D 8 G 2 F

Yukaridaki verilere gére, |FB|=x kag br dir?

A)—;— B) 1 C)2 D)3 E)4

A S & x . [AB]/ [DE]
\ |AG| =9 br
N, |AF| =6 br
|EC| =4 br
N [FC|=2br
D E

Yukandaki verilere gore, |GB|=x kag¢ br dir?

A4 B)5 C)6 D)8 E)9

[AB] // [DE]
|DG| =|DF|=7 br
|BC| =3 br
[FC|=2 br

Yukaridaki verilere gore, |EG|=x kag br dir?

A3  B7 c8 D14 B2

A ABE ve DBE
ticgen

B

[AB]//[CF]//[DE] , |BE|=16br
|[AB|=5br ve |DE|=3br

Yukaridaki verilere gore, |EF|=x kag br dir?

A3 B) 4 C)6 D)8 E)9

dest 3
10. D ABE ve BDE liggen
A [AB] // [CF] // [DE]
c 12 |DE|]=12br
y |AB| = 4 br
B + E

Yukaridaki verilere gore, |CF|=x kag br dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

11.

ABC Gggen , m(FAC) = m(ECB) = m(ABD)
|BC|=15br , |AC|=10br , |EF|=3br

Yukaridaki verilere gére, |DF|=x kag br dir?

sonug¢ yayinlar:

A1 B)2 C3 D) 4 E)5

12. ABC lcgen

|AD| = 6 br
IDC| = 4 br
BTEE X © |BE|=3br

Yukandaki verilere gore, |EC|=x kag br dir?

A3 B4 ©C5 D6 BT

m(ADB) = m(AEB)

1.D 2.C 3.A 4.D 5.C 6.E 7.E 8.C 9.C 10.C 11.B 12.C




Ucgenlerde Benzerlik

1 A ABC lggen
|AC| =21 br
5 21 |EC|=120br
|BD|=5br
|AD| =4 br
|BE|=3br
Yukaridaki verilere gore, |DE|=x kac br dir?

B3 12

A3 B) 4 C)5 D)6 B)7

ABCD dbrtgen

o0 m(ADC) = m(ACB)
|AB|=12br
|AC|=8br
|BC|=8br

|AD| =6 br
Yukaridaki verilere gore, |DC|=x kag¢ br dir?

Al g

N~

C)4 D) =~ E) —

ABC Ucggen
m(DEB) = 35°

IDC| =10 br

4
|AC|=9br
B2 o 10 C |EB|=4br

|BD|=|AE]=2br
olduguna gore, m(A/C\B) = a kac derecedir?

A) 20 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

sonug¢ yayrnlari

ABC {cgen

2.|BD|=|BE|=12br, 2.|FC|=|GC|=4br
3.|GF|=|DE|=9br, |AD|=5br

Yukanidaki verilere gére, |AG|=x kac br dir?

A6 B7 08 D9 B0

A ABC Uggen
E/\ [DF] // [BC]

2 |FE| = |ED|

|BG|=3br

|EG|=1br

Yukandaki verilere gére, |AE|=x kac br dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

A ABC lcgen
D [AC] // [DE]

9

B 5 c
6]GF1=2‘AFI=IBGI ve lEG[:gbl’
Yukaridaki verilere gére, |DG|=x kag br dir?

A1 B)2 Cc)3 D)5 )6

A ABC licgen
[DE] // [BC]

8

4|GF|=2|AG|=|FB| , |[EG|=8br

Yukaridaki verilere gore, |DG|=x ka¢ br dir?

A3 B) 4 C)5 D)6 B)7

A ABC dcgen
[ED] // [BC]

: |AF| = | BF|
x \p 2|EF] = |EC|

E\ |BC| =18 br
B C

18

Yukaridaki verilere gore, |ED|=x ka¢ br dir?

A4 BB C6 D7 B 8

A ABC ve DEF
/\ dcgen
D F [DF] // [BC]

. |BE
B2 C'IAD]':[DB(:l !

2

|BG|=2br

Yukaridaki verilere gére, |GC|=x ka¢ br dir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

sonug yayrnlari

10.

11.

12.

Test 4

A ABC dik Giggen
[DE] L[AC]

C
]

A(ABDE) = 15A(DEC) ve |AB|=8br

Yukandaki verilere gore, |DE|=x kag¢ br dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 B)5

ABC lggen
[DE] // [AC]
|AD} =3 br
[BD|=1br
A(BDE) = 2 br?

~
9

Yukarnidaki verilere gore, A(ADEC) kag br? dir?

A14 B)20 C)24 D)30 E)32

ABC icggen
[DE] // [BC]
A(ADE) = 9 br?
A(BDEC) =7 br?

Yukaridaki verilere gtre, |EC|=x kag br dir?

A1 B2 ©3 D4 BS5

i.E 2,E 3.C 4.B 5.B 6.D 7.E 8.C 9.B 10.B 1ii.D 12.B




Dik Ucgen ve Oklid Bagmntilan

1

A ABC dik G¢gen
[AB] L [BC]

4 4vB |AC| = 45 br
|AB| =4 br

B c

X

Yukaridaki verilere gére, |BC|=x kag br dir?

A6 B)7 C)s8 D)9 E)10

A ABC dik Gggen
[AB] L [AC]
|AC| =6 br
|AB| =2 br

B < c
Yukaridaki verilere gére, |BC|=x kag¢ br dir?

A5 B)4/2 C)2/10 D)5/2 E)8

« A ABC ve ABD
b dik Gcgen
18 12 |BC|=16br
, ] |DB| =15 br
16 |AC| =12 br

Yukaridaki verilere gére, |AD|=x kac br dir?

A)18  B)20 C)24 D)25 E)30

sonug yayrnlar:

A ABC dik Ggcgen
[AB] L [BC]
X |[AD| =13 br
13
|BD|=5br
Bl e X c |DC|=4br

Yukanidaki verilere gére, |AC|=x ka¢ br dir?

A 10 B) 15 C) 18 D) 20 E)24

ABC dik tcgen

[AB] L [AC]
IBC| =17 br
|BD| =10 br
B € |AD|=6br

Yukaridaki verilere gére, |DC|=x kag br dir?

A3 B4 06 D7 B9

A ABC dik licgen
[AD] 1 [BC]
4 |AD| =4 br
" IDC|=2br

w
>
ok
N

(]

Yukaridaki verilere gore, |BD|=x kag br dir?

A2 B4 ©O6 D8 E10

A ABC dik
licgen
s [AD] L [BC]
|AD| =3 br
B3 X ¢ |BD|=1br

Yukaridaki verilere gore, |DC|=x kac br dir?

A3 B6 9 D12 BIi5

A ABC dik iiggen
[AD] L [BC]
|DCl=x~-2
|AD| = x
B L c
8 D x-2 |BD| =8 br

Yukardaki verilere gbre, x kac br dir?

A2 B4 C6 D8  B10

A ABC dik ticgen
. [AD] L[BC]
&
o |AB| = 25 br
' |BD|=2br
B 2 D X C

Yukaridaki verilere gore, |DC| =x ka¢ br dir?

A4 B5 C6 D7 B8

sonue¢ leyIIl[(II'I

10.

11.

12,

Test 1

A ABC dik tiggen
[AD] L [BC]

NG |AC| = 35 br
|BD|=4br

O

4 D X
Yukandaki verilere gore, |DC|=x kag br dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

A ABC dik ticgen
[BD] L[AC]
] S IAC| =12 br
N |AB| =6 br
g c

Yukaridaki verilere gére, |DC|=x kac br dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E)10

A ABC dik iicgen
[AD] L [BC]
7, |AD| =4 br
. |DC| = 2v2 br
B D 243 C

Yukandaki verilere gore, |AB|=x kag br dir?

A5 B)2J/7 C)4/2 D)4V3 EB)7

1.C 2.C 3.D 4.B 5.E 6.D 7.C 8.B 9.E 10.B 1i.D 12.D

|




Dik Ucgen ve Oklid Bagmnlait

1 A
/T’\
B ¢

Yukaridaki verilere gore, |DC|=x ka¢ br dir?

ABC dik icgen

[AD] L [BC]
|AB| = 20 br
|AC| =15 br

A)3 B)4 C)6 D)o E)10

ABC dik ticgen

[AD] L [BC]
[DC|=8br
|AD| = 442 br

2. A
/EN
A B 5 8 c

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ br dir?

A4/3 B7 ©C)5/2 D8 ESI
3. A ABC ve ABD
dik Gegen
4 [AD] L [BC]
5 -.é _ c |AE|=4br
\1 ‘ |ED| =1 br
D

Yukaridaki verilere gore, |EC|=x ka¢ br dir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E)10

sonug¢ yayinlari

A E ABE ve ABC\
> dik Gicgen :
X0 [AC] L [BE] -
% % |BD| =4 br
|ED| =2 br
B C

Yukandaki verilere gére, |DC|=x ka¢ br dir?

A)2/2 B)3/2 C)4v/2 D)5/2 E)6/2

A ABC ve ACD i

dik ticgen ‘

[AD] L [BC]

5 , g c IDC|=4br f
” / |ED| =2 br g

D

Yukaridaki verilere gére, |EB|=x kag br dir?

A) 2/3 B)3/3 C)4/3 D)5/3 E)6/3

- G o e i i

A ABC ve DBC dik ggen
. o [AC] L [DB]
|DC|=2v3 br
. 75 |BE|=4br
B c

Yukaridaki verilere gére, |AE| =x kag br dir?

A Y2 B)2/2 C)3/2 D)4v/2 E)5/2

>

ABC dik
ucgen

B X

O

D 12

|AD|=|AC|=10br ve |DC|=12br
Yukaridaki verilere gore, |BD|=x kag¢ br dir?

Dl pe

A4 B)lé"i 05 g

ABC ve ADC
dik Gggen

[DC] L [BC]
|DC|=4br
|AD|=8br
Yukandaki verilere gore, |AB| =x kag br dir?

B C

A V5 B)2/5 C)3/5 D)4/5 E)5/5

ABC ve BDE
dik Gggen

[AF] L [BC]
|BE| = |EC]
|BD| = 2v2 br

Yukandaki verilere gore, |AB|=x kac¢ br dir?

A4 B)2/6 C)2/7 D)4/3 E)6

sonug yayinlar:

10.

11.

12,

Test 2

A ABC ve BDE
dik ticgen

[AF] L[BC]
|BE| = [EC|
|AB| =8 br

(¢}

F E
Yukandaki verilere gére, |BD|=x kac br dir?

A4 B2/5 C5 D4/2 ES5/2

A ABC dik iiggen
[AD] 1 [BC]
|AE| = |EB]
|BD| =4 br

B C |ED|=3br

4 D X

Yukaridaki verilere gére, |DC|=x kac br dir?

A3 B4 ©5 D6 BT

A ABC dik Gicgen
[AD] L [BC]
X < |AE| = |EC]
IDC|=8br
B D 8 C  |DE|=2V5br

Yukandaki verilere gére, |AB|=x ka¢ br dir?

A4 B2/5 ©)5 D)6 E)3/5

1.D 2.A 3.D 4.C 6.E 6.D 7.B 8.B 9. A 10.D 11.C 12.B i




